Cuctema aBTomaTtusauum CPX-AP-I

FESTO




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKN

OCHOBHbIEe XapaKTepuUCTUKMN

CPX-AP-| — 370 rnmbkas,
[eLeHTpanu3oBaHHasi,
KOMMNaKTHas 1 nerkas cucrema
aBTOMaTM3aLUMN C BbICOKOMN
cTeneHbto 3awnTsbl IP65/IP67.
Cuctema oTnuyaetcsi
nepenoBbIMK pabounmm
XapaKTepucTnkamm,
yyuTbiBaOLWMMK Byayuime
notpebHocTn undposoro
Npou3BOACTBA, U UMeeT
3HauuTesbHbIE NPpenMyLLEecTBa Mo
CpaBHEHUIO C MefIeHHbIM

ABYXTOYE€YHbIM CoeaNHEHUNEM.

Bnarogaps npocTon cTpykType u

BbICOKOW CTENEeHN
macLuTabupyemocTu cuctema
aBTomatmsaumm CPX-AP-l u B
OyayLiem He yTpaTut cBoew

aKTyalribHOCTU:

KpaﬁHe npocTasa TexHonorua

MOHTaxa;

oTAenbHblE kabenu cBs3u
nUTaHus Ans hopMUpOBaHUsT 30H
HanpsbkeHust n obecneveHns

cTabunbHON Nnepeaayv gaHHbIX;

AneKTpuyeckaa nsonauma

BbIXOAHbIX KaHanos;

Hanmune LMdpoBoW 3NEKTPOHHOMN
TabnMykn ¢ TEXHUYECKUMU

OaHHbIMU;

npocras npotegypa o6HOBNeHNs
NPOLUMBKY;

npocras npoteaypa
TEeXHUYeCcKoro obcnyxmsaHns
6narogaps focTyny K cucteme
yepes Ethernet;

npocTasi TEXHONOorms
MHTerpaumu;

BO3MOXHOCTb paboThl B
peanbHOM BpeEMEHU;
BO3MOXHOCTb MOAKMIOYEHNS A0
80 oTaenbHbIX Mogynewn unu
NMHEBMOOCTPOBOB K KaXAa0oMy
NHTEpPdENCY LWNHbI;

npocras agantaums K
pasnuYHbIM cUCTEMaMm
yNpaBneHns nyTem 3aMeHbl
nHTepdenca WnHsbl;
HenocpeacTBEHHOE
noakntoYeHe NHEBMOOCTPOBOB;
anekTpuyeckme pasbembl M8 unu
M12 Ha BbIGOp;

AnvHa kabensa mexay mogynamu

0o 50 m.

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Cuctema aBToMaTm3auum
CPX-AP-I coctouT u3s
MHTepderica WNHbI 1 Kak
MWHVMMYM OZHOTO
[OOMNOMHUTENBHOrO MOAYISI.
O6MeH faHHbIMU Mexay
MOZYNSAMW BHYTPU CUCTEMbI
NPOVUCXOAMNT MO COEANHUTENBHBIM
kabenam. O6meH pabounmu
OaHHbIMU BbINOMHSIETCA
LIMKINYECKH.
[ocTynHbl MOZYNU CrieayroLmnX
TUNOB:

e NUHTEPdENC WNHbI;

e mactep |O-Link;

e MOAYIV BXOAOB;

e MOZYIV BXOAOB/BbIXOAOB;

e NHTEpdenc c

NHEBMOOCTPOBOM.

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHeceHue nsmeHeHunn — 08.2021



OCHOBHbIE XapaKTepuUCTUKN

0630p

[1]  KoHTponnep BepxHero
YPOBHS1.

[2] WHTepdenc wmHbl ans
NOAKMOYEHMSI CUCTEMBI
aBTOMaTM3aLMn
CPX-AP-I k KoHTpOnnepy
BEPXHEro ypoBHsi C
MOMOLLbIO CTaHAAPTHOO
NMPOMBbILLIIEHHOTO
npoTokona, kak
PROFINET.

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

(3]

Mopaynbe BxogoB, Moayrb [4]
BbIXOA0B VN MoAyb
BXO40B/BbIXO0B;

No3BONSIOT NOAKNOYaTh

AaTUYMKUA 1

UCNOMNHUTENbHbIE

MEeXaHW3Mbl K cucteme
aBTomaTusauum CPX-AP-I. [5]
o 80 mopynew K Kaxxgomy

UHTEpMENCy LNHbI.

Cuctema aBTomatumsaumm CPX-AP-I

MHeBmoocTpos VTUG ¢
3MEeKTPUYECKUM
nHTepdencom ans
CPX-AP-I. BeinonHser
dYHKUMIO MOAYNS BbIXOAOB
B paMKax CUCTEMbI
aBToMaTm3aumm CPX-AP-I.
CoeaunHuTenbHbI kKabenb
Ans obmeHa faHHbIMK
MeXay MOAynAMM n
MHTEePdENCOM LLUMHBbI.
MakcvmanbHas anvHa ot
MHTepdeica WnHbl A0

Moayns coctaenset 50 m.

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

(6]

CoeanHUTEnbHbIN
kabenb Ansa nogayu
NUTaHUS HA KOMMOHEHTbI
cUCTEMBI
aBTOMaTMU3aumnm
CPX-AP-1. MoxHo
NOAKMIOUNTL Kaxkabln
MOZyrb OTAENbHO UMK
LleHTpann3oBaHHO
noJaBaTb HanpsHkeHne
nUTaHUs OT MOAYNS K

MoAynio.



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

O630p npoayKumm

Ha3HaveHune

KoHcTpyKkuus

Twn

9
CtpaHuua

UHTepdenic
LWMHbI

WHTepdenic

PROFINET

CPX-AP-I-PN-M12

Ynpasnenue vepe3s PROFINET
[1Ba pasbema PROFINET

[lBa pasbema ans cBsaun C
cuctemom

[iBa pasbema Ans nonyyeHus n
nepegayun nuTaHus

11

PROFIBUS

CPX-AP-I-PB-M12

Ynpasnenue vepe3s PROFIBUS
[Ba pasbema PROFIBUS

[lBa pasbema gns cBsi3n C
cucTemom

[lBa pasbema Ans nonyvyeHns un
nepegayv NMTaHus

17

EtherCAT

CPX-AP-I-EC-M12

Ynpasnenue vepes EtherCAT
[Ba pasbema EtherCAT

[lBa pasbema Ans cBsi3n C
cucTemom

[lBa pasbema Ans nonyvyeHns n
nepejayu nuTaHus

23

EtherNet/IP

CPX-AP-I-EP-M12

Ynpaenexue yepes EtherNet/IP
[Ba pasbema Ethernet

[1Ba pasbema ansi cBs3u ¢
cucTemom

[Ba pasbema ans nonyvyeHusi n
nepegayun nuTaHns

23

MacTtep 10-Link

4 paszbema |O-Link

CPX-AP-1-4I0L-M12

CseToanoaHbI ancnnemn
MacTtep Bepc. 1.1
AnekTpudeckuii pasbem M12x1,
5-KOHT.

35

Moaynb
BXOAOB

4 Bxoaa

CPX-AP-1-4DI

CseToanoaHbI aucnnen

PNP (nosutuBHoe
nepeksnveHme)
XapaKktepuctuka BXO[40B
cornacHo IEC 61131-2, Tun 3
OnekTpuyeckuii pasbem M8x1,
3-KOHT.

41

8 BxogoB

CPX-AP-1-8DI

CseToanoaHbI aucnnen

PNP (nosutusHoe
nepeksveHme)
Xapaktepuctumka BXO[40B
cornacHo IEC 61131-2, Tun 3
OnekTpuyeckuii pasbem M8x1,
3-KOHT.

OnekTpuyeckuii pasbem M12x1,
5-KOHT.

46

4 Bxopa

CPX-AP-1-4Al

CseToanoaHbI aucnnen
M3mepeHune Toka, HanpsiKeHus,
TemnepaTypbl Unu
COMpOTUBNEHUS
OnekTpuyeckuii pasbem M12x1,
5-KOHT.

53

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




O630p npoayKumm

Ha3HauyeHue

KoHcTpykuus

Tvn

Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

9
CtpaHuua

Moaynb

BXOA0B/BbIXOA0B

4 Bxoga
4 BbIxoga

CPX-AP-1-4DI4DO

e CaeToaMoaHbIN aucnnemn 59

e PNP (nosutusHoe
nepekxnoyeHmne)

e XapakTepucTuka BXO4OB
cornacHo IEC 61131-2, tun 3

e XapakTepucTuka BbIXOO0B
cornacHo IEC 61131-2,
Tvn 0,5

e OnekTpuyeckuin pasbem M8x1,
3-KOHT.

e OneKTpu4ecknin pasbem
M12x1, 5-KOHT.

AnekTpuyeckumn
UHTepdenc ans
NHEeBMOOCTpPOBa

12 nnn 24 no3numn
pacnpegenuTenemn
Oo 48
3NEKTPOMarHUTHbIX
KaTyLlek

VAEM-L1-S

e CaeToamoaHbIN aucnnemn 65
3 paamepa pacnpegenutenen
(10 MM, 14 MM 1 18 Mm)

2 pacnpegenutens Tuna 3/2
pacnpegenuTtenu tuna 3/2
pacnpegenuTeny tuna 5/2
pacnpegenuTtenu tuna 5/3
durKcnpoBaHHas NnepemMblvka
Pacxon 130 — 1000 n/MuH

32 no3vumm
pacnpegenutens
o 32
3MEeKTPOMarHUTHbIX
KaTyLlek

VMPAL-EPL-AP

e (CeToaMoOaHbIN ancnnemn 70
3 pasmepa pacnpegenvrenen
(10 MM, 14 MM 1 20 Mm)

2 pacnpegenutens Tuna 2/2
2 pacnpegenutens Tuna 3/2
pacnpegenuTtenu tuna 3/2
pacnpegenuTeny tuna 5/2
pacnpegenuTtenu tuna 5/3
MopynbHas KOHCTPYKUMSA
Pacxog no 870 n/mMuH

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

O630p nepndepUnHLIX yCTPONCTB

Tun OnucaHve -> CtpaHuua/
HTepHeT
[1] NHTepdeiic wnHbl CPX-AP-1-PN-M12 CoeanHeHne CPX-AP-I ¢ KOHTPONNepoM BEPXHEro YPOBHS 11
CPX-AP-I-PB-M12 17
CPX-AP-I-EC-M12 23
CPX-AP-I-EP-M12 29
[2] Mogynb c pasbemamu M8 CPX-AP-1-4DI-M8-3P LindpoBble Moaynu BXOA0B M BXOAOB/BLIXOA0B 41
CPX-AP-1-8DI-M8-3P 46
CPX-AP-1-4D14DO-M8-3P 59
[3] Moaynb ¢ pazbemamn M12 CPX-AP-1-4I0L-M12 Mactep 10-Link 35
CPX-AP-1-8DI-M12-5P LindbpoBble 1 aHanorosble MOAYM BXOAOB U BXOA,0B/BbIXOA0B 46
CPX-AP-I-4Al-U-I-RTD-M12 53
CPX-AP-1-4D14DO-M12-5P 59
[4] [OnekTpuyeckun nHTepdenc ans \VAEM-L1-S ns nHeBmoocTposa VTUG 65
nHeBmMooCTpoBa VMPAL-EPL-AP ns nHeBmoocTpoBa MPA-L 70
[5] [Kpbiwka ISK-M8 \ANA3aKpbITUS HENCMONb3yeMbIX pa3beMoB, pasmep pasbema M8 n M12  |isk
ISK-M12
[6] [CoeaunHuTenbHbLIN Kabenb NEBC NS coeguHeHust moaynen B uensix obecnevyeHunsi ceasm nebc
[7] |CoeanHuTENbHBbIM Kabenb NEBL NS NOAKMYEHUs NUTaHNS nebl
[8] |CoeanHuTENbHBbI Kabenb NEBL NS nepegayv NUTaHWsa OoT MOAYNsA K MOAYIO nebl
[9] [MOHTa)HbI aneMeHT npodunbHon peviku |CAFM NS MOHTaxa MoAyns Ha npodunbHble perku cornacHo EN 60715 cafm
[10]MoHTaxHas penka DIN NRH-35-2000 MpodmnbHas pevika cornacHo EN 60715 nrh
- £ - [lpumeyvaHue
COS,DMHeHMe kabenem cneunanbHO paapa60TaHo ansa |-|pl/l ncnonb3oBaHUn Kaﬁeneﬁ, OTNMYarLKMXCA OT YKa3aHHbIX B
cvcTembl aBTomatusaumm CPX-AP-I ¢ yyeTom ee cneumdukaumm, npaBunbHasi paboTta cucTembl He MOXET BbITb
0COBGEHHOCTEN. rapaHTMpoBaHa.
6 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... MbI coxpaHsiem 3a coboii NpaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



OcHoBHble XapakTepuCtTnkn — MOHTaX

MoHTax
MoHTax Ha cTeHy — mMogynu

MoZaynu MOXHO YCTaHOBWTb Ha
POBHbIE MOBEPXHOCTM NPaKTUYECKU
B Nto6OM NonoxeHuu, ucnonb3ays
npeayCcMOTPEHHbIE MOHTaXHbIe
OTBEPCTUS (C NOMOLLbI0 BUHTOB C

AnamMeTpoM 40 4 MMm).

[nsa dukcaunm MOHTaXHOTO
anemeHTa TpebyloTcA ABa BUHTA C
Lwanbamm noaxo4siLero pasmepa

(He BXOQAT B KOMMIEKT NOCTaBKM).

MOHTaXHbIN 3NeMeHT A4S YCTaHOBKU Ha NPOUIbHON pelike — MOoAynu

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha
BHECEHMWE U3MEHEHMN

MoOHTaXHbIN 3nemMeHT NpounbHoOM
pevikn CAFM MOXHO 1crnonb3oBaTb
0N MOHTaXxa Moayrnen Ha
npodunbHbIE PENKM CornacHo

EN 60715. nsa dukcaumm
MOHTaXXHOTO 3remMeHTa TpebytoTcs
[Ba BMHTa C METpUYECKon pe3bbon
M4 n wanbbl noaxoasLLero
pa3mepa (He BXOAAT B KOMMNIEKT

nocTaBku).

OnekTpuyeckme HTepdeEnchI
CMOHTUPOBaHbI HENOCPEACTBEHHO
Ha noAcoeAVHEHHOM

NMHEBMOOCTPOBE.

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Cuctema aBTomaTtmsaumm CPX-AP-|

MoHTaxHble OTBEPCTUA TaKXKe
npeaHasHa4veHbl Ana 3aseMmneHna

moaynew.

[Ins ycTaHoBKM HYXXHO CHa4ana
HaBECWTb MOHTaXHbIV 3NIeMeHT
NpoUNLHOW pevikn Ha NPOMUIbHYO
peniky 1 3aLlenkHyTb, a 3aTem
Haanexatm obpasom 3akpenuTb
MoAyJlb BUHTaMW Ha MOHTaXKHOM

anemeHTe NpoUNLHOW PEVIKM.

MoHTaxHble 0TBepCTUs Takke
npeaHasHa4eHbl Ana 3aseMneHns

Moayrnewn.

BapuaHTbl MOHTaXHOro aneMeHTa Ans
KpenneHusi Ha CTeHy Unu NPotuIIbHY0
peviky 3aBUCST OT BO3MOXHbIX

BapvaHTOB MOHTaXa NHEBMOOCTpPOBa.



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

OCHOBHble XapaKTepUCTUKN — NUTaHNE

MapkupoBka

Bce MOAYIKN NOCTaBNAKTCA C
OAMHaKOBbIMU
MapKnpoBOYHbIMU

Tabnuykamu ¢ cmkcaTopamu.

MapkvpoBoyHas Tabnunyka
COCTOMT 13 ABYX YacTen n
npv Heo6XoAMMOCTH MOXET
6bITb pasgeneHa Ha ABe

4YacTu MeHbLUero pasmepa.

24V EL/SEN -
OVeysen | L

24V v jour T

OVyarjour I

B ocHoBHOM cucTema
aBToMaTmsaumm CPX-AP-I|
ocHallaeTcs ABYMS
OTAENbHBIMU 3EKTPUYECKUMU
Lensmu:

e [nS 3NEKTPOHHbIX
YCTPONCTB MoAynemn u
nopayu nNMTaHns Ha
NOAKIIOYEHHbIE OATYUKN;

e [ns NOAKIMOYEHHbIX
BbIXOJ0B U

pacnpepenurteneii.

B T0 xe Bpems cuctema
aBTOMaTM3auuv no3sonseT
MOAKIIOYNTE KaXabIi MOAYyMb K
NUTaHWUIO OTAENMBHO N
nepegaBaTh HanpshxeHne
NUTaHNS OT MOAYNSA K MOZYTHO.
Bnarogaps atomy dopmupytoTcs
rpynnbl NOTEHUMAnoB/CerMeHTbl
HanpshKeHWsi C ranbBaHN4YecKon
pa3sBsA3KOM 1 BO3MOXHOCTbIO

OTKMKOYEHNA BCEX KOHTAKTOB.

Y Bcex Moaynen oguHakoBble

pasbembl Ass nogayn NUTaHus,

[axe ecnv Moy BCe 3T
pasbembl He TpebytoTcs
(Hanpumep, y Moaynsi BXOA0B

TOXe eCTb pa3beMbl And

BbIXOZOB U pacnpegenurenen).

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

O6pasLbl MapKMpOBKM
MOXHO 3arpy3uTb C noprana
KIMUEHTCKOW NOAAEPXKKM

yepes NHTepHeT: CPX-AP-I|

B pasgene «MporpammHoe

obecneyeHney.

[1] Nopava nutaHus Ha moaynu
yepes 4-KOHTaKTHbIN pa3beM
M8

[2] NMepepava HanpspkeHns
nMTaHusi OT MOAYNS K MOZY Mo
yepes 4-KOHTaKTHbIN pasbem
M8

[3] OtpenbHas nogava NUTaHus Ha
KaXkabl MOAY b

[4] 3asemnenve

[5] Mopava nuTaHusi Ha
BHYTPEHHWNE 3NEKTPOHHbIE
YCTPOWCTBA U AaTUMKN

[6] Mopava nuTaHus Ha
aneKTpuyeckne BbIXOAb! U
pacnpegenutenu

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



OcHoBHble XapakTepuctnkn — AnarHoCTuka

XapaKTepuCTUKM CUCTEMbI
OunarHocTuka

DyHKUMM AeTanbHOM
ONarHoCTMKM Heobxoaumbl ons
ObICTPON Nokanusauuy NPUYNH
HencnpaBHOCTEN 1
COKpaLLleHUsi BpeMeHu
BbIHY>XOEHHOro NPOCTOst
obopynoBaHus.

BasoBas dyHKUMA nokanbHON
ONarHoCTuKv peanv3oBaHa
NMOMOLLLIO SIPKMX CBETOAMOL0B
Ha MOAYnsX BXOO0B/BbIXOAOB,
a TaKke moayne nHtepdenca
LLVIHBI.

CaeToBasi UHAMKaLus

e [wlw
=

MapameTpusauus

[ns cuutbiBaHNa nHdopmaumm
0 MOAynsAX CUCTEMBI
aBTOMaTM3aumMn JOCTYMHbI
pasnuyHble napameTpsbl.
CPX-AP-I n apantauus
MopyInewn K yCroBusim
NpYMEHEHNS.

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

Cunctema aBTomaTusaumm
CPX-AP-I nopaoepxvsaet
NoKanbHyo ANarHoCTUKY C
NMOMOLLbIO CBETOAMOAHbIX
VHAMKATOPOB Ha KaXaoM
Mogyne. brnarogaps
pacnonoXeHnto OTAENbHO OT
obnacTtun coeiMHeHWn
obecneyrBaeTCs XOpOoLLMiA
BM3yanbHbIA JOCTYN K
MH(OPMaLMN O COCTOSHUN U
ONarHOCTUYECKOM MHAOopMaLnK.

\
J

O

@ ©
© ©

o

[ocTtyn kK napameTpam 0bbI4HO
ocyLlecTBnseTca Yepes
KOHTPOMep BEPXHErO YPOBHS.

Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

MoppepxuBaoTcs Takme

YHKLMN NOMOAYIIbHOM U

NoKaHanbHOW OMarHOCTUKK, Kak:

e« VAeHTUuKauns
NMOHWXEHHOIO HanpsXKeHUs;

e pacrno3HaBaHWe KOPOTKOro
3aMblKaHus.

Kaxgbin mogynb ocHalleH
psioOM CBETOAMOAOB Ans
MHAMKaUMM paboyero CoCcTosiHNUS
MOAYNs U NOAKIOYEHHbIX
[aTYMKOB UMW UCTIONTHUTESbHBIX
3MEeMEHTOB.

[1] CeeTtoamogHble MHAMKaTOPbI Ha
MHTepdewce WnHbI

[2] CeeToamogHble MHAMKATOPbI Ha
MoZyre BX0o4oB, Moayrie
BXOZ0B/BbIXOO0B

[3] CucteMHbIli cBETOANOLHDIV
nHAaukaTop (Hanpumep,
nuTaHune)

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

[narHocTuyeckne coobLueHns
MOXHO CUMTbIBATb Yepes
WHTEPMEWC LWNHbI B
KOHTpOrrepe BEPXHEro ypPOBHSA
1 UMETb B BU3yarbHOM AOCTYrE,
4YTO No3BonseT
LiEHTparnv3oBaHHO
permcTpupoBaTthb U
aHanusnpoBaTb NPUYUHbI
owmnbBoK. ATO peannsoBaHo C
NMOMOLLIbI0 OTAENbHbLIX KaHanoB
0N LWKH.

[4] CeetoamoaHbI MHONKATOP
cBsA3n (Hanpumep,
COCTOSIHWE CETEBOrO
NOAKMHOYEHUS], COCTOSIHME
nepeKnoYeHns gaTymka)



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

OCHOBHble XapaKTepuUCTUKM — agpecaums

Appecauus

PasHble mogynu CPX-AP-I MakcmmanbHas koHdurypaums
3aHMMalOT pasnnyHoe agpecHoe  CUCTEMbI:

NPOCTPAHCTBO B npeaenax o 1 vHTEepdeNc WrHsbl,
cuctemol CPX-AP-I. « 80 mopynew BxogoB u/vnu

MakcumanbHoe 4YnMcno agpecos
MOZyns 3aBUCUT OT XapaKTepPUCTUK
CUCTEMBbI LLNHbBI NPOMBbILLSTIEHHOrO
cTaHgapTa.

Appeca HasHavaroTcs

aBToMaTnyecku. IHTepdency WnHbI =
HasHauaeTcs aapec 1, Bcem PykoBoacTByiTECH NOAPOGHBLIM

ocTanbHbLIM MOfyNsIM HazHavaeTcs ~ OMWCaHVNEeM npasun

- Npumevanue

Mofynei BXOAO0B/BbIXOAOB M/MNMaapec B NMopsiake BO3pacTaHus criesa KoHdUrypaummu/anpecaLmm B

ANEeKTPUYECKNX NHTEPEENCOB.

B oTaenbHbix cny4vasx
MakcumMmanbHasa KOHCbVIpraLI,VIH

Hanpaso, eCri CMOTPETb CO CTOPOHbI PA3AENE TEXHNYECKNX
WHTepdelica WiHbl. MepsbiMmu nayT — XAPAKTEPUCTVK MHTEPENCa LNHDI

Mogynv nepsoit BeTBu (XF20), satem CPX-AP-L.
moaynv BTopon Betsn (XF21).

CUCTEMbI MOXET ObITb orpaHuyeHa B

CBA3N C OorpaHn4YeHHbIM aapeCHbIM

NPOCTPaHCTBOM WNnu

OrpaHn4YeHHbIMU BO3MOXXHOCTAMMU

KOHTpOnnepa BepXHEro ypoBHSi.

0630p — AApecHoe NPOCTPAHCTBO ANA UHTepdernca wuHbl CPX-AP-|

MpoTokon Makc. obLiee kon-Bo BXOA0B Makc. obuiee kon-Bo BbIXOO0B
CPX-AP-I-PN-M12 PROFINET 1024 6ant 1024 6ant
CPX-AP-I-PB-M12 PROFIBUS 244 Gant 244 Gant
CPX-AP-I-EC-M12 EtherCAT 2048 6anT 2048 Gant
CPX-AP-I-EP-M12 EtherNet/IP 1324 6ant 1324 6ant

- MNpumevaHne

MponyckHasa cnocobHocTb
NHTepdelnca WNHbI MOXET BbITb
orpaHv4eHa BbI6opoM mMogyns n
MakcuMasibHbIM KONTMYECTBOM

Mozyrnewn.
0630p — PacnpeneneHue agpecHoro npoctpaHcTBa ansa moayneu CPX-AP-|
Bxoab! [6KT] Bbixoab! [6UT]

CPX-AP-1-4I10L-M12 MacTtep 10-Link 12...132 8...128
CPX-AP-1-4DI-M8-3P Lincoposort mogynb BXOAOB, 4 BXoAa 1 -
CPX-AP-1-8DI-M8-3P Lincoposont Mogyrnb BXoAoB, 8 BXo40B 1 -
CPX-AP-1-8DI-M12-5P Lincdoposon mogyrnb BXodoB, 8 BXxogoB 1 -
CPX-AP-1-4Al-U-I-RTD-M12  |AHanoroBbI Moaynb BXOA0B, 4 BXoAa 8 -
CPX-AP-1-4DI4DO-M8-3P Mopaynb BXo4o0B/BbIXOAOB C 4-Ms1 BXOAaMuU U 4-Ms1 Bbixogamu (1 1
CPX-AP-1-4DI4DO-M12-5P Mopaynb BXo40B/BbIXOAOB C 4-Ms1 BXOAaMuU U 4-Ms1 Bbixogamu (1 1
\VAEM-L1-S-12-AP OnekTpuyecknin nHTepdenc nHesmoocTposa VTUG, 12 - 3

no3vuui pacnpegenurenen
\VAEM-L1-S-24-AP OnekTpuyeckuin MHTepdelic nHeBmoocTposa VTUG, 24 - 6

no3vuun pacnpegenurenen
IVMPAL-EPL-AP OnekTpuyeckuin MHTepdelic nHeBmoocTpoBa MPA-L, 32 - 4

no3nuun pacnpegenurenei

Mpumep CPX-AP-I-PN-M12 (PROFINET)

Bxogab! [6UT] Bbixoab! [6UT] MpymevaHus
26x CPX-AP-1-8DI-M8-3P 26 - » MakcumanbHoe konuyecTso mogynen: 80 moagynen CPX-AP-I.
45x CPX-AP-1-4DI4DO-M12-5Pl45 45 » [locTynHoe agpecHoe npocTpaHcTBo (1024 6awT) Mcnonb3oBaHo
He MOMHOCTbIO.

X VAEM-L1-S-12-AP - 18 o [ononHuTenbHble Moaynu CKOH(UIypUpoBaTh Hesb3s.
3x VAEM-L1-S-24-AP - 18
BbiaeneHHoe agpecHoe 71 81
NpocTpaHCcTBO

10 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsaumm CPX-AP-|

TexHn4yeckune xapakrepucTukn — nHtepgenc PROFINET

WHTepdenc ana ynpasneHns
cuctemoin astomaTtusaumm CPX-AP-|
yepe3 PROFINET. Nepegava
OaHHbIX ocylLecTBnsieTcsa Ha 6ase
ctaHgapTta Ethernet n TexHonorum
TCP/IP onsi cBsi3an B NPOMbILLNIEHHOMN

cpepe.

MopkntovyeHne WKUHbI

CBA3b C KOHTPONNIEPOM BEPXHETO YPOBHSI
ocyulectensietcs Yyepe3 PROFINET no
NPOTOKOSY peanbHOro BpeMeHu (pearnbHoe

MoakntoyeHne K WwWnHe
ocyLLecTBNseTcs Yepes Aga
3KBMBanNeHTHbIX D-koavpoBaHHbIX
Bpems RT nnun n3oxpoHHoe peanbHoe Bpems  pazbeMa M12, oTBevarowmx

IRT). TpebosaHusim Ethernet.

O6LMe TeXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN

BcTpoeHHbI kommyTaTop
noaaepXvBaeT TONosormio Tuna
«3Be3Aa» 1 «LWKMHa» 1 no3sonseT
pasfenuTb CeTb Ha CerMeHTbI.

MHTepdeirc WNHbI NPOMBILINIEHHOro cTaHAapTa

MpoTokon PROFINET IRT
PROFINET RT
HasHauyeHne BxoaHoe/BbIXOAHOE NOAKTHYEHNE LLUNHBI
CkopocCTb Nepegayn AaHHbIX [M6uTt/c] (100
Tvn Ethernet

ITun coeguHeHus

2 rHe3goBbIX pasbema

ITexHonorna coeanHeHns

M12x1, D-kognpoBaHHbIn, No ctaHgapTy EN 61076-2-101

KonunyecTBo KOHTaKTOB/MPOBOAOB

7

"anbBaHM4eckasi pa3Bsi3ka fa

MakcmmanbHoe afpecHoe NPOCTPaHCTBO Af1s BbIXOA0B [6anT] 1024

MakcrMmanbHOe agpecHOe NPOCTPaHCTBO AN BXOA0B [6anT] 1024

UHTepdenc ceasm

MpoTokon IAP-COM

HasHayeHune CBsa3b ¢ cuctemon: BXO XF10/BbIXOO XF20

Tun coeguHeHus

2 rHe3noBbIX pa3bema

ITexHoOnorns coeanHeHns

M8x1, D-kogupoBaHHkIN, no ctangapTy EN 61076-2-114

KonunyecTBo KOHTaAKTOB/MPOBOAOB

4

OkpaHVpoBaHve

fa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha
BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

11



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4veckue xapakrepuctukn — nHtepdenc PROFINET

OcHOBHble XapakTepuUuCcTuku

Moapepxka KOHMUryprMpoBaHWs

dann GSDML

MakcmumansHoe Konm4yecTso MO,D,yJ'IeVI

80

\AnarHocTMKa ¢ NOMOLLIbIO CBETOANOAHBIX MHONKATOPOB

Owmnbka cetn

[AnarHoCTUKa Kaxgoro oTAernbHOro mMoayna

SHGKTDOHMTaHMe, SJ'IeKTpOHVIKa/,ElaT‘WIKVI

MutaHve Harpysku

[AnarHocTuka cucTemsl

ITpebyeTcs TexHWYeckoe obcryxuBaHe

\dnarHocTmka ¢ NOMOLLbIO LLIMHBI

[MoBbILLEHHOE HanpsKeHne Harpysku

MoHWXeHHOoe HanpshkeHue Harpysku

BbiknioveHve Harpysku

[MoBbILLEHHOE HanpsKeHne SJ'IeKTpOHVIKVI/ﬂ,aTHVIKOB

MoHWXeHHOoe HanpshkeHue SHeKTpOHVIKVI/,D,aTHVIKOB

MoHWkeHHoe HanpsiXeHne Norm4ecknx cxem

IAPDD HepencTBuTENbH.

Css3b ¢ mogynem AP npepsaHa

,D,VIaFHOCTI/IKa C NOMOLLbIO BHYTPEHHEro KaHarna cBA3un

Owwmnbka mogyns

KopoTkoe 3amMblkaHue/neperpy3ska no NUHUM NUTaHWs AaT4nKoB

KopoTkoe 3amMblkaHue/neperpyska Ha Bbixoae

MoHWwkeHHoe Hanps>keHne B NIMHUUN NUTAaHNA Harpy3ku

MakcumanbHas anuHa kabens

[m]

50, cBSA3b C CUCTEMOM

MHdopmaums 0 MakcumarnsHOn AnuHe kabens

3I'IeKTpOﬂI/ITaHVIe B COOTBETCTBMU C HOMUHAIbHLIM HanpsXXeHunem

3aLymTa oT NepenontocoBKu

[a

TexHn4yeckne XxapakTepuCcTUKU — 3NEKTPUYECKNE KOMMOHEHTbI

HomuHanbHoe paboyee HanpsKeHve, 3NeKTPOoHMKa/AaTunkn [B mocT. Toka] 24
HomuHanbHoe paboyee HanpsikeHve, Harpyska [B nocT. Toka] [24
\HonycTumble konebaHust HaNpPsHXeHUs1 ANt ANEKTPOHUKU/AaTymkos  [%] +25
\donycTumble KonebaHus HanNpshXeHUsl, Harpy3aka [%] +25
MpyMeyaHue no pabovemy HanpsKEHUO ITpebytoTcs UCTOYHMKM NuTaHusa SELV/PELV
O6paluaiiTe BHUIMaHVe Ha NageHne HamnpspKeHns
[BawwmTa ot cboeB NuTaHMs [mc] 10
Makc. noTpebnsiemasi MOLLHOCTb [A] 2x4
ITpebyeTcst BHeLLHUIA NpeJoXpaHuTenb
MoTpebnsemblin TOK NPU HOMUHANBHOM paboyeM HanpsKeHUn 4ns O6bI4HO 80
[9NEKTPOHNKN/AaTYMKOB [MA]
MoTpebnsembiit TOk NIpY HOMUHANBLHOM paboyem HanpsikeHuu, Harpyska [MA] [O6bi4HO 5

aﬂeKTpVI‘IeCKOG coeAuHeHue, aneKTponuTtaHue

HasHaueHune

Bxon aNeKTPOHVKN/AATYMKOB U Harpy3ku

'Tun coegnHeHus

LLiTekep

'TexHomnornsa coeguHeHus

M8x1, A-koanpoBaHHbIV No ctaHaapty EN 61076-2-104

KonunuectBo koHTakTOB/MN poBoaoB

4

3neKTpuquKoe coeAuHeHuUe, nepeagava nuTaHusa

HasHaueHune

Bbixoa aNeKTPOHWKW/AATYMKOB U Harpy3ku

'Tun coegnHeHus

"He3noBoW pasbem

'TexHonorns coeguHeHus

M8x1, A-koaupoBaHHbIV no ctaHgapTty EN 61076-2-104

KonnyectBo KOHTaKTOB/M poBoaoB

7

TexHn4eckme XaApPaKTepUCTUKN — MexaHn4eCkme KOMNOHEeHTbI

TN MOHTaxa

C NOMOLL{bIO CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

Ha npodbunbHOM perike ¢ MOMOLLbIO NMPUHAANEXHOCTEN

Bec nsgenusa

[r

186

Pasmepnl W x 1 x B [Mm]

45 x 170 x 35

MoMeHT 3aTsKKn [H-m]

1,2

12

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4yeckune xapakrepuctukn — nHtepgenc PROFINET

MaTtepuanbl

Kopnyc

Monunamwug (PA)

MonukapboHaT (PC)

HyKenMpoBaHHbIN, OTNMBKA U3 LIMHKa

Y NNoTHUTENBHOE KOMbLO

PTOpcopepxaymin kayuyk (FPM)

MpumeyaHusa no matepuanam

CooTBeTCTBYET TpeGOBaHUSIM OUPEKTMBbLI 06 OrpaHMyeHn
MCNonb30BaHWsi onacHblx BewecTs (RoHS)

YcnoBusi paboyen n okpyxarowien cpeabl

[TemnepaTypa okpyxatoLen cpeasbl [°C] oT -20 go +50
[TemnepaTypa xpaHeHus [°C] oT -40 o +70
Knacc KoppoanoHHoit ctonkoctn CRCY 1
OTHOCUTENbHAs BMaXXHOCTb [%] oT 5 go 95
Be3 o6pa3oBaHus koHOeHcaTa
Mapkupoeka CE (cM. geknapaumio o cootseTcTamm)® CooTtBeTcTBMe TpebosaHusaM aupekTuebl EC no AMC?
Mapkuposka KC CooTtBeTcTBME TpeGOBaHUSIM Kopelckoro ctaHgapTa no AMC
CepTudukaums RCM
CTeneHb 3aWuTbl IP65
IP67
MpryMeyaHne No cTeneHy 3awmThbl Hewncnonb3yemble coeguHEHUsT 3aKpbIBaKOTCS 3armnyLUKamm
1) Knacc koppo3anoHHoli ctorkocT CRC 1 no ctaHaapTy Festo FN 940070. Cna6oe koppo3voHHoe Bo3aeicTare. MNpuMeHeHne B CyXux NOMELLEHMSIX Unn 3awumTa

npuv TPAHCNOPTUPOBKE N XPaHEHUN. Takke oTHOCUTCA K Aetanam, HakpbITbiM KprLIJKOIZ, HaxogAawmmesa B HeBI/I,D,I/IMOI;I BHyTpeHHeVI 30He, N getandm, KoTopble

3aKpbITbl BO BpeMsi paboTbl (Hanpumep, uandam npusoaa).

2) WHdopmauunio 06 obnactu npuMeHeHns cM. B Aeknapauumn o cooTBeTcTBum Hopmam EC Ha cante: www.festo.com/sp - Ceptudukatsl. Ecnv B oTHoOLEHNK
YCTPOVICTBA AECTBYIOT OrpaHUYeHUs, KacaloLLMecs UCNOMb30BaHNS B XWUIbIX, KOMMEPYECKUX UMK NEerknx NpoMbILLINeHHbIX obcTaHoBKax, MoryT notpeboBaTbes

[ONONHUTENbHbIE MePbl MO CHMXEHUIO U3nyyaemMbiX MoMex.

3) HononHutenbHasa nHdopmaums: www.festo.com/sp - Ceptudumkartsl.

CpeacTBa NOAKMIOYEHUA U MHAUKaLUU

1
= - 1
2 2
- I D -
[ 0
2 2
I [
2 2
[ ]
4
@ @ [1]  MecTo Ana mapkMpoBOYHOWM Tabnuyku
5 [2] CeetoguogHble nHaNKaTopbI
@ @ [3] Ceteoe nogkntoveHne 1 n 2, PROFINET
[4] WHTepdeic cBA3mn
—_— —— [5] QnekTpuuyeckoe coeauHeHWe, aNeKTPONUTaHNe
7 [6] OnekTpuyeckoe coeavHeHve, Nnepefava NUTaHUs!
[7] 3asemnenve
08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... 13

BHECEHMWE U3MEHEHMN



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4veckue xapakrepuctukn — nHtepdenc PROFINET

Pa3smepbl 3arpyska gaHHbix CAD -> www.festo.com

H
(1]

B1
_H3
n B3
~F H—]
1| = -l FH
W = —
T= =1
= =] (1] 0
[ =]
I B
I | 1)
oy n 0
0 ® "
D) (D
B5 ._/ B4
1 H2
H1

[1] MoHTaxHoe oTBepcTue Ansa BuHTOB M4

Bl B2 B3 B4 B5 D®1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
CPX-AP-I-PN-M12| 45 35,5 10 11 11 10 34,2 30,2 13,8 20,5 170 155 155 8 8
14 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4yeckune xapakrepucTukn — nHtepgenc PROFINET

HaHHble gns 3akasa
Homep Tun
ns3nenusa
MHTepdenic PROFINET 8086607 |CPX-AP-I-PN-M12
[aHHble ANA 3aKka3a — NPUHaANeXHOCTU
OnucaHune Howmep Tun YEY
n3genus
MpenBapuTensHo
CMOHTMpPOBaHHbIe
LiTekepbl
\Ans nogkntoveHusiMpamont wrekep, M12x1, 4-koHT., D-KoAMpOBaHHbI 543109 [NECU-M-S-D12G4-C2-ET 1
B\ LLIVHBI
@) )
CoeauHUTenNbHbLIN Kabenb
\Ans uHTepdenca [[psmon wrekep, Mpsmon wTrekep, 0,3m 8082902 |NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET 1
CBA3N M8x1, 4-KOHT., . M8Xx1, 4-KOHT., . 0,5Mm 8065123 NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET 1
D-koaMpoBaHHbIN D-koaMpoBaHHbIN 0w 8065125 |NEBC-DB8GA-ES-1-N-S-D8GAET 1
2,0m 8065127 |NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
5,0 M 8065129 |NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET 1
7,5m 8065131 |NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET 1
10,0 m 8065133 |NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET 1
15,0 m 8065135 |NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET 1
\dns uHTepdenca [Yrnoeon wrekep, Yrnosow Lwitekep, 0,5m 8065124 |NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET |1
ICBA3U M8x1, 4-KOHT., ~ M8x1, 4-KOHT., ~ 1,0 m 8065126 NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET 1
D-koanpoBaHHbIN D-koanpoBaHHbIN 20m 8065128 INEBC-DBWA-ES-2-N-S-DB8WA-ET 1
5,0 m 8065130 [NEBC-D8WA4-ES-5-N-S-D8W4-ET 1
7,5m 8065132 |NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET |1
10,0 M 8065134 |NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET |1
15,0 m 8065136 [NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET 1
\ans Mpsimoit rHe3poBoi  |[OTKPbIThIN KOHEL, 5,0 m 8065110 [NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
[erieKTponuTaHns  [pasbem, M8xv1, kabens, 4-npoBoaHON 75m 8065113 |NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
1’_’:(2;?;‘;::;"";‘3'“ 10,0 m 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15,0 m 8065121 |NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
YrnoBow rHe3goBor  [OTKpbITbIN KOHEL, 7,5m 8065114 |NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4 1
pasbem, M8xv1, kaGensi, 4-NpOBOAHON 10,0 m 8065118 |NEBL-M8W4-E-10-N-LE4 1
i:iZ;Lang::m;bM 150m | 8065122 |[NEBL-M8W4-E-15-N-LE4 1
\dns nepegauu Mpsimon rHeagosomn Mpsamon wrekep, 0,3m 8082904 |NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
nuTaHns pasbem, M8xv1, M8x1, 4-K0HTaKTVHbIl7I, 0,5m 8065102 |NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
i’_ﬁg;;ap"g:;”m AA-KOAMPOBAHHLIA 7y 8065104 |NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2,0m 8065106 [NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5,0 M 8065108 |NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7,5M 8065111 [NEBL-M8GA4-E-7.5-N-M8G4 1
10,0 m 8065115 |NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15,0 m 8065119 |NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
\dns nepegauu YrnoBow rHe3goBor  [YrrioBon wtekep, 0,3m 8146577 |NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4 1
NMUTaHnA pasbem, M8X.,1’ M8X1, 4-KOHT., . 0’5 M 8065103 NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4 1
i’_ﬁg;;ap*g:;"'w fA-KORMPOBAHHLI 7 Gy 8065105 |NEBL-M8WA4-E-1-N-M8W4 1
2,0m 8065107 [NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4 1
5,0 M 8065109 |NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4 1
7.5 M 8065112 |NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4 1
10,0 M 8065116 |NEBL-M8WA4-E-10-N-M8W4 1
15,0 m 8065120 |NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4 1
1) YnakoBo4yHas eamHuua
08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... 15

BHECEHMWE U3MEHEHMN



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4veckue xapakrepuctukn — nHtepdenc PROFINET

\laHHbIe ANA 3aKa3a — NPUHaANEXHOCTU

Onucatve Homep Tun YEY
n3genus
MapkupoBo4Has Tabnuuka
\Ons mogynen |Pasmep 6 x 12,5 mm, 10 pamok no 24 wT. B kaxgown [8087174 IASLR-L-X4-612-P240 240
CPX-AP-I
N 3aKpbITUS HEUCNONb3YyEeMbIX \ns pazbema M8x1 177672 ISK-M8 10
pasbemoB

MOHTaXHbIW aIeMeHT NPo¢UNbLHON perku

% NS MOHTaXxa Moayns Ha npodunbHble perikun cornacHo EN 60715 (8095158 CAFM-X4-H 1
/ S

1) YnakoBouHas eamHiua

16 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsaumm CPX-AP-|

TexHnyeckune xapakrepucTnkn — nHtepgenc PROFIBUS

WHTepdenc ana ynpasneHus

cuctemoin astomaTtusaumm CPX-AP-|
yepe3 PROFIBUS-DP. PROFIBUS

paspaboTaH Ansa GbICTPOro peLleHns

PIRJOJF] ]

BjU[S

CPOYHbIX U CNOXHbIX 3aga4y no
06MeHy OaHHbIMU N OTBEYaeT

TpeboBaHNAM MeXayHapoaHbIX

ctaHgapToB IEC 61158 n IEC 61784.

MopkntovyeHne WUHbI

MopkntoyeHuve K LWnHe obecneunBaeTcs ¢
NMOMOLLbIO IBYX CETEBbIX coeauHeHun: BXO[
PROFIBUS DP (wtekep M12) n BbIXO[
PROFIBUS DP (rHe3goBoi pazbem M12).

CeTb MOXHO pasgenuTb u
pacLwmpuTb C NOMOLLbIO

OOMNONTHUTENbHbIX ﬂOBTOpVITeJ'IeVI.

Takum 06pa3om MOXHO
CTPYKTYpUpOBaTh CETh U eLle

Bonblue paclmpuTb.

O6Lme TeXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN

WUHTepdenc WMHbI NPOMbILLIIEHHOrO cTaHAapTa

MpoTokon PROFIBUS DP Bepc. 1

HasHauyeHne BxofHoe NoakioYeHVe LWWHBI

CkopoCTb Nepefaymn AaHHbIX [kbuT/c] (9,6 19,2 93,75 187,5 500
[M6uTt/c] (1,5 3 6 12

Tvn PROFIBUS

Tun coeagnHeHus LLiTekep

[TexHonornsa coeamHeHns M12x1, B-kognpoBaHHbIn, no ctaHaapty EN 61076-2-101

KonnyecTBo KOHTAKTOB/MPOBOAOB 5

"anbBaHM4eckasi pa3Bsi3ka Na

UHTepdeNc LNHbI NPOMbILLSIEHHOrO cTaHAapTa 2

MpoTokon PROFIBUS DP Bepc. 1

HasHauyeHune Bbixog4HOE NOAKMOYEHNE LUNHBI

CkopocTb nepefayun AaHHbIX [k6uT/c] [9,6 19,2 93,75 187,5 500
[M6ut/c] [1,5 3 6 12

Tvn PROFIBUS

Tun coeagnHeHus "He3noBOW pasbem

ITexHoOnorns coeanHeHns M12x1, B-kogmpoBaHHbIn, no ctaHaapTy EN 61076-2-101

KonnyecTBoO KOHTaKTOB/MPOBOAOB 5

"anbBaHWYeckasi pa3Bsi3ka Na

MpumMeyaHne nNo nHTepdercy NPOMbILLNEHHOro cTaHaapTa "He3[0BoV pa3beM MOXET ObITb C HArpy304HbIM PE3UCTOPOM

UHTepdeic cBsa3n

MpoTokon IAP-COM

HasHayeHve CBs3b ¢ cuctemoit: BXO[O XF10/BbIXO[O XF20

Tun coeanHeHus 2 rHe3g0BbIX pa3beMa

ITexHonorms coeguHeHus M8x1, D-kogupoBaHHbIRn, no ctangapTy EN 61076-2-114

KonnyecTBo KOHTAKTOB/MPOBOAOB 4

OkpaHMpoBaHve da

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... 17

BHECEHMWE U3MEHEHMN



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4yeckue xapakrepuctukn — nHtepdenc PROFIBUS

(OCHOBHbIE XapakTepUCTUKU

Moppepxka KOHUryprpoBaHWs dann GSD
MakcmumansHoe Konum4ecTBo Moaynen 56
MakcumansHoe agpecHoe NPOCTPaHCTBO AN BbIXOL0B [GawT] 244
MakcumansHoe agpecHoe NPOCTPaHCTBO AN BXOAOB [GawT] 244

\AnarHocTmKa ¢ NOMOLLIbIO CBETOANOAHBIX MHONKATOPOB

CeeToanoaHbIN nHankaTop owmnbkn 6ydepa (BF)

[AnarHoCTUKa Kaxgoro oTAenbHOro mMoayna

SHGKTDOHMTaHMe, SJ'IeKTpOHVIKa/,ElaT‘WIKVI

[MnTaHve Harpysku

[InarHoCTMKa cucCTeMbl

ITpebyeTcs TexHNYeckoe obcnyxumBaHme

,D,VIaFHOCTI/IKa C NMOMOLLbIO LLUHBI

BbikntoueHne Harpyskm

MoBbILLEHHOE HANPSPKEHWE Harpy3ku

MOHWKEHHOE HaMPsHKEHWE Harpy3ku

[MOBbILLEHHOE HanpsKeHNe ANEKTPOHMKWN/OATYNKOB

[MOHWKEHHOEe HanpsXkeHVe 3NeKTPOHNKN/ AaTYNKOB

IAPDD HegencTBuTENNbH.

CBs3b ¢ mogynem AP npepsaHa

MakcumanbHas anuHa kabens

[m]

50, cBSA3b C CUCTEMOM

3aLumTa OT NepenontocoBKM fa

TexHMYecKme XxapakTepUCTUKN — INEKTPUYECKNE KOMMOHEHTbI

HomuHanbHoe pabovee HanpshxeHve, SNeKTPOHUKa/AaTYMKN [B nocT. Toka] [24

HomuHanbHoe paboyee HanpsikeHve, Harpyska [B nocT. Toka] 24

\HonycTumble KonebaHns HanpsXXeHns ANs anekTpoHuku/aatyimkos  [%] +25

\HonycTumble KonebaHns HanpsXXeHus, Harpy3ka [%] +25

MpymeyaHne no pabovemy HanpsKEHWIO ITpebytoTcs uctouHmkm nutanma SELV/PELV
Ob6paLyaiite BHMMaHWe Ha NageHue HanpsXkeHus

Bawmta ot cboeB nuTaHUs [mc] 10

Makc. notpebnsemast MOLLHOCTb [A] 2x4
ITpebyeTcs BHELWHUI NpeaoXpaHnTenb

MoTpebnsaembii TOK PV HOMUHANBLHOM paboyem HanpskeHUn Ans O6bI4HO 80

[9NEKTPOHMKW/AAaTYMKOB [MA]

MoTpebnsaembiin TOK NPV HOMUHANBLHOM paboyem HanpskeHuu, Harpyska [MA] (O6bI4HO 5

aﬂeKTpVI‘IeCKOG coeAuHeHue, aneKTponuTtaHue

HasHaueHune

Bxop 3NeKTPOHUKW/AaTYMKOB U Harpy3ku

'Tun coeguHeHus

LLiTekep

TexHonorus coeguHeHus

M8x1, A-koampoBaHHbIv no ctaHaapTy EN 61076-2-104

KonunuectBo koHTakTOB/MN poBoaoB

4

aﬂeKTpW-IeCKOG coeAuHeHue, nepeanada nUTaHusa

HasHaueHune

Bbixoa aNeKTPOHVKW/AATYMKOB U Harpy3ku

'Tun coegnHeHus

"He3noBoW pasbem

TexHomnorusa coeguHeHus

M8x1, A-koanpoBaHHbIV No ctaHaapty EN 61076-2-104

KonnyectBo KOHTaKTOB/MPOBOAOB

4

TexHn4eckme XAPaKTePUCTUKU — MEeXaHNYECKNEe KOMMOHEHTbI

TN MOHTaxa

C NOMOLLIbIO CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

Ha npodumnbHON penke C MOMOLLLIO NPUHAANEXHOCTEN

Bec nagenus

[

186

Pasmepsbl LU x [] x B [Mm] 45 x 170 x 35
MaTtepuansl
Kopnyc Monnamug, (PA)

MonukapboHat (PC)

HVIKeJ'IVIpOBaHHbIVI, OTNnMBKa U3 LMHKa

YnnoTHUTENLHOE KONbLO

dTopcopepxaymit kayuyk (FPM)

anIMeLIaHMﬂ no matepuanam

CooTBeTCTBYET TPEGOBAHUSIM ANPEKTUBLI 06 OrpaHMyYeHum
Mcrnonb30BaHWs onacHbIx BellecTs (RoHS)

18

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHnyeckune xapakrepucTukn — nHtepgenc PROFIBUS

YcnoBus paboyen 1 okpyxatoluen cpeabl

ITemnepatypa okpyxatoLLen cpepl [°C] oT -20 go +50
[Temnepatypa xpaHeHus [°C] oT -40 oo +70
Knacc KoppoanoHHoit ctonkoctn CRCY 1
OTHOCUTENbHAs BMaXXHOCTb [%] oT 5 go 95

Bes O6paSOBaHVIF| KOHOEeHcaTa

Mapkupoeka CE (cM. geknapaumio o cootseTcTamm)®

CooTtBeTcTBMe TpeboBaHusaM aupekTmebl EC no AMC?

Mapkmposka KC

CooTBeTcTBME TPpEeBOBaHUSIM Kopelckoro ctaHgapTa no AMC

CepTucukaums

RCM

CTeneHb 3awWwuThl

IP65

IP67

MpumeyaHue no cTeneHn 3awuThbl

Hemcnonb3yeMb|e COeJMHEHNA 3aKpblBAKOTCA 3armfyLlKkamm

1) Knacc koppo3anoHHoli ctorkocT CRC 1 no ctaHaapTy Festo FN 940070. Cnaboe koppo3voHHoe Bo3aeiicTaue. NpuMeHeHne B Cyxux NOMELLEHUsIX Unu 3awmTa

Npwv TPAHCMOPTUPOBKE U XpaHeHUn. Takke OTHOCUTCS K [eTansiM, HakpbITbIM KPbILLKOW, HaXOASALWMMCS B HEBUAUMON BHYTPEHHEN 30He, 1 AeTarnsiM, KoTopble
3aKpbITbl BO BpeMsi paboTbl (Hanpumep, uandam npusoaa).
2) WHdopmauunio 06 obnactu npuMeHeHns cM. B Aeknapauumn o cooTBeTcTBum Hopmam EC Ha cante: www.festo.com/sp - Ceptudukatsl. Ecnv B oTHOLEHNM

YCTPOMCTBA AENCTBYIOT OrPaHUYEHUS, KAaCcaKOLLMECS UCTIONbB30BAHMUS B XUIbIX, KOMMEPYECKUX WU NETKMX NMPOMbILLNEHHbIX 06CTaHOBKaX, MOryT noTpetoBaTbCst

[AOMOMHUTENbHbIE MEPbl MO CHYDKEHUIO U3My4aeMbIX NOMeX.
3) HononHutenbHasa nHdopmauus: www.festo.com/sp - Ceptudumkartsl.

CpeacTBa NOAKMIOYEHUA U MHAUKaLUU

©
S s = =R
2
- I [
[ 0
2
- I I
[ I
4 - . [1]  MecTto Ans MapkMpoBOYHOW Tabnnyku
@ @ [2] CsetognogHble nHankaTopbl
5 [3] Ceteoe nogkntoyeHne 1 u 2, PROFINET
@ @ [4]  WHTepdenc cBa3n
[5] OnekTpuyeckoe coeavHeHVEe, 3NEKTPoNUTaHme
—_— —— [6] OnekTpuyeckoe coeavHeHWe, Nepefada NUTaHNS
7 [71 3asemnenve
[8] DIL-nepekntoyaTtenb
08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

BHECEHMWE U3MEHEHMN

19



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4yeckue xapakrepuctukn — nHtepdenc PROFIBUS

Pa3smepbl 3arpyska gaHHbix CAD -> www.festo.com
B2

H4
L g
[[T]]

B1 E=

0 N 1 _B3
— = H

__. o --\
=1 }
m:m\i 0
1 | O 111
1 I
i —

e,

¢ :
0_¢ E
B5 B4

. H5 |

H2
H1

[1] MoHTaxHoe oTBepcTue Ans suHToB M4

B1 B2 B3 B4 B5 %L H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3 L4 L5
CPX-AP-I-PB-M12| 45 35,5 10 11 11 10 38,2 34,2 13,8 20,5 29,6 170 155 155 8 8
20 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHnyeckune xapakrepucTnkn — nHtepgenc PROFIBUS

\daHHble gna
3aka3a
Homep
n3genus Tun
MHTepderic Profibus 8086608 |CPX-AP-I-PB-M12
\JaHHble Ans 3aKkasa — NPUHAANEeXHOCTU
Homep
OnvcaHne nsgenms Tun YEY
NMpeaBapUTENbHO CMOHTMPOBaHHbIE WTEeKepbl
N ans Mpsimon rHes,qosyon pasbeM, M12x1, 5-KOHTaKTHbIA, 1067905 NECU-M-B12G5-C2-PB 1
nogkntoyeHuss  [B-koAMPOBaHHLIN
LUINHbI MNpsimon wtekep, M12x1, 5-koHT., B-kogmnpoBaHHbIn | 1066354 |NECU-M-S-B12G5-C2-PB 1
CoeanHUTENbLHbIN Kabenb
ans Mpsmow wiTekep, Mpsimoni wTekep, 0,3 m 8082902 [NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET [1
ﬂ MHTepdbenca M8x1, 4-KOHT., M8x1, 4-KOHT., 0,5 M 8065123 |NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET [1
cBA3M D-kooupOBaHHbIN D-koaNpPOBaHHbGIN 10m 8065125 |NEBC-DSGA-ES-1-N-S-DSGA-ET L
% 2,0 m 8065127 [NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET |1
5,0 m 8065129 [NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET [1
7,5Mm 8065131 [NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET (1
10,0 m 8065133 [NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET |1
15,0 m 8065135 [NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET |1
Yrnosown wTekep, Yrnosow wtekep, 0,5m 8065124 [NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET (1
M8x1, 4-koHT.,  M8X1, 4-kOWT,, ~ f10Om 8065126 |[NEBC-D8WA-ES-1-N-S-DSW4-ET |[1
D-KkoanpOBaHHbIN D-KoANPOBaHHbLIN 2.0Mm 8065128 |NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8WA4-ET |1
5,0 m 8065130 [NEBC-D8WA4-ES-5-N-S-D8W4-ET |1
7,5Mm 8065132 [NEBC-D8WA4-ES-7.5-N-S-D8WA4-ET |1
10,0 m 8065134 [NEBC-D8WA4-ES-10-N-S-D8WA4-ET |1
150 m 8065136 |[NEBC-D8WA4-ES-15-N-S-D8W4-ET [1
ans Mpsimori rHe3noBon  (OTKPLITBIA KOHEL, 5,0 m 8065110 [NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m PnekTponuTaHus [pasbem, M8x1, kabens, 7,5 M 8065113 |NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
i’_’;%;;ap'g::*":bm (+-NPOBOAHOY 100m | 8065117 |[NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15,0 m 8065121 NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
'YrnoBsown rHe3goBoi (OTKPbITbIA KOHeL, 7,5m 8065114 [NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4 1
pasbem, M8x1, kabens, 100m | 8065118 [NEBL-M8WA4-E-10-N-LE4 1
(4-KOHTaKTHBIM,  (-NPOBOAHOA 150m | 8065122 |NEBL-M8WA4-E-15-N-LE4 1
IA-KOOVPOBAHHbIN
m Nns nepegayn  [MpsiMoli rHe3noBon  [MpsiMoii wTekep, 0,3 m 8082904 |NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 i
nuTaHns pasbem, M8x1, M8X1, 4-KOHTaKTHbIN, [0 5 m 8065102 |NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
< 4-KOHTaKTHbIN, 5 IA-KOQUPOBaHHbIN 10m 8065104 |INEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
5 AKOAMPOBAHHLIA 2.0M 8065106 |NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
©,0 M 8065108 [NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7,5m 8065111 [NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10,0 m 8065115 [NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15,0 m 8065119 [NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
YrnoBow rHe3goBon  [YrnoBow LuTekep, 0,3 m 8146577 [NEBL-M8WA4-E-0.3-N-M8W4 1
paszbem, M8x1, M8x1, 4-KOHT., 0,5Mm 8065103 |NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4 1
4-KOHTaKTHbIN, 5 IA-KOOVPOBaHHbIN 10m 8065105 |NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4 1
AKOAMPOBaHHGIA 2.0Mm 8065107 |NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4 1
5,0 m 8065109 [NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4 1
7,5Mm 8065112 [NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4 1
10,0 m 8065116 [NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4 1
15,0 m 8065120 [NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4 1

1) YnakoBo4Has eaunHuLa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

21



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4yeckue xapakrepuctukn — nHtepdenc PROFIBUS

\NaHHble Ans 3aKa3a — NPUHAANEXHOCTH
Onucatve Homep Tun YEY
vagenus

MapkupoBoyHas
rabnuyka

\dna mopynen  |Pa3mep 6 x 12,5 mm, 10 pamok no 24 wrt. B kaxgon | 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
> [CPX-AP-I

\[na 3aKkpbITUS HEUCNONb3YEeMbIX \Ana pasbema M8x1 177672 ISK-M8 10
pa3bemoB

MOHTaXHbIN 3neMeHT NPOUITEHON PeNKn

\Kg’%fﬂm MOHTa)a MoAynsa Ha npodunbHble perku cornacHo EN 60715 8095158 |CAFM-X4-H 1

1) YnakoBoyHas eamHiua

22 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHnyeckne xapaktrepucTukn — nHtepgenc EtherCAT

WHTepdenc ana ynpasneHuns
—_ cuctemont asTomatumsauum CPX-AP-|
Eth CAT "N cpes EtherCAT. Mepenaya AaHHbIX
E r " ocylecTBnsieTcsi Ha 6ase ctaHgapTa
Ethernet ans cessu B

NpOMbILLTIEHHON cpeae.

OGLMe TeXHMYeCKMe XapaKTepPUCTUKU

MHTepdpeic WNHbI NPOMBILINIEHHOro cTaHAapTa

MpoTokon EtherCAT

HasHaueHve BxoaHoe/BbIXOAHOE MOAKMHOYEHWE LUNHBI
CkopocCTb Nepefayn AaHHbIX [M6uT/c] 100

Tvn Ethernet

ITun coeguHeHus

2 rHe3goBbIX pa3bema

ITexHonorna coeanHeHns

M12x1, D-kognpoBaHHbIn, No ctaHgapTy EN 61076-2-101

KonunyecTtBo KOHTAKTOB/MPOBOJOB

7

"anbBaHM4eckasi pa3Bsi3ka fa

MakcrmmanbHOe agpecHoe NPoCTPaHCTBO ANns [6anT] 2048

BbIXOO0B

MakcumarnbHoe agpecHoe NpocTpaHCTBO ANs [6aiiT] 2048

BXO[0B

UHTepdenc ceasm

MpoTokon IAP-COM

HasHayeHune CBsa3b ¢ cuctemon: BXO XF10/BbIXO4 XF20

ITun coeguHeHus

2 rHe3goBbIX pa3bema

ITexHonorna coeaMHeHns

M8x1, D-kogupoBaHHbIRn, no ctangapTy EN 61076-2-114

Konunyectso KOHTaKTOB/I'IpOBO,D,OB

4

OkpaHMpoBaHve

\Oa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

BHECEHMWE U3MEHEHMN

23



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4eckue xapakrepuctukn — nHtepdenc EtherCAT

OcHOBHble XapakTepuUuCcTuku

Moapepxka KOHMUryprMpoBaHWs Pavin ESI

MakcmmansHoe Konm4yecTBo Moaynen 80

\InarHocTMKa C MOMOLLIbIO CBETOANOLHBIX MHONKATOPOB [lMarHocTuka Kaxxgoro oTaenbHOro Moayns
PABOTA EtherCAT

SHGKTDOHMTaHMe, SJ'IeKTpOHVIKa/,ElaT‘WIKVI

MutaHve Harpysku

[AnarHocTuka cuctemsl

TpebyeTcs TexHUYeckoe oGCnyxvBaH1e

\dnarHocTmka ¢ NOMOLLbIO LLIMHBI

BbiknioveHve Harpysku

[MoBbILLEHHOE HanpsKeHne Harpysku

MoHWXeHHOoe HanpshkeHue Harpysku

[MoBbILLEHHOE HanpsKeHne SJ'IeKTpOHVIKVI/ﬂ,aTHVIKOB

MoHWXeHHOoe HanpshkeHue SJ'IeKTpOHVIKVI/,EI,aTHVIKOB

IAPDD HepencTBUTENbH.

CBs3b ¢ mogynem AP npepsaHa

[drarHocTuka ¢ NOMOLLbIO BHYTPEHHETO KaHana CBsi3u

Owwmbka mogyns

KopoTkoe 3aMblkaHue/neperpy3ska no NUHUM NUTaHWs AaT4nKoB

KopoTkoe 3aMblkaHue/neperpyska Ha Bbixoae

MoHWxkeHHoe Hanps>XeHne B NMMHUN NMUTAaHNA Harpy3ku

MakcumanbHas anuHa kabens

[m]

50, cBSA3b C CUCTEMOM

MHdopmaums 0 MakcumarnsHon AnuHe kabens

3I'IeKTpOﬂI/ITaHVIe B COOTBETCTBMU C HOMUHAIbHLIM HanpsXeHnem

3aLymTa oT NepenontocoBKu

[a

TexHn4yeckne XxapakTepuCcTUKU — 3NEKTPUYECKNE KOMMOHEHTbI

HomuHanbHoe paboyee HanpskeHve, aNeKTPOoHMKa/AaTunkn [B nocT. Toka] |24
HomuHanbHoe paboyee HanpsbkeHve, Harpyska [B nocT. Toka] |24
\HonycTumble konebaHust HaNpPsXeHUs1 ANt SNEKTPOHUKU/AaTymkoB  [%] +25
\donycTumble konebaHus HanNpsXeHUsl, Harpy3aka [%] +25
MpyMeyaHue no pabovemy HanpsKEHWo ITpebytoTcs UCTOYHMKM NuTaHusa SELV/PELV
Ob6paLuaiiTe BHUMaHWe Ha NafeHne HanpskeHus!
[BawwmTa ot cboeB NUTaHMs [mc] 10
Makc. noTpebnsiemasi MOLLHOCTb [A] 2x4
ITpebyeTcs BHELUHUIA NpeaoXpaHUTENb
MoTpebnsiembiit TOK NPY HOMUHANBLHOM paboyem HanpskeHUn Ans O6bI4HO 90
[9NEKTPOHNKN/AaTYMKOB [MA]
MoTpebnsembiit TOk NpY HOMUHANLHOM paboyem HanpsikeHuu, Harpyska [MA] [O6bIi4HO 5

aﬂeKTpVI‘IeCKOG coeAuHeHue, aneKTponuTtaHue

HasHaueHune

Bxon aNeKTPOHWKN/AATYMKOB U Harpy3ku

'Tun coegnHeHus

LLiTekep

TexHomnorusa coeguHeHus

M8x1, A-koanpoBaHHbIV No ctaHaapty EN 61076-2-104

KonnyectBo KOHTaKTOB/MPOBOAOB

4

3neKTpuquKoe coeAuHeHuUe, nepeagada nuTaHusa

HasHaueHune

Bbixoa SHeKTpOHVIKVI/,EI,aTLIMKOB N Harpysku

'Tun coeguHeHus

"He3noBoOW pasbem

TexHomnorusa coeguHeHus

M8x1, A-koanpoBaHHbIV No ctaHaapty EN 61076-2-104

KonnyectBo KOHTaKTOB/M poBoaoB

7

TexHn4eckme XAPaKTepUCTUKN — MeXaHN4YeCKne KOMMNOHEeHTbI

TN MOHTaxa

C NOMOLLIbIO CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

Ha npodbmnbHOM perike C MOMOLLIbIO NMPUHAANEXHOCTEN

Bec nsgenusa

[r

186

Pasmepsi W x [1 x B [Mm]

45 x 170 x 35

MoMeHT 3aTskKn [H-m]

1,2

24

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHnyeckne xapakrepucTukn — nHtepgenc EtherCAT

MaTtepuanbl

Kopnyc

Monunamwug (PA)

MonukapboHaT (PC)

HyKenMpoBaHHbIN, OTNMBKA U3 LIMHKa

Y NNoTHUTENBHOE KOMbLO

PTOpcopepxaymin kayuyk (FPM)

MpumeyaHusa no matepuanam

CooTBeTCTBYET TpeGOBaHUSIM OUPEKTMBbLI 06 OrpaHMyeHn
Mcnonb3oBaHusi onacHblx Bewects (RoHS)

YcnoBus pa6oyen n okpyxatowien cpeabl

ITemnepatypa okpy»atoLLen cpefpl [°C] oT -20 po +50
TemnepaTypa xpaHeHus °C] o1 -40 [0 +70
Knacc KoppoanoHHoit ctonkoctn CRCY 1
OTHOCUTENbHAs BMaXXHOCTb [%] oT 5 go 95

Bes o6pasoBava KOHOEeHCaTa

Mapkupoeka CE (cM. geknapaumio o cootseTcTamm)®

CooTtBeTcTBMe TpeboBaHusaM aupekTmebl EC no AMC?

Mapkuposka KC

CooTBeTcTBME TpEeGOBaHUSM Kopelckoro ctaHgapTa no AMC

CepTudukaums

RCM

CTeneHb 3awWwuThbl

IP65

IP67

I'Ipmmeanme Nno CTeneHn 3alunTbl

HemcnonbsyeMble coeMHEeHNA 3aKpblBAKOTCA 3arnyLlkamm

1) Knacc koppo3anoHHoli ctorkocT CRC 1 no ctaHaapTy Festo FN 940070. Cna6oe koppo3voHHoe Bo3aeiicTare. NpuMeHeHne B CyXux NOMELLEHUSIX Unn 3awumTa
npu TPAHCMOPTUPOBKE 1 XpPaHEHWUW. Takke OTHOCUTCS K AeTansM, HaKpbITbIM KPbILLIKOW, HAXOAALMMCS B HEBUAMMOW BHYTPEHHEN 30He, 1 AeTansM, KoTopble

3aKpbITbl BO BpeMsi paboTbl (Hanpumep, uandam npusoaa).

2) WHdopmauunio 06 obnactu npuMeHeHns cM. B Aeknapauumn o cooTBeTcTBum Hopmam EC Ha cante: www.festo.com/sp - Ceptudukatsl. Ecnv B oTHoLEHNK
YCTPOVICTBA AECTBYIOT OrpaHUYeHUs, KacaloLLMecs UCNONb30BaHNS B XUIbIX, KOMMEPYECKUX UMK NEerknx NpoMbILLINeHHbIX obcTaHoBKax, MoryT notpe6oBaTbes

O0NOMHUTENbHbIE MepPbl MO CHUMXEHUIO N3nyYaeMblX nomex.

3) HononHutenbHasa uHdopmauus: www.festo.com/sp > CepTtudukartsl.

CpeacTBa NOAKMIOYEHUA U MHAUKaLUU

©

-

2

: | i
| I

2

; | i
| i

: O
4 ~ 4
= [1] MecTo Ans MapK1pOBOYHOI TaBNMUKN
5 6 [2] CBeToaMoaHbIE MHAMKATOPbI
[3] CeteBoe nogkntoveHune 1 n 2, EtherCAT
[4] MHTepdelic cBs3u
e L [5] OneKTpu4ecKkoe coeHeHWe, ANeKTponMTaHme
[6] OneKTpuyeckoe coeauHeHWe, nepeaaya nuTaHus
7 (7 3azemneHve
08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... 25

BHECEHMWE U3MEHEHMN



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4eckue xapakrepuctukn — nHtepdenc EtherCAT

Pa3smepbl 3arpyska gaHHbix CAD -> www.festo.com
B2

He,
mnl

B1
_H3
n B3 7
|
= ~ A
a €| O
[l = = |
1
[= = 0
[ il
SHI
0
—-'--'J
B4
| H2 _|
H1
[1] MoHTaxHoe oTBepcTue Ans BuHToB M4
Bl B2 B3 B4 B5 D@l H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
CPX-AP-I-EC-M12| 45 35,5 10 11 11 10 34,2 30,2 13,8 20,5 170 155 155 8 8
26 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



TexHnyeckne xapaktrepucTukn — nHtepgenc EtherCAT

Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

\JaHHble AnA 3akasa
Homep Tvn
n3nenna
MHTepdeiic EtherCAT 8086609 |CPX-AP-I-EC-M12
[aHHble AN 3aKa3a — NPUHaANEeXHOCTU
Homep
OnucaHve nsgenus Tun YEY
MpeaBapUTENbHO CMOHTMPOBAaHHbIE LITEeKepbl
(@) Ons Mpsimot wrekep, M12x1, 4-koHT., D-kognposaHHbIii | 543109 [NECU-M-S-D12G4-C2-ET 1
R NOAKITIOMEHUSA
&) LLINHbBI
CoeaAnHUTenNbHLIN Kabenb
m Nns MpsiMolt WwTekep,  [[psiMoit WwTekep,  [0,3 M 8082902 [NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET [1
nHTepdperica M8X1, 4-KOHT., M8X1, 4-KOHT., 0,5Mm 8065123 [NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET |1
cBstan D-koAMpoBaHHbIit  D-kOAMPOBaHHEIA [ 57y 8065125 |NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8GA-ET [1
% 2,0m 8065127 [NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET |1
5,0 M 8065129 [NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET |1
75Mm 8065131 [NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET |1
10,0 M 8065133 |[NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET |1
15,0 M 8065135 |[NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET |1
Yrnoson wtekep, Yrnoson wtekep, 0,5m 8065124 |NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8WA4-ET (1
M8x1, 4-koHT.,  M8X1, 4-KOHT., 1 0m 8065126 [NEBC-D8WA4-ES-1-N-S-D8W4-ET |1
D-kopupoBaHHbin - D-koanpoBaHHBIn 5 Gy 8065128 |NEBC-D8WA4-ES-2-N-S-D8W4-ET |1
5,0 m 8065130 |[NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8WA4-ET |1
75Mm 8065132 |[NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET |1
10,0 M 8065134 [NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET |1
15,0 M 8065136 |[NEBC-D8WA4-ES-15-N-S-D8W4-ET |1
\ans Mpsimon OTKPbIThI KOHEeL, 5,0 M 8065110 [NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
PNeKTponuTaHua FHeS,ElOBOVI Ka6en9, 7,5M 8065113 [NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
pasbem, M8x1, (4-NpoBOAHON 100m | 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
4-KOHTaKTHbIN,
A\-konUpoBaHHbI 15,0 M 8065121 [NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
Yrnoeon OTKPbITBIN KOHEL, 7,5m 8065114 [NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4 1
rHesf0BoM kaGens, 10,0 M 8065118 [NEBL-M8W4-E-10-N-LE4 1
pasbem, M8x1, (+-1pOBOAHON 150mM | 8065122 |NEBL-M8WA4-E-15-N-LE4 1
4-KOHTaKTHbIN,
IA-KOOVMPOBaHHbIN
\Ans nepegaun  [Mpsmon Mpsimon witekep, 0,3 M 8082904 |NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
nuTaHns rHesnoBov M8x1, } 0,5 M 8065102 |NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
Za;;‘i"gkmm i‘_’f(%ﬁi“gggrw 10m 8065104 |NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
A-KO,C[,I/IpOBaHI-;bIVI 2,0Mm 8065106 [NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5,0 M 8065108 [NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
75Mm 8065111 [NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10,0 M 8065115 |[NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15,0 M 8065119 [NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
Yrnosom YrnoBoit wrekep, 0,3 M 8146577 |[NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4 1
rHesnoBow M8X1, 4-KOHT., 05 m 8065103 |[NEBL-M8WA4-E-0.5-N-M8W4 1
Za}f;ﬁ"gkmabﬂ AKOAMPOBAHHBIA 11 57y 8065105 |NEBL-M8WA4-E-1-N-M8w4 1
A-KO,C[I/IpOBaHI-;bIVI 2,0Mm 8065107 |NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4 1
5,0 m 8065109 |[NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4 1
75Mm 8065112 |[NEBL-M8WA4-E-7.5-N-M8W4 1
10,0 M 8065116 |NEBL-M8WA4-E-10-N-M8W4 1
15,0 M 8065120 |NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4 1

1) YnakoBo4Has eaunHuLa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

27



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4eckue xapakrepuctukn — nHtepdenc EtherCAT

\laHHbIe ANA 3aKa3a — NPUHaANEXHOCTU

Onucatve Homep Tun YEY
nsaenus

MapkupoBoYHas
[rabnuyka

\ns mopynen Pa3mep 6 x 12,5 mm, 10 pamok no 24 wT. B kaxgon | 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
> (CPX-AP-I

\nsa 3aKkpbITUS HEUCNONb3YeMbIX \Ana pasbema M8x1 177672 ISK-M8 10
pa3bemoB

MOHTaXHbIW 31IeMEHT NPOoUNLHON perkn

//%}ﬂnﬂ MOHTa)Ka MoAynsa Ha npodunbHble perku cornacHo EN 60715 8095158 |CAFM-X4-H 1

1) YnakoBo4Has
eavHMua

28 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4yeckune xapakrepucTnkn — nHtepgenc EtherNet/IP

WHTepdenc ana ynpasneHuns
cuctemont asTomatumsauum CPX-AP-|
Et h V t/l P“‘ yepes Ethernet no npotokony
e r . e EtherNet/IP unn Modbus/TCP.
Mepepaya AaHHbIX OCYLLECTBSETCS

Ha 6a3e npombiwneHHoro Ethernet.

O6Lwue TexHU4eckue XapakTepuUucTukKu

WHTepdenc WiMHbI NPOMBILLIIEHHOrO CTaHAapTa

MpoTokon EtherNet/IP

HasHaueHve BxoaHoe/BbIXOAHOE MOAKMIOYEHWE LUNHBI
CkopoCTb Nepegaymn AaHHbIX [M6uT/c] 100

Tvn Ethernet

ITun coeguHeHus

2 rHe3goBbIX pasbema

ITexHonorna coeanHeHns

M12x1, D-kognpoBaHHbIn, No ctaHgapTy EN 61076-2-101

Konunyectso KOHTaKTOB/I'IpOBO,D,OB

4

"anbBaHW4eckasi pasBsi3ka fa

MakcumarnbHoe agpecHoe NpocTpaHCTBO ANs [6aiiT] 1324

BbIXOO0B

MakcumarnbHoe agpecHoe NpocTpaHCTBO ANs [6aiiT] 1324

BXOO0B

UHTepdenc ceasm

MpoTokon IAP-COM

HasHayeHune CBsa3b ¢ cuctemon: BXO XF10/BbIXO4 XF20

Tun coeguHeHus

2 rHe3noBbIX pa3bema

ITexHonorns coeanHeHns

M8x1, D-kogupoBaHHbIn, no ctangapTy EN 61076-2-114

KonunyecTBo KOHTaKTOB/MPOBOAOB

7

OKkpaHVpoBaHve

fa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

BHECEHMWE U3MEHEHMN

29



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4yeckue xapakrepuctukn — nHtepdenc EtherNet/IP

OcHOBHble XapakTepucTuku

Moapepxka KOHMUryprMpoBaHWs

dann EDS

MakcmumansHoe Konm4yecTso MO,D,yJ'IeVI

80

\AnarHocTMKa ¢ NOMOLLIbIO CBETOANOAHBIX MHONKATOPOB

[AnarHoCcTuKa Kaxgoro oTAenbHOro mMoayna

CoctosiHne cetu EtherNet/IP

SHGKTDOHMTaHMe, GJ'IeKTpOHVIKa/,D,aTHVIKVI

MutaHve Harpysku

[AnarHocTuka cuctemsl

TpebyeTcs TexHUYeckoe oGCnyxvBaH1e

\dnarHocTmka ¢ NOMOLLbIO LLIMHBI

BbiknioveHve Harpysku

[MoBbILLEHHOE HanpsKeHne Harpysku

MoHWXeHHOoe HanpshkeHue Harpysku

[MoBbILLEHHOE HanpsKeHne SJ'IeKTpOHVIKVI/,EI,aTHVIKOB

MoHWXeHHOoe HanpshkeHue SHeKTpOHVIKVI/,D,aTHVIKOB

IAPDD HepencTBUTENbH.

CBs3b ¢ mogynem AP npepsaHa

[drarHocTuka ¢ NOMOLLbIO BHYTPEHHETO KaHana CBsi3u

Owwmbka mogyns

KopoTkoe 3aMblkaHue/neperpyska Ha Bbixoae

KopoTkoe 3aMblkaHne/neperpyska no NUHUM NUTaHWs AaT4nKoB

MoHWxkeHHoe Hanps>XeHne B NMMHUN NUTAaHNA Harpy3ku

MakcumanbHas anuHa kabens

[m]

50, cBSA3b C CUCTEMOM

MHopmaumst 0 MakcumarnsHOn AnuHe kabens

3I'IeKTpOﬂI/ITaHVIe B COOTBETCTBMU C HOMUHAIbHLIM HanpsXXeHnem

3aLymTa OT NepenontocoBKu

[a

TexHn4Yeckne XxapakTepuCTUKU — INEKTPUYECKNE KOMMOHEHTbI

HomuHanbHoe paboyee HanpsbkeHue, ANEKTPOHNKa/AaT4YMKM [B nocT. Toka] |24
HomuHanbHoe paboyee HanpsikeHve, Harpyska [B nocT. Toka] [24
\HonycTumble konebaHust HaNpPsXeHUst ANst SNEKTPOHUKU/AaTymkos  [%] +25
\donycTumble KonebaHus HaNpsXeHUsl, Harpy3aka [%] +25
MpyMeyaHue no pabovemy HanpsKEHWO ITpebytoTcs UCTOYHMKM NuTaHusa SELV/PELV
Ob6paLuaiiTe BHUMaHWe Ha NageHne HanpskeHus!
[BawwmTa ot cboeB NuTaHUs [mc] 10
Makc. noTpebnsiemasi MOLLHOCTb [A] 2x4
ITpebyeTcs BHELUHUIA NpeAoXpaHUTENb
MoTpebnsiembiit TOK NPY HOMUHANBLHOM paboyem HanpskeHUn Ans O6bI4HO 90
[9NEKTPOHNKN/AaTYMKOB [MA]
MoTpebnsembiit TOK NpY HOMUHANBLHOM paboyem HanpsikeHuu, Harpyska [MA] [O6bIi4HO 5

aﬂeKTpVI‘IeCKOG coeAuHeHue, aneKTponuTtaHue

HasHaueHune

Bxon aNeKTPOHVKN/AATYMKOB U Harpy3ku

'Tun coegnHeHus

LLiTekep

'TexHonorus coeguHeHus

M8x1, A-koampoBaHHbIv no ctaHgapTy EN 61076-2-104

KonunuectBo koHTakTOB/MN poBoaoB

4

aﬂeKTpW-IeCKOG coeAuHeHue, nepeanaya nUTaHusa

HasHaueHune

Bbixoa aNeKTPOHWKW/AATYMKOB U Harpy3ku

'Tun coegnHeHus

"He3noBoW pasbem

TexHomnorusa coeguHeHus

M8x1, A-koanpoBaHHbIV No ctaHaapty EN 61076-2-104

KonnyectBo KOHTaKTOB/M poBoaoB

7

TexHn4eckme XaApPaKTepUCTUKN — MexaHn4eCkme KOMNOHEeHTbI

TN MOHTaxa

C NOMOLLIbIO CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

Ha npodbunbHOM perike ¢ MOMOLLbIO NMPUHAANEXHOCTEN

Bec nsgenusa

]

194

Pasmepnl W x 1 x B [Mm]

45 x 170 x 35

MoMeHT 3aTsKKn [H-m]

1,2

30

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4yeckune xapakrepucTukn — nHtepgenc EtherNet/IP

MaTtepuanbl

Kopnyc

Monunamwug (PA)

MonukapboHaT (PC)

HyKenMpoBaHHbIN, OTNMBKA U3 LIMHKa

Y NNoTHUTENBHOE KOMbLO

PTOpcopepxaymin kayuyk (FPM)

MpumeyaHusa no matepuanam

CooTBeTCTBYET TpeGOBaHUSIM OUPEKTMBbLI 06 OrpaHMyeHn
MCNonb30BaHWsi onacHblx BewecTs (RoHS)

YcnoBusi paboyen n okpyxarowien cpeabl

[TemnepaTypa okpyxatoLen cpeasbl [°C] oT -20 go +50
[TemnepaTypa xpaHeHus [°C] oT -40 o +70
Knacc KoppoanoHHoit ctonkoctn CRCY 1
OTHOCUTENbHAs BMaXXHOCTb [%] oT 5 go 95
Be3 o6pa3oBaHus koHOeHcaTa
Mapkupoeka CE (cM. geknapaumio o cootseTcTamm)® CooTtBeTcTBMe TpebosaHusaM aupekTuebl EC no AMC?
Mapkuposka KC CooTtBeTcTBME TpeGOBaHUSIM Kopelckoro ctaHgapTa no AMC
CepTudukaums RCM
CTeneHb 3aWuTbl IP65
IP67
MpryMeyaHne No cTeneHy 3awmThbl Hewncnonb3yemble coeguHEHUsT 3aKpbIBaKOTCS 3armnyLUKamm
1) Knacc koppo3anoHHoli ctorkocT CRC 1 no ctaHaapTy Festo FN 940070. Cna6oe koppo3voHHoe Bo3aeicTare. MNpuMeHeHne B CyXux NOMELLEHMSIX Unn 3awumTa

npuv TPAHCNOPTUPOBKE N XPaHEHUN. Takke oTHOCUTCA K Aetanam, HakpbITbiM KprLIJKOIZ, HaxogAawmmesa B HeBI/I,D,I/IMOI;I BHyTpeHHeVI 30He, N getandm, KoTopble

3aKpbITbl BO BpeMsi paboTbl (Hanpumep, uandam npusoaa).

2) WHdopmauunio 06 obnactu npuMeHeHns cM. B Aeknapauumn o cooTBeTcTBum Hopmam EC Ha cante: www.festo.com/sp - Ceptudukatsl. Ecnv B oTHoOLEHNK
YCTPOVICTBA AECTBYIOT OrpaHUYeHUs, KacaloLLMecs UCNOMb30BaHNS B XWUIbIX, KOMMEPYECKUX UMK NEerknx NpoMbILLINeHHbIX obcTaHoBKax, MoryT notpeboBaTbes

[ONONHUTENbHbIE MePbl MO CHMXEHUIO U3nyyaemMbiX MoMex.

3) HononHutenbHasa nHdopmauus: www.festo.com/sp - Ceptudumkarsl.

CpeacTBa NOAKMIOYEHUA U MHAUKaLUU

©

1

=~ 1

2
: | i
| i

2
; | i
| i

3 O
4 4
o
[1] MecTo Anst MapkMpoBOYHOW Tabnnyku
5 6 [2] CBeToaMOAHbIE MHAMKATOPbI
[3] CeteBoe nogkntoveHune 1 n 2, EtherNet/IP
[4] MHTepdelic cBs3u
S 7 [5] OneKTpu4ecKkoe coeaHeHWe, ANeKTponMTaHme
[6] OneKTpuyeckoe coeauHeHWe, nepeaaya nuTaHus
7 [7] 3asemneHue
08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... 31

BHECEHMWE U3MEHEHMN



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4yeckue xapakrepuctukn — nHtepdenc EtherNet/IP

Pa3smepbl 3arpyska gaHHbix CAD -> www.festo.com
B2

H4,
M

B1

L5

Co— L 0

= =[]

L2
@

@ IEl

L1
L3
=a

"

®_@®

@ J

-

| ) J__
B5

[1] MoHTaxHoe otBepcTue ans suHToB M4

Bl B2 B3 B4 B5 D®1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
CPX-AP-I-EP-M12| 45 35,5 10 11 11 10 34,2 30,2 13,8 20,5 170 155 155 8 8
32 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4yeckune xapakrepucTnkn — nHtepgenc EtherNet/IP

\JaHHble AnA 3akasa
Homep Tvn
n3nenna
HTepdelic EtherNet/IP 8086610 |CPX-AP-I-EC-M12
aHHble AN 3aKa3a — NPMHaANeXHOCTU
Homep
OnucaHve nsgenus Tun YEY
I'Ipe.qaapMTeano CMOHTUPOBAaHHbIE WTeKepbl
ins Mpsimon wtekep, M12x1, 4-koHT., D-kOOUPOBaHHGIN 543109 |NECU-M-S-D12G4-C2-ET 1
@i\‘\ - NOAKIOYEeHNA
LLUINHbI
CoeanHUTENbHLIN Kabenb
\ans Mpsimow wiTekep, Mpsmow wiTekep, 0,3 m 8082902 |NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET |1
MHTepdeica M8X1, 4-KOHT., M8X1, 4-KOHT., 0,5Mm 8065123 [NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET |1
B3N D-koanpoBaHHblid  [D-KOAMPOBAHHBIA I 57y 8065125 |NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET |1
2,0M 8065127 [NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET |1
5.0 M 8065129 [NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET |1
7.5 M 8065131 [NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET |1
10,0 m 8065133 |[NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET |1
15,0 M 8065135 [NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET |1
Yrnoson wtekep, Yrnoson wtekep, 0,5m 8065124 |NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8WA4-ET (1
M8X1, 4-koHT.,  M8X1, 4-KOHT., 1 0m 8065126 [NEBC-D8WA4-ES-1-N-S-D8W4-ET [1
D-kopupoBaHHbin - D-koanpoBaHHBIn 5 Gy 8065128 |NEBC-D8WA4-ES-2-N-S-D8W4-ET |1
5,0 M 8065130 [NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET |1
75 m 8065132 [NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET [1
10,0 M 8065134 [NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET 1
15,0 M 8065136 [NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET 1
\ans Mpsmon OTKpbITBI KOHeL, 5,0 M 8065110 [NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
AreKTpONUTaHUs FTHEe3A0BOM kabens, 75Mm 8065113 [NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
pasbem, M8x1, (A-NPOBOAHON 100m | 8065117 |[NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
4-KOHTaKTHbIN,
A-KOAMPOBAHHBI 15,0 m 8065121 [NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
Yrnoeon OTKPbITBIN KOHEL, 7,5m 8065114 [NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4 1
rHesq0BoM kaGens, 10,0 M 8065118 |NEBL-M8WA4-E-10-N-LE4 1
pasbem, M8x1, (+-1POBOAHON 150mM | 8065122 |NEBL-M8WA4-E-15-N-LE4 1
4-KOHTaKTHbIN,
IA-KOAMPOBaHHbIN
\Ans nepegaun  [Mpsmon Mpsimon witekep, 0,3 M 8082904 |NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
nuTaHma rHesnosov M8x1, § 0,5 m 8065102 [NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
Za;;‘i"gkmm i‘_’f(%ﬁi“gggrw 10m 8065104 |NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
A—KO,EWIpOBaHl-;bIVI 2,0M 8065106 [NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5,0 M 8065108 [NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5 M 8065111 [NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10,0 m 8065115 |[NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15,0 m 8065119 [NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
Yrnoson Yrnosown wtekep, 0,3 M 8146577 |NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4 1
rHe3foBov M8x1, 4-KOHT.,  05m 8065103 |NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4 1
Zaif;ﬁ"gkmabﬁj AKOAMPOBAHHBIA 11 57y 8065105 |NEBL-M8WA4-E-1-N-M8W4 1
A_KoﬂprBaHH’bm 2,0m 8065107 [NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4 1
5,0 m 8065109 [NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4 1
75Mm 8065112 [NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4 1
10,0 M 8065116 [NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4 1
15,0 M 8065120 [NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4 1

1) YnakoBo4Has eaunHuLa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

33



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4yeckue xapakrepuctukn — nHtepdenc EtherNet/IP

\laHHbIe ANA 3aKa3a — NPUHaANEXHOCTU

Onucatve Homep Tun YEY
nsaenus

Mapk1MpoBoYHas Tabnuuka

\ns mopynen Pa3mep 6 x 12,5 mm, 10 pamok no 24 wT. B kaxgon | 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
|CPX-AP-I

N 3aKpbITUS HENCNONb3YyEeMbIX \ns pazbema M8x1 177672 |ISK-M8 10
pazbemoB

MOHTaXHbIN 3neMeHT NPOUITEHON PeNKU

=>Ns MOHTaXa Moayns Ha NpodunbHble penkn cornacHo EN 60715 8095158 |CAFM-X4-H 1
e

1) YnakoBo4Has eamHmua

34 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHuyeckne xapakrepmuctmkm — mactep |0-Link

HasHaueHune

Mactep |O-Link ocHalleH 4 pasbemamu

10-Link, koTOpble NO3BONSAT NOAKMOYUTL
nobble kKoMnoHeHTbl |O-Link 1 KOMMNOHEHTHI

Festo nocpeacTsom coegnHeHUs ¢ BXOOHbIM

Macrtep 10-Link

nHaMKaTopa

nopToMm k cucteme astomatusaumm CPX-AP-I.

Onucanue

Cucrtema cBsasum 10-Link
ucronb3yeTcs Ans obmeHa
nocnefoBaTenbHbIMY AaHHbIMU
MeXay OeLeHTpanu3oBaHHbIMU
(hYHKUMOHANbHLIMU MOZYISIMU
(ycTponcTBamu) Ha NoNeBom
YPOBHe.

Macrtep |O-Link pacnonaraet
YeTbIPbMSsi BHELLUHUMMU
uHTepdericamu 10-Link, k kaxgomy
13 KOTOPbIX MOXET ObITb

NoAKI4yeHo oaHO yCTp0I7ICTBO.

Twun pasbema cooTBeTCTBYET
ToMornornn «3eesaay, 4YTo
03Ha4aeT, YTO K KaXaoMy nopTy
MOXeT ObITb NOAKIMOYEHO TONBKO
O[lHO YCTPOMCTBO.

3aBockuMK HacTpovikaMu Ans
Kaxgoro nopta cBsasm 10-Link
npeaycMoTpeHo agpecHoe
npocTpaHcTBO ob6bemom 9 GanT
BXOAHbIX AAHHbIX U 8 GanT

BbIXOOHbIX OaHHbIX.

O6LMe TeXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN

Paszbem M12x1, 5-KOHTaKTHbI
MHOvkaums cocTosiHMS 1 OLLIMOKM

C nomMoLbo ceeToanogHoro

AgpecHoe NpocTpaHCTBO, MHcTpymeHT Festo 10-Link

rnasHbIN MOPT U Tool MmoxHo BecnnaTtHo
NOAKMIOYEHHbIE YCTPOVCTBA 3arpya3vTb Ha nopTane
MOXHO NnapameTpusoBaTb C KIMMEHTCKON NOAOEPXKKM.
NMOMOLLIbIO MHCTPYMeHTa Festo

|0-Link Tool.

[na AononHMTENbHbIX

HacTpoek AOCTYrMHbI

DIL-nepekmnovaTtenu.

MpoTokon

10-Link

I0-Link

Bepcus npoTokona

MacTtep Bepc. 1.1

Pexxum o6MeHa aaHHbIMK

IC BO3MOXXHOCTBHO KOH(DUIypaLuy ¢ MOMOLLIbIO MPOrpamMMHOro
lobecneyeHus

Pexxvum obMmeHa AaHHbIMU

SI0, COML1. (4,8 kBa), COM2 (38,4 kBa), COM3 (230,4 kBa)

Knacc nopta

B

Konunyectso nopToB

7

Pa3psgHOCTb AaHHbIX npouecca, BbIXO[

MoxxHO napameTpu3oBatb, OT 8 fo 128 6anT

Pa3psgHoCcTb AaHHbIX npouecca, BXOO

MoxkHO napameTpu3oBaTb, OT 12 go 132 6ant

MuHumansHoe BpemMsa UuKna

B 3aBMCYMOCTM OT MUHMMaNbLHOrO NOAAEPXKMBAEMOro BPEMEHU LiMKNa
nopgkntoyeHHoro yctpoictaa |0-Link

O6MmeH AaHHbIMK

CBeToanoAHbIN MHAMKaTOP 0BMeHa AaHHbIMU/0Yepeay, 3eneHbili

QnekTpuyeckoe coeguHeHume, l0-Link

Tun coeguHeHns

4 rHe300BbIX pa3bema

[TexHonorns coeaMHeHns

M12x1, A-kogmpoBaHHbI no cTaHgapTy EN 61076-2-101

KonunyecTBo KOHTaAKTOB/MPOBOAOB

5

UHTepdeic cBA3n

MpoTokon

IAP-COM

HasHaueHne

Cesa3b ¢ cuctemoit: BXOL XF10/BbIXO[4 XF20

ITun coeguHeHus

2 rHe3o0BbIX pa3bema

ITexHonorna coeanHeHns

M8x1, D-kogupoBaHHbIN, no ctaHgapTy EN 61076-2-114

Konunyectso KOHTaKTOB/I'IpOBO,ClOB

7

OkpaHVpoBaHve

\fa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

35



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHuyeckune xapakrepmuctmkn — mactep 10-Link

IOCHOBHbIe XapaKTepUCTUKK

\AnarHocTmKa ¢ NOMOLLIbIO CBETOANOAHBIX MHONKATOPOB

[InarHoCTuKa Kaxgoro oTAenbHOro kKaHana

[AnarHoCTUKa Kaxgoro oTAenbHOro mMoayna

MutaHve Harpysku

ICocTosiHMe Kaxgoro kaHana

CocTosiHMe Kaxaoro Moayns

,D,VIaFHOCTI/IKa C NOMOLLbKO BHYTPEHHEro KaHana ceA3un

CobbiTue 10-Link

KopoTkoe 3amMblkaHue/neperpy3aka no NUHUM NUTaHWs AaTYnKoB

MoBbILLEHHOE HaNpPsXXeHWe 3NEeKTPOHUKN/AaTYNKOB

MoBbILLEHHOE HAaMNpPsPKEHWE Harpy3ku

[MOoHWKEHHOE HanpsXkeHVe 3NeKTPOHNKN/AaTYNKOB

MOHWKEHHOE HaNPsKEHWE Harpy3ku

MakcumanbsHas anvHa kabens

[m]

20 gnsa ynpasnenus [0-Link

[M]

50, cBA3b C CUCTEMOWA

BalumTa oT NepenonocoBKM \da
TexHMYeckme XxapakTepuCcTUKN — 3IreKTpU4eCckne KOMMNOHEHTbI

HomuHanbHoe paboyee HanpsbkeHue, ANEeKTPOoHNKa/AaTYMKM [B nocT. Toka] 24
\DonycTumble konebaHnst HanpsPKeHus Ans [%] +25
[9EeKTPOHMKW/AaTYMKOB

HomuHanbHoe paboyee HanpshkeHve, Harpyska [B noct. Toka] |24
\donycTumble konebaHus HanNpsiXeHUsl, Harpy3aka [%] +25

MpumeyaHve no paboyemy HanpsHKEHWIO

ITpebytoTcs UCTOYHMKM nuTaHusa SELV/PELV

O6pau.|,al7|Te BHMMaHMe Ha nageHne HanpsaXxeHnsa

Harpyska

BawmTta oT c60eB NMTaHUS [mc] 10
Makc. noTpebnsiemas MOLHOCTb [A] 2x4
ITpebyeTcs BHELIHUIA NpeaoXpaHUTENb
MoTpebnsieMblii TOK NP HOMUHaNbLHOM paboyeM HanpsbkeHun  [MA] O6bI4HO 55
\0nsi 3NEeKTPOHUKU/OATYMKOB
MoTpebnsaembin TOK NP HOMUHANBLHOM pabovem HanpskeHun,  [MA] O6bI4HO 5

3neKTpuquKoe coeAuHeHue, aneKTponuTaHue

HasHaueHune

Bxop 3NeKTPOHUKW/AAaTYMKOB U Harpy3ku

'Tun coeguHeHus

LLiTekep

TexHonorus coeguHeHus

M8x1, A-koampoBaHHbIv no ctaHaapTy EN 61076-2-104

KonunuectBo koHTakKTOB/MN poBoaoB

4

aﬂeKTpVI‘IeCKOG coeaAuHeHue, nepepgaya nuTaHusa

HasHaueHune

Bbixoa aNeKTPOHVKW/AATHYMKOB U Harpy3ku

'Tun coegnHeHus

"He3noBoW pasbem

TexHomnorus coeguHeHus

M8x1, A-koanMpoBaHHbIV No ctaHaapty EN 61076-2-104

KonnyectBo KOHTAKTOB/MPOBOJOB

4

TexHUn4yeckne XxapakTepuCTUKU — MexaHU4eckme KOMNOHEHTbI

TN MOHTaxa

C NOMOLLIbIO CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

Ha npodunbHON peike C MOMOLLLIO MPUHAANEXHOCTEN

Bec nagenus

[r

126

Pasmepsbl LU x ] x B

[Mm]

30 x 170 x 35

MaTtepuansl

Kopnyc

Monuamug (PA)

MonukapboHat (PC)

HVIKeJ'IVIpOBaHHbIVI, OTNnMBKa U3 LMHKa

YnnoTHUTENLHOE KONbLO

dTopcopepxayuit kayuyk (FPM)

anIMeLIaHMﬂ no matepuanam

CooTBeTCTBYET TpeGOBaHUSIM ONPEKTMBLI 06 OrpaHUYeHUn
MCNonb30BaHWUsi onacHblx BewecTs (RoOHS)

36

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHuyeckne xapakrepmuctmkm — mactep |0-Link

YcnoBus pa6oyei n okpyxatoLien cpeabl
[TemnepaTypa okpyxatoLien cpeabl [°C] oT -20 o +50
[Temnepatypa xpaHeHus [°C] oT -40 oo +70
Knacc KoppoanoHHoit ctonkoctn CRCY 1
OTHOCUTENbHAs BMaXHOCTb [%] oT 5 no 95
Be3 obpa3oBaHus koHaeHcaTa
Mapkupoeka CE (cM. geknapaumio o cootseTcTamm)® CooTtBeTcTBMe TpeboBaHusaM aupekTmebl EC no AMC?
Mapkmposka KC CooTBeTcTBME TPpEBOBaHUSM Koperckoro ctaHgapTa no AMC
CepTucukaums RCM
CTeneHb 3aWwuTbl IP65
IP67
MpyMeyaHmne No cTeneHy 3almThbl Hewucnonb3yemble coeqUHEHUSI 3aKpbIBaAKOTCS 3aryLUKamm
1) Knacc koppo3anoHHol ctorkocT CRC 1 no ctaHaapTy Festo FN 940070. Cnaboe koppo3voHHoe Bo3aeiicTare. NpuMeHeHne B Cyxux NOMeLLEHUsIX Unu 3awmTa

npwv TPAHCMOPTUPOBKE U XpaHeHU. Takke OTHOCUTCS K [eTansiM, HakpbITbIM KPbILLKOW, HaXOAALWMMCS B HEBUAUMON BHYTPEHHEN 30He, 1 AeTarnsiM, KoTopble
3aKpbITbl BO BpeMsi paboTbl (Hanpumep, uandam npusoaa).

2) WHdopmauunto 06 obnactu npuMeHeHns cM. B Aeknapauumn o cooTBeTcTBum Hopmam EC Ha cante: www.festo.com/sp - Ceptudukatsl. Ecnv B oTHoOLEHNM
YCTPOWCTBA AEVCTBYIOT OrpaHNYeHUS], KacaloLLMecs UCMOMNb30BaHNSA B XXUITbIX, KOMMEPYECKUX UMK NErknx NpoMbILLNEHHbIX 06CTaHOBKaX, MOryT notpeboBartbes
[OMNONHUTENbHbBIE MEPbI MO CHWKEHUIO U3My4aeMbIX MOMeX.

3) HononHutensHasa nHdopmaums: www.festo.com/sp > CepTudukaThbl.

CpeacTBa NOAKMIOYEHUA U MHAUKaLUU

@
6 — 7 7
g— =[]
6 : 7
/
i) =[]
; :
/ 7/
g of]
3
6 7 7
a— -0
~ 3
6 o 7 7
o -l
2 2
4 1
. A - _J
5 5
[1] 3nekTpuyeckoe coeamHeHue, [3] OnekTpuuyeckoe coeauHeHue, [5] 3asemnexuve [7] CeeToguogHble nHanKaTopbl
nepefaya nUTaHns BXObl [6] MecTto Ans MapkupoBOYHOM
[2] WHTepdelic cBs3un [4] OnekTpuyeckoe coeanHeHwe, Tabnmukm
aneKkTponuTaHne
08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... 37

BHECEHMWE U3MEHEHMN



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHuyeckune xapakrepmuctmkn — mactep 10-Link

Pa3smepbl 3arpyska gaHHbix CAD -> www.festo.com
B2
~
T
B1

[1] MoHTaxHoe oTBepcTue Ans BuHToB M4

B1 B2 B3 B4 B5 D®1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
CPX-AP-I-410L-M12 30 20,5 10 11 11 10 34,2 30,2 13,8 20,5 170 155 155 8 8
38 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



TexHuyeckne xapakrepmuctmkm — mactep |0-Link

\NaHHble onA 3aKkasa

Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

Homep
v3penus Tun
Mactep 10-Link OnekTpnyeckoe coegnHeHve, 8086604 |CPX-AP-1-4I0L-M12
|10-Link, 4 rHe3goBbIX pa3bema
M12x1, 5-KOHTaKTHbIN
[laHHble ANA 3aka3a — NPUHaANEeXHOCTH
Howmep
Onucaxue n3genus Tun YEY
MpenBapuUTEeNbHO CMOHTMPOBaHHbIE LWUTEKePbI
;’ﬁj ans 1O-Link Mpsimon wrekep, KnemmHas konoaka 175487 |SEA-M12-5GS-PG7 1
M12x1, 5-KOHT.,
IA-KOAMPOBaHHbIN
CoeanHUTENbHLIN Kabenb
Ans 10-Link Mpsmowi rHesgosow  [Npsimon wrekep, 0,5m 8000208 |NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4 1
pasbem, M12x1,  M12x1, 5 50 M 574321 [NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5 |1
O-KOHTAKTHbIM,  5-KOHTaKTHbIM, 757y 574322 |NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5 |[1
IA-KOOUPOBaHHbIN IA-KOONPOBaHHbBIN
Yrnosow wtekep, 0,5™m 8003617 |NEBU-M12G5-K-0.5-M12W5 1
M12x1, 20Mm 8003618 |NEBU-M12G5-K-2-M12W5 1
5-KOHTAKTHbIN,
IA-KOONPOBaHHbIN
Yrnosown Yrnosow wtekep, 0,5™m 570733 |NEBU-M12W5-K-0.5-M12W5 1
rHe3foBov M12x1, 2,0M 570734 |NEBU-M12W5-K-2-M12W5 1
pasbem, M12x1, 5-KOHTaKTHbIN,
5-KOHTaKTHbIN, IA-KOOMPOBaHHbLIN
IA-KOONPOBAHHbIN
ins MNpsimon wtekep, Mpsimon wtekep, 0,3 M 8082902 |NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET (1
MHTepcperca  [M8X1, 4-KOHT., MB8X1, 4-KOHT., 0,5Mm 8065123 |NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET |1
cas3m D-kopvpoBanHbiit  D-koavposaHHeIn - | oy 8065125 |NEBC-D8G4-ES1-N-S-D8GA-ET [
2,0 M 8065127 |NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET (1
5,0 M 8065129 |NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET (1
7,5Mm 8065131 |NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET (1
10,0 m 8065133 |NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET (1
15,0 m 8065135 [NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET [1
YrnoBon wtekep, Yrnoeow witekep, 0,5m 8065124 |NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET |1
M8x1, 4-koHT.,  M8X1, 4-KOWT,, ~ f10om 8065126 |[NEBC-D8WA4-ES-1-N-S-D8W4-ET |[1
D-koanposakkeln  ID-komMpoBaHHLI 5 57y 8065128 |NEBC-D8W4-ES-2-N-S-DBWA-ET |1
5,0 m 8065130 [NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET [1
7,5Mm 8065132 [NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET [1
10,0 m 8065134 [NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET [1
15,0 m 8065136 [NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET [1
m ans Mpsimori rHe3noBon  (OTKPLITBIA KOHEL, 5,0 M 8065110 |NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
PnekTponuTaHus pasbem, M8x1, kaGens, 7,5Mm 8065113 [NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
/ i:i%:Li)Kgsgfﬁbm --npoBoAHON 100m | 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15,0 m 8065121 |NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
A Yrnoson OTKPbITHINA KOHeL, 7,5 M 8065114 [NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4 1
‘ < rHe3/oBoN kaGens, 10,0 m 8065118 |[NEBL-M8WA4-E-10-N-LE4 1
ﬁ pasbem, Méx1, fi-npoBoaHoN 150m | 8065122 |NEBL-M8WA4-E-15-N-LE4 1
7 4-KOHTaKTHbIN,
IA-KOAMPOBaHHbIN

1) YnakoBoyHas eguHuLa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

39



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHuyeckune xapakrepmuctmkn — mactep 10-Link

\MaHHbIe ANA 3aKa3a — NPUHAANEXHOCTH

Homep
OnucaHve nsgenus Tun YEY
CoeanHuUTenNbHbIN Kabenb
na nepegaun  [[psamon Mpsimow wiTekep, 0,3 m 8082904 |NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
nuTaHus rHesfoBoiA M8x1, 3 0,5m 8065102 [NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
za;;ﬁ“;;(mg‘l;‘ i-iZZLangsgrﬁbm 10Mm 8065104 |NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
|A-KOVIPOBAHHbITA 2,0 m 8065106 [NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5,0 M 8065108 [NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7,5m 8065111 [NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10,0 m 8065115 [NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15,0 m 8065119 [NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
Yrnosown Yrnosown wtekep, 0,3 ™ 8146577 |NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4 1
rHesnosov M8x1, 4-KOHT., 5 m 8065103 |[NEBL-M8WA4-E-0.5-N-M8W4 1
Za;;i"a"kmg‘l;* A-KOMMAPOBAHHBIA 17 67y 8065105 |NEBL-MBWA4-E-1-N-M8W4 1
|A-KOZMPOBAHHbITA 2,0 m 8065107 |NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4 1
5,0 M 8065109 |NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4 1
7,5m 8065112 |NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4 1
10,0 m 8065116 |NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4 1
15,0 m 8065120 |NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4 1
MapkupoBo4Has Tabnuuka
m/’%uﬂﬂ moaynen Pa3amep 6x12,5 mm, 10 paMok No 24 LWT. B KaXQ0N 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
7= 55{CPX-AP-|
> % ;';.w
%\%&ﬁ’f
AT
Kpbiwka
I[N 3aKpbITUA HEUCMONb3YEMbIX [na pasbema M12x1 165592 [ISK-M12 10
pa3bemoB
MOHTaXHbIN 3NeMeHT NPOUITEHOWN PeNKU
Ans MOHTaxa MoAyns Ha npodwunbHble periku cornacHo EN 60715 8095158 |CAFM-X4-H 1

1) YnakoBo4Hasi egnHuua

40 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4Yeckne xapakTepucTukm — LUM@PpPoBON 4-KaHanbHbIM MOA4YSb BXO40B

HasHaueHune .
Lincposble moaynm Bxogos ynpoLyatoT

NOAKIIYEHNE MEKTPUYECKUX AaTYMKOB TOKa
TMna 3 (MHAYKTMBHBIX, EMKOCTHbIX) MO .
ctangapty IEC 61131-2 ¢ pabounm .

Hanps>XxeHnem 24 B NOCTOSIHHOrO TOKa.

HanpsieHvem 24 B nocT.

Pa3zbem M8x1, 3-KOHTaKTHbIN
MHankaumnsa coctostHus n

OoLNBKM C NOMOLLIO

Mogaynu BxofoB ¢ pabounm

cBeToAMoaHOro nHamnkaTopa

O6Lwme TeXHMYEeCKMe XxapakTepUCcTUKu
Tvn

CPX-AP-1-4DI-M8-3P

Yucno Bxogos

n

SneKTpmecxoe coeaunHeHue, BXxoa

HasHaueHve

Lincpposon Bxog

ITun coeguHeHus

4 rHe3oBLIX pasbema

ITexHonorna coeaMHeHns

M8x1, A-koampoBaHHbIn no ctaHaapTy EN 61076-2-104

Konunyectso KOHTaKTOB/I'IpOBO,D,OB

3

ITornka nepeknioyeHns BXo40B

PNP (no3uTMBHOE nepekntoyeHune)

2-npoBoaHble gaTuukm no ctaHaapty IEC 61131-2

3-npoBoAHble AaTtumku no ctangapty IEC 61131-2

IXapakTepuctmka BXo4oB

Mo ctaHpapty IEC 61131-2, Tn 3

YpOBeHb nepekntioyeHns [B] CurHan 0: <5
[B] Curnan 1: > 11
BalmTa BXO4OB NpefoxpaHnTenem (KOpoTkoe 3amblkaHue) BCTPOEHHbIN 3NEKTPOHHbLIV NMPeAOXpaHNTENb ANS KaXOoro Moayns
Bpemsi opebesra Bxoga [mc] 0,1
[mc] 3
[mc] 10
[mc] 20
UHTepdenc ceasm
MpoTokon AP-COM
HasHayeHue Cesa3b ¢ cuctemon: BXOO XF10

Tun coeguHeHus

"He3noBol pa3bemM

[TexHonorns coeAMHeHns

M8x1, D-kognpoBaHHbIi, no ctaHaapty EN 61076-2-114

KonunyecTBo KOHTaAKTOB/MPOBOAOB

7

OKpaHVpoBaHve Na
OCHOBHble XapaKTepUCTMKN

"anbBaHV4eckas pa3Bsaska Mexay KaHanoM U BHYTPEHHel nuHuen ceasu  [a
"anbBaHV4eckas pa3Bsizka Mexay kaHanamu Het

[InarHoCTUKa C MOMOLLIbIO CBETOANOAHbIX NHOUKaTopoB

InarHOCTUKa KaXxgoro oTAenbHoro mMoaynsa

CocTosiHME Kaxaoro KaHana

InarHoCTUKa C MOMOLLIbIO BHYTpPEHHEero KkaHana ceasun

KOpOTKoe 3aMb|KaHme/neperpy3Ka no NUHUN NUTaHUA aTHNKOB

MoBbIlWeHHOe HanpsxeHune SHeKTpoHIAKIA/,ElaTLWIKOB

MoHWxeHHoe HanpsxeHune SJ'IeKTpOHI/IKI/I/,ElaTLMKOB

MakcumanbHasa AnuHa kabens [™m] 30 BxogoB
[™m] 50, cBA3b C cucTemomn
3alumTa OT NepenornoCcoBKM fa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha
BHECEHWE U3MEHEHWI

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

41



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHnyeckne xapakTepucTukm — UNMpPoBON 4-KaHarnbHbIM MO4YSb BXOLOB

TexHn4yeckne XxapakTepuCcTUKU — 3NEKTPUYECKNE KOMMOHEHTbI

HomuHanbHoe paboyee HanpsbkeHue, aNeKkTpoHuka/gaTumkm [B noct. Toka] 24

\donycTumble konebaHnst HanpsPkeHus Ans [%] +25

[9EKTPOHMKW/AATYMKOB

MpyMeyaHue no pabovemy HanpsKeHWo TpebytoTcst UICTOYHMKM NuTaHusa SELV/PELV
O6paluaviTe BHUMaHve Ha NageHne HanpsikeHus

Bawmta oT c6oeB NMTaAHUS [mc] 10

Makc. noTpebnsiemas MOLLHOCTb [A] 2x4
TpebyeTcs BHELUHUIA NpefoXpaHuTenb

Makc. ocTaTouHbIN TOK Ha BXOAAX Kaxaoro Moayns [A] 0,8

MoTpebnsiemMbii TOK NPy HOMUHANLHOM paboyem [MA] OObI4HO 32

Hanps>XeHnn ansa GJ'IEKTpOHVIKVI/,ClaT‘-II/IKOB

SneKprqecxoe coeAuHeHue, aneKTponuTtaHue

HasHayeHne BXo[ 9aNeKTpOHUKN/AaTUYMKOB U Harpy3Kku

'Tun coeanHeHns LLiTekep

[TexHomormsa coeguHeHns M8x1, A-koanpoBaHHbIv no ctaHgapTty EN 61076-2-104
KonnyecTBo KOHTaKTOB/MPOBOAOB 4

TexHn4yeckne XxapakTepuCTUKU — MexaHU4eCckme KOMNOHEHTbI

Tvn MoHTaxa C NoMoLLbH0 CKBO3HbIX OTBEPCTUM
Bec nsgenua [r] 81

Pa3smepsbl L x [1 x B [MMm] 30 x 102,5 x 35

MaTepumansl

Kopnyc Monuamug, (PA)

Monvkap6oHat (PC)

HvKenMpoBaHHbIN, OTNMBKA U3 LIMHKA

YnnotHeHus ByTagneH-HUTpUnbHbIN kaydyk (NBR)
YnnoTHUTENbHOE KONbLO dTopcopepkawmin kayyyk (FPM)
MpumeyaHna no matepmanam CooTBeTCTBYET TPEOOBaHUAM AMPEKTUBLI 06 OrpaHUveHnm

MCNONb30BaHUsl onacHbIx BewecTs (RoOHS)

YcnoBusi paboyen n okpyxatolien cpeabl

TemnepaTypa okpyxatoLen cpeapl [°C] oT -20 go +50
TeMnepaTypa xpaHeHus [°C] oT -40 go +70
Knacc koppo3uoHHom cTomkoct CRCY 1
OTHOCWTENbHAsi BNaXHOCTb [%] oT 5 go 95
Be3 obpa3oBaHusa KoHAeHcaTa
Mapkuposka CE (cm. geknapaumio o cootsetctanm)® CooTBeTcTBUEe TpeboBaHuAM anpekTmsbl EC no IMC?
Mapkuposka KC CooTBeTCTBUE TPEOOBaAHNAM KOpENCcKoro ctaHaapta no AMC
CepTudukaumns RCM
CTeneHb 3auTbl IP65
IP67
MpumeyaHve no cTeneHy 3awwuTbl Heuncnonb3yemble coeiMHEHUs 3aKpblBaOTCA 3arfyLuKamm
1) Knacc koppo3avoHHoii ctolikocth CRC 1 no ctaHaapty Festo FN 940070. Cna6oe koppo3noHHoe Bo3aeicTaue. NprMeHeHMe B CyxXMX NOMELLEHUSIX UMK 3aLuuTa

npy TPAHCNOPTUPOBKE U XpaHEHWUWN. Takxke OTHOCUTCS K AeTansiM, HaKpbITbIM KPbILLIKOW, HAXOAALUMMCS: B HEBUAVMOW BHYTPEHHEN 30He, U AeTansM, KoTopble
3aKpbITbl BO BpeMs paboTbl (Hanpumep, uandam npusoaa).

2) WHdopmaumio 06 obnactv npuMeHeHus cM. B Aeknapauum o cootseTcTBun Hopmam EC Ha cante: www.festo.com/sp = CepTtudmkatsel. Ecnu B oTHOWEHNN
YCTpPOWCTBA AENCTBYIOT OFPaHNYEHUS, KacaloLMecst NCNOSb30BaHUS B XXUMbIX, KOMMEPYECKUX UK NErkUX NPOMbILLNEHHbIX 06cTaHOBKax, MoryT notpeboBatbCst
[0NOSTHUTENbHBIE MEPbI MO CHUKEHUIO 3ITy4aeMblX NMOMEX.

3) HononHutenbHas nHdopmaums: www.festo.com/sp > CepTtudpukarsl.

42 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4Yeckne xapakTepucTukm — LUM@PpPoBON 4-KaHanbHbIM MOA4YSb BXO40B

cpe,ﬂCTBa noaKkn4vyeHusa u UHOQUKaumm

o~

©

f=— of]
C——
i Pa—

©f—
= o[

[1] WHTepdenc cBa3n

[2] OnekTpuyeckoe coeanHeHue,

BXOAbl

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

[3] 3OnekTpuyeckoe coeanHeHve,

anekTponnuTaHne

Tabnunykn

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

[4] 3asemnexuve

4

[6] CeetoanoaHble MHONKATOPbI

[5] MecTto ans MapkupoBOYHOM

43



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHnyeckne xapakTepucTukm — UNMpPoBON 4-KaHarnbHbIM MO4YSb BXOLOB

Pa3smepbl 3arpyska gaHHbix CAD -> www.festo.com
:7i
o
T
1 & 1
B1 H3
n - B3

m
—
]
1o %
. _|Bs|_ B4
i] o
H1

[1] MoHTaxHOe oTBepcTMe Ans BuHTOoB M4

B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5

1%}
CPX-AP-1-4DI-M8-3P| 30 20,5 10 11 11 10 34,2 29,6 13,8 20,5 | 102,5| 87,5 87,5 8 8
44 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4Yeckne xapakTepucTukm — LUM@PpPoBON 4-KaHanbHbIM MOA4YSb BXO40B

\JaHHble onA 3aKkas3a

Homep
nsgenus

[Tvin

Lincoposble moaynv BXo4oB

M8x1

SJ'IGKTpVI"IeCKoe coefuHeHue, Bxog, 4
rHe340BbIX pa3dbemMa, 3-KOHTaKTHbIE,

8086605

CPX-AP-I-4DI-M8-3P

[laHHble ANA 3aKa3a — NPUHAANEXHOCTU

Howmep
OnucaHve n3genus Tun YEY
NpenBapuTEeNbHO CMOHTMPOBAaHHbIE WTEKEPbI
3 \[1ns BxogoB MNpsimon wtekep, KnemmHas konogka 192009 |SEA-3GS-M8-S 1
s / M8x1, 3-KOHTaKTHbIW,[[lasHoe coeamHeHne 18696 SEA-GS-M8 1
Er IA-KOMPOBAHHbIN
CoeanHUTENbHbIN Kabenb
Q,//T'iiff—tii"\\,. \ns Bxo#oB MpsiMoit LuTekep, Mpsimoit 0,5 ™ 541346 NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3 1
Az W M8x1, 3-KOHTaKTHbIN,rTHe340BOM 1,0 M 541347 [NEBU-M8G3-K-1-M8G3 1
M g// IA-KOAMPOBAHHbIN pa3bem, M8x1, 1,5m 8003133 |[NEBU-M8G3-K-1.5-M8G3 1
@/f/@ B-KOHTaKTHBIA, 2.0 m 8003131 |NEBU-M8G3-K-2-M8G3 1
IA-KOAMPOBAHHBIN 2,5 M 541348 |INEBU-M8G3-K-2.5-M8G3 1
3,0 m 8003132 |[NEBU-M8G3-K-3-M8G3 1
3,5 M 559364 |NEBU-M8G3-E-3.5-M8G3 1
5,0 m 541349 |NEBU-M8G3-K-5-M8G3 1
10,0 m 569844 |NEBU-M8G3-K-10-M8G3 1
\ans Mpsmow wiTekep, Mpsmow wiTekep, 0,3m 8082902 |NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET |1
MHTepderica M8X1, 4-KOHT., M8X1, 4-KOHT., 0,5m 8065123 |[NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET |1
CBA3N D-KoAMpOBaHHbIN D-KkoAMPOBaHHbIN 1,0 m 8065125 |NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET |1
M 2,0 m 8065127 |[NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET |1
5,0 m 8065129 |NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET |1
7,5m 8065131 |[NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET |1
10,0 m 8065133 |[NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET |1
15,0 m 8065135 |[NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET |1
YrnoBon wtekep, lYrnosown wtekep, 0,5m 8065124 |NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8WA4-ET (1
M8X1, 4-KOHT., M8x1, 4-KOHT., 1,0 m 8065126 |[NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET |1
D-KoAMpPOBaHHbIN D-KoAMpOBaHHbIN 2,0 m 8065128 [NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET |1
5,0 m 8065130 |[NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET |1
7,5m 8065132 |[NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET |1
10,0 m 8065134 |[NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET |1
15,0 m 8065136 |[NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET |1
\ans Mpsmon OTKpbITBI KOHeL, 5,0 M 8065110 |NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
lONeKkTponuTaHns [rHe3goBow Kabens, 7,5m 8065113 |NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
pasbem, M8x1, 4-npoBoAHON 10,0 m 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
4-KOHTaKTHbIN, 15,0 m 8065121 [NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
IA-KOAMPOBaHHbIN
Yrnoeon (OTKPBITBIN KOHEL, 7,5m 8065114 |[NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4 1
rHe3goBON Kabens, 10,0 m 8065118 |NEBL-M8W4-E-10-N-LE4 1
pa3bem, M8x1, 4-npoBoaHoi 15,0 M 8065122 |NEBL-M8WA4-E-15-N-LE4 1
4-KOHTaKTHbIN,
IA-KOOVMPOBaHHbIN
6nnyka
\ns mogynewn Pa3mep 6 x 12,5 mM, 10 pamok o 24 wT. B kaxxgon | 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
CPX-AP-I
Kpbiwka
\ [[1Ns1 3aKPbITUSI HEUCMOMNb3YEMbIX IIns pasbema M8x1 177672 |[ISK-M8 10
@. pa3bemoB
MOHTaXHbI 3neMeHT NPOoUNBLHON penku
> I1nst MOHTa)xa MoAyna Ha npodunbHble perikn cornacHo EN 60715 8095158 |CAFM-X4-H 1

1) YnakoBo4Has eaunHuLa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

45



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHnyeckne xapakTepmucTukm — UMPoBON 8-KaHarnbHbIM MO4YSb BXOL4OB

Ha3snauyeHue .
Lindposble mogynm BxoAos ynpoLyatoT
NOAKIYEHNE INEKTPUYECKUX AATUMKOB ToKa
™Mna 3 (MHAYKTUBHbIX, EMKOCTHbIX) MO .
crangapty IEC 61131-2 ¢ paboumm
HanpsbkeHnem 24 B NOCTOAHHOrO Toka. .

OLUMBKN C NOMOLLBHO

Pa3zbem M8x1, 3-KOHTaKTHbIN
nnm M12x1, 5-KOHTaKTHbIN

NHavkaumsa coctoaHnsa n

Mogaynu BxofoB ¢ pabounm

HanpsieHvem 24 B nocT.

cBeToaAnoaHOro nHankatopa

O6LmMe TeXHMYECKUe XxapaKTepUCTUKMN

Tun

CPX-AP-1-8DI-M8-3P

CPX-AP-1-8DI-M12-5P

Yncno Bxogos

8

DnekTpuyeckoe coeaMHeHue, BXoa

HasHaueHune

Lindpposon Bxoa

'Tun coeguHeHus

8 rHe3goBbIX pa3beMOB 4 rHe3foBbIX pasbema

'TexHonorusa coeguHeHus

M8x1, A-koOUPOBaHHbIN NO M12x1, A-KOOUPOBAHHBIN NO
ctaHgapty EN 61076-2-104 crangapty EN 61076-2-101

KonnyectBo KOHTaKTOB/MPOBOAOB

3 5

Ioruka nepekntoyeHnss BXo40B

PNP (no3uTuBHOE nepekmntoyeHune)

2-npoBoaHble gaTuukm no ctaHaapty IEC 61131-2

3-npoBoAHble AaTtumku no ctaHgapty IEC 61131-2

XapakTepucTuka BXo4oB

Mo ctaHpapty IEC 61131-2, Tn 3

YpoBeHb nepekntoyeHns [B] CurHan 0: <5
[B] CurHan 1: > 11
[BalmTa BXxo40B NpeaoxpaHnTenem (KOpoTkoe 3amblkaHue) BCTpOEHHbIN 3NEKTPOHHbIV NPeAoXpaHUTENb Afs KaXK4oro Mogyns
Bpemsi opebesra Bxoaa [mc] 0,1
[mc] 3
[mc] 10
[mc] 20
UHTepdeic cBAsm
MpoTokon IAP-COM
HasHayeHune CBs3b ¢ cuctemoin: BXO[ XF10/BbIXOO XF20

'Tun coeguHeHus

2 rHe300BbIX pasbema

TexHonorusa coeguHeHus

M8x1, D-kognpoBaHHbIi, no ctaHaapty EN 61076-2-114

KonunuectBo koHTakTOB/MN poBoaoB

4

[OkpaHvpoBaHue \Na
IOCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU

anbBaHWYeckas pa3Bsidka Mexay KaHaroM v BHyTPeHHEN NuHWelt casn  |a
anbBaHWYeckas pa3sBsidka Mexay kaHanamu Het

\dnarHocTmKa c NOMOLLIbIO CBETOANOAHbIX nHOuKaTopos

\[AnarHoCcTMKa Kaxkgoro oTAernbHOro mMoaynsa

CocTosiHME Kaxaoro KkaHana

,D,VIaFHOCTI/IKa C NOMOLLbIO BHYTPEHHEro KaHana cBA3un

KOpOTKOe 3aMb|KaHV|e/neperpy3Ka no NUHUN NUTaHUA OaTYNKOB

MoBbILLEHHOE HanpsaxeHue 3]'IeKTpOHI/IKI/I/,CI.aTHI/IKOB

MoHWKeHHoe HanpsaxeHue SJ'IeKTpOHI/IKI/I/,CI.aTLII/IKOB

MakcumanbHas anvHa kabens

[M]

30 BXxoOoB

[m]

50, cBSA3b C CUCTEMOM

MHdopmaLmst o MakcumarnbsHON AnvHe kabens

aﬂeKTpOI'IVITaHI/Ie B COOTBETCTBUUN C HOMUHAIbHbIM HanpsXxeHnem

3awuTa oT nepenoncoBKA

Na

46

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4Yeckne xapakTepucTukm — LUMGPOoBON 8-KaHanbHbIM MOA4YSb BXO40B

TexHu4yeckue XapakKTepPUCTUKU — INTEKTPUYeCKUe KOMMOHEHTDI

HoMuHanbHOe paboyee HanpsikeHne, anekTpoHuka/gatumkm [B nocT. Toka] 24
lonyctumble konebaHna HanpskeHus 4ns [%] +25
[ONEKTPOHNKN/AATYMKOB

MpumMeyaHne No paboyemy HanNpPsKEHMIO

ITpebytoTcst ucToYHMKM nNuTaHusa SELV/PELV

06pau.lal7|Te BHMMaHue Ha nageHne HanpsaxxXeHna

Hanps>XeHnn onsa SJ'IeKTpOHVIKI/I/,D,aT‘-WIKOB

BawuTta ot c60eB NUTaHUS [mc] 10
Makc. noTpebnsiemasi MOLWHOCTb [A] 2x4
ITpebyeTcs BHELIHUI NpefoXpaHuTenb
Makc. ocTaTO4HbIN TOK Ha BXOAaX KaXKaoro Moayrns [A] 1,8
MoTpe6nsemMblt TOK NpyM HOMUHaNbHOM pabodem [MA] OBbIuHO 32

OnekTpuyeckoe coeguHeHue, ANeKTponuTaHue

HasHaueHne

Bxoz aneKkTpOHUKN/AaTYMKOB 1 Harpy3Kku

Tun coeguHeHns

LLiTekep

ITexHonorns coeanHeHns

M8x1, A-koanpoBaHHbIv no ctaHgapty EN 61076-2-104

KonunyecTtBo KOHTAKTOB/MPOBOAOB

7

SneKprlecxoe coeaunHeHue, nepeavya NnUTaHuA

HasHaueHve

Bbixog SJ'IeKTpOHI/IKI/I/,D,aT‘-WIKOB N Harpy3ku

ITun coeguHeHus

"He340BOW pasbem

ITexHonorna coeaMHeHns

M8x1, A-koampoBaHHbI no ctaHaapTy EN 61076-2-104

KonnyecTtBo KOHTAKTOB/MPOBOJOB

7

[TexHuyeckune XapPakKTEPUCTUKU — MeXaHU4YeCKUe KOMMOHEHTDI

TN MOHTaxa

C NOMOLLbIO CKBO3HbBIX OTBEPCTUI

Ha npodunbHOM pevike C MOMOLLBIO MPUHAANEXHOCTEN

Bec nagenus [r] 126

Pasmepsl L x 1 x B [Mm] 30 x 170 x 35
MOMEHT 3aTsKKM [H-m] 1,2
MaTtepuansl

Kopnyc Monuamug (PA)

Monukap6oHat (PC)

HVIKeJ'IVIpOBaHHbII;I, OTNMBKa U3 LMHKa

Y NNoTHUTENbHOE KOMbLO

dTopcopepxalmin kayyyk (FPM)

I'Ipmmeanvm no MaTtepuanam

CooTBeTCTBYeT TpeGOBaHNUSAM AUPEKTUBLI 06 OrpaHuYeHUm
MCnonb3oBaHUs onacHbix BelecTs (ROHS)

YcnoBus paGoyen 1 okpyxawluen cpeabl

[TemnepaTypa okpyxatoLen cpeabl [°C] oT -20 o +50
[TemnepaTtypa XxpaHeHus [°C] oT -40 go +70
Knacc koppoanoHHoii ctoinkoctn CRCY 1
OTHOCUTENbHAsH BMaXXHOCTb [%] oT 5 0o 95

Bes O6pa3OBaHMH KOHOEeHcaTa

Mapkuposka CE (cM. geknapaumio o cootseTcTamm)®

CooTBeTcTBUE TpeboBaHuAM anpekTmesl EC no IMC?

MapkupoBka KC

CooTBeTCcTBME TPEGOBAHUAM KOpECKOro cTaHaapTa no AMC

CepTudukaums

RCM

CTeneHb 3aWwuThl

IP65

IP67

I'Ipmmeanme No CTeneHn 3alunTbl

HeVICI'IOJ'Ib3yeMbIe CoeMHEeHNA 3aKpblBalOTCA 3arnyLKamMmu

1) Knacc kopposunoHHown ctorikoctv CRC 1 no ctaHgapTy Festo FN 940070. Cna6oe koppo3noHHoe Bo3aencTeue. NprMeHeHne B Cyxmux NOMeLLeHNsIX unum 3awmra
npv TPAHCNOPTUPOBKE M XpaHeHUW. Takxe OTHOCUTCS K AeTansiM, HaKpbITbIM KPbILLKOW, HAXOASALMMCS B HEBUAUMOW BHYTPEHHEN 30He, U AeTansM, KoTopble

3aKpbITbl BO BpeMs paboTbl (Hanpumep, uandam npusoaa).

2) WHdopmauumio 06 obnactu npuMeHeHnst cM. B Aeknapauumn o cooTBeTcTBum Hopmam EC Ha cante: www.festo.com/sp - Ceptudukatsl. Ecnv B oTHoOLEHNM
YCTPOWCTBA AECTBYIOT OrpaHUYeHUs, KacaloLLMecs UCNONb30BaHNS B XUIbIX, KOMMEPYECKUX UMK NEerkux NpoMbILLINIeHHbIX o6cTaHoBkax, MoryT notpe6oBaTbes

AO0NONHUTENbHbIE MePbl MO CHUXEHUID N3NnyyYaeMblX Nnomex.

3) HononHutenbHasa nHdopmauus: www.festo.com/sp > Ceptudmkarsl.

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha
BHECEHWE U3MEHEHWI

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel... 47




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHnYeckne xapakTepmucTukn — UMPoBON 8-kaHasbHbI MO4YIb BXOL4OB

Cpe.CI,CTBa noAKnK4YeHns n tHankKauum

s

©

o o} —*

0o —*

oor—

O Cr——

© ©

[1] 3nekTpuyeckoe coegnHeHwe,

nepepgada nutaHua

[2] WHTepdeiic csAzmn

48

© ©

e ¥ |7

5

BXOAbI

[3] OnekTpuyeckoe coeguHeHune, [5] 3asemnexuve

[6] MecTto Ans mapkupoBOYHOM

[4] OnekTpuyeckoe coeanHeHwe, Tabnmukm

anekTponutaHune

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

@
7
il 2T
7
IJD T
7
7
,
| | =
5

[7] CeetoguogHble nHankaTopbl

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4Yeckne xapakTepucTukm — LUMGPOoBON 8-KaHanbHbIM MOA4YSb BXO40B

Pa3mepbl 3arpy3ka gaHHbix CAD -> www.festo.com
CPX-AP-1-8DI-M8-3P CPX-AP-1-8DI-M12-5P
B2 B2
~ ~r
T T
B1 B1
_.H3 L I
B3 1 1 B3 . —{1]
~ H H
= D -
0 0
m
[ 0
L | L
A B4 A_|B4
. H2 H2
H1 H1
[1] MoHTaxHoe oTBepcTue Ans BuHToB M4
D1

B1 B2 B3 B4 B5 & H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5

CPX-AP-1-8DI-M8-3P | 30 20,5 10 11 11 10 34,2 | 296 | 13,8 | 20,5 170 155 155 8 8
CPX-AP-1-8DI-M12-5P| 30 20,5 10 11 11 10 34,2 | 30,2 | 13,8 | 20,5 170 155 155

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... 49
BHECEHE N3MEHEHMI



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHnyeckne xapakTepmucTukm — UMPoBON 8-KaHarnbHbIM MO4YSb BXOL4OB

\DaHHble onsa 3akasa

Homep Tun
n3genus
Lindpposble Mogynu Bxodos OnekTpuyeckoe coeanHeHue, 8086600 [CPX-AP-I-8DI-M8-3P
BXOA, 8 rHE340BbIX Pa3bema,
3-KOHTaKTHble, M8x1
OnekTpuyeckoe coeanHeHue, 8086602 [CPX-AP-I-8DI-M12-5P
BX0[, 4 rHe340BbIX pa3bema,
5-KOHTaKTHble, M12x1
\daHHble Ans 3akasa — NPUHaANEeXHOCTU
Howmep
OnucaHue n3genus Twun YEY
MpeaBapUTENIbHO CMOHTUPOBAHHbIE LUTEKEPbI
I[1ns Bxogos Mpsimon wtekep, KneMmmHas konoaka 192009 [|SEA-3GS-M8-S 1
) M8x1, 3-KOHTaKTHBIN, Magioe coepnHenmne 18696 [SEA-GS-M8 1
y- / IA-KOAMPOBaHHbIN
e 4 Mpsmon wTekep, KnemmHas konogka 175487 |SEA-M12-5GS-PG7 1
M12x1, 5-KOHT.,
|A-KOAMPOBaHHbIN
CoeauHUTENbHbLIN Kabenb
\dns Bxogos Mpsimon wiTekep, Mpsmowi rHesgoson (0,5 m 541346 |NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3 1
M8x1, 5 pasbem, M8x1, 1,0 M 541347 |NEBU-M8G3-K-1-M8G3 1
SrowtaKTHai, - SKOWTAKTHMWL 15w | 8003133 |NEBU-MBG3K-L5M8G3 1
-KOAVMPOBaHHbIN /A-KOOVMPOBaHHbIV
2,0m 8003131 [NEBU-M8G3-K-2-M8G3 1
2,5Mm 541348 |NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3 1
3,0m 8003132 [NEBU-M8G3-K-3-M8G3 1
3,5 ™M 559364 |NEBU-M8G3-E-3.5-M8G3 1
5,0 m 541349 |NEBU-M8G3-K-5-M8G3 1
10,0 m 569844 |NEBU-M8G3-K-10-M8G3 1
Mpsamon wTekep, Mpsimon rHesgoson (0,5 M 8000208 |NEBU-M12G5-K-0.5-M12G4 1
M12x1, 5-koHT.,  pasbem, M12x1, 50w 574321 |NEBU-M12G5-E-5-Q8N-M12G5  |[1
A-KOAMPOBaHHBI  [3-KOHTAKTHBIA, 757y 574322 |NEBU-M12G5-E-7.5-Q8N-M12G5 |1
/A-KOOVPOBaHHbIN
[Yrnosown wtekep, Mpsimon rHesgoBon (0,5 m 8003617 |NEBU-M12G5-K-0.5-M12W5 1
M12x1, pasbem, M12x1, 2,0m 8003618 |NEBU-M12G5-K-2-M12W5 1
5-KOHTaKTHbIN, 3-KOHTaKTHbIN,
IA-KOOAMPOBaHHbIV /A-KOOVMPOBaHHbIN
'Yrnosown rHesgosoii (0,5 m 570733 [NEBU-M12W5-K-0.5-M12W5 1
pasbem, M12x1, 2,0 m 570734 [NEBU-M12W5-K-2-M12W5 1
3-KOHTaKTHbIN,
/A-KOOVMPOBaHHbIN
\Ans Mpsimont wiTekep, Mpsmow wiTekep, 0,3 M 8082902 |NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET |1
MHTepcperica  [MBX1, 4-KOHT., M8X1, 4-KOHT., 0,5Mm 8065123 |NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET |1
a3y D-kopuposakHbld  D-koANpOBaHHLIA 17 Gy 8065125 |NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8GAET |1
2,0Mm 8065127 |NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET |1
5,0 m 8065129 |NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET |1
7,5M 8065131 |NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET |1
10,0 m 8065133 |NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET |1
15,0 m 8065135 |NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET |1
|Yrnosown wtekep, Yrnosown wtekep, 0,5m 8065124 |NEBC-D8WA4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET |1
M8x1, 4-kOHT.,  |M8X1, 4-KOHT., ~ f10m 8065126 [NEBC-D8WA4-ES-1-N-S-D8W4-ET |[1
D-kopupoBaHHeI  ID-koAMpoBaHHLIA |5 57y 8065128 [NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET |1
5,0 m 8065130 |NEBC-D8WA4-ES-5-N-S-D8W4-ET |1
7,5M 8065132 |NEBC-D8WA4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET |1
10,0 m 8065134 |NEBC-D8WA4-ES-10-N-S-D8W4-ET |1
15,0 m 8065136 [NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET |1

1) YnakoBo4Hasi eamH1ua

50

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4Yeckne xapakTepucTukm — LUMGPOoBON 8-KaHanbHbIM MOA4YSb BXO40B

\daHHble AnsA 3aka3a — NPUMHaANeXHOCTU
Howmep
Onucaxne n3genus Tun YEY
CoeaNHUTENbHbLIN
kabenb
\ans Mpsimont OTKpbITLIA KOHel, (5,0 m 8065110 |NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
maneKTpoanaHm rHesfnoBow kabens, . 7,5m 8065113 |NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
pasven, M8x1,  @-nposoaHoil 10,0m | 8065117 |[NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
/ A oRVpOBBRH 150m | 8065121 |NEBL-M8GA4-E-15-N-LE4 1
Yrnosowu OTKpbITbIN KOHEL,  [7,5 M 8065114 |NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4 1
rHesgoBsow kabens, . 10,0 m 8065118 |NEBL-M8W4-E-10-N-LE4 1
pasem, Max1, (4-npoBoAHoA 150M | 8065122 |NEBL-M8WA4-E-15-N-LE4 1
4-KOHTaKTHbIN,
IA-KOONPOBaHHbIN
\dns nepegaun  [Mpsmon Mpsmoni wrekep, 0,3 M 8082904 |NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
mnmwﬂ rHesaoBov M8x1, 5 05m | 8065102 |NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
= pasven, M1, fkomaiTiibi, - lf om_| 8065104 |NEBL-MBGA-E-1-N-M8G4 1
% A_';%:Lap'g;::{”w KOAVPOBAHHBI 15 5\ | 8065106 |NEBL-M8GA4-E-2-N-M8G4 1
5,0 M 8065108 |NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7,5m 8065111 |NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10,0 m 8065115 [NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15,0 m 8065119 [NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
Yrnosow \Yrnosown wtekep, (0,3 ™ 8146577 NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4 1
rHesfoBov M8x1, 4-koHT.,  |05m | 8065103 |NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4 1
passem M8x1,  A-KopMpOBaHHEIA |1 o\ 8065105 |NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4 1
A_'f:;:fp'g:::i”w 20M | 8065107 |NEBL-MBW4-E-2-N-M8W4 1
5,0 M 8065109 [NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4 1
7,5m 8065112 [NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4 1
10,0 m 8065116 [NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4 1
15,0 m 8065120 [NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4 1
Konnekrop
ns Bxonos Mpsimon wTekep, |2 NpsambIX - 8005311 |NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M12G4 1
M12x1, rHe3aoBbIX
4-KOHTaKTHbIN, pasbema, M8x1,
IA-KOOUPOBAHHBIN  [3-KOHTAKTHbIE,
IA-KoAMpOBaHHble
2 NpsAMbIX - 8005310 |NEDY-L2R1-V1-M12G5-N-M12G4 1
rHe340BbIX
pasbema, M12x1,
5-KOHTaKTHbIE,
IA-KOOUPOBaHHbIE
2 NpsAMbIX 2,5 M 8005301 |NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-2.5R [1
rHe3foBbIX 5,0 M 8005302 [NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-M12G4-5R 1
pasbema, M8x1,
3-KOHTaKTHblE,
IA-KOOUPOBaHHbIE
0,3m 8032309 |NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4- [1
2,5 M 2.5R
0,3m 8035484 |NEDY-L2R1-V1-M8G3-U-0.3L-M12G4- [1
5,0 M 5R
2 NpsIMbIX 2,5 M 8005305 [NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-2.5R (1
rHe30BbIX 5,0 M 8005306 [NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-M12G4-5R |1
paszbema, M12x1,
5-KOHTaKTHbIE,
IA-KOAMpPOBaHHbIE
0,3 ™ 8035775 [NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4- [1
2,5m 2.5R
0,3 m 8035776 [NEDY-L2R1-V1-M12G5-U-0.3L-M12G4- [1
5,0 M SR

1) YnakoBo4Has eaunHuLa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

51



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHnyeckne xapakTepmucTukm — UMPoBON 8-KaHarnbHbIM MO4YSb BXOL4OB

\MaHHbIe ANA 3aKa3a — NPUHAANEXHOCTH

Howmep
OnucaHve n3genus Twn YEY
MapkupoBoyYHasi Tabnuyka
3 \Ons mogynen [Pasmep 6 x 12,5 MM, 10 pamok o 24 wrT. B 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
> [CPX-AP-I Kaxxaom
N 3aKpbITUS HEUCMNONb3YyEeMbIX \ns pazbema M8x1 177672 |ISK-M8 10
PasbemoB \Ins pazbema M12x1 165592 |ISK-M12 10
MOHTaXHbIW 3NIeMEHT NPOoUNLHON perkn
NS MOHTaXa MoAyns Ha NPodunbHbIE PENKN CornacHo 8095158 |CAFM-X4-H 1
/ {/J%O EN 60715
1) YnakoBo4Has eamH1ua
52 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4eckue XapakTepuctmkn — moaynm BxoaoB

HasHaueHune .
AHanorosble MOAYNN BXOA0B MO3BONSAOT
perncTpmpoBaTtb 4 aHanoroBbIX BXOAHbIX TOKa
curHana. .
Bce 4 kaHana MOXHO OTAEeNbHO HAaCTPOUTL OIS
U3MEepeHUs ToKa, HanpsbKeHUs!, TEMNepaTyps o

nnn conpoTuBIIEHNA.

Pazbem M12x1,
5-KOHTaKTHbIV
MHaukaums cocTosiHns u

OLUMBKN C NOMOLLBHO

Mogaynu BxofoB ¢ pabounm

HanpshkeHneM 24 B nocT.

cBeToaAnoaHOro nHaOnkatopa

OGLMe TeXHMYeCKUe XapaKTepUCTUKU
Yucno Bxoaos |4
DnekTpuyeckoe coegMHeHue, BXxoa
HasHaueHne IAHanNoroBbIv BXopq,
'Tun coeanHeHus 4 rHe30OBbIX pa3bema
[TexHonornsa coeamHeHns M12x1, A-koanpoBaHHbIN Mo ctaHaapTy EN 61076-2-101
MprMeYvaHne No TEXHONOrMM COeANHEHNS 1N OCTWKEHNSI TEXHUYECKUX XapaKTepPUCTVK OTBETHas YacTb AOMMKHA
GbITb 3KpaHMpOBaHa M OCHaLLEeHa NO30M0YEeHHbIMU KOHTaKTaMu.
KonnyecTBo KOHTAKTOB/MPOBOAOB 5
BalmTa BXO4OB NpeaoxpaHnTenem (KOpoTkoe 3amblkaHue) BCTPOEHHbIN 3NEKTPOHHBIV NPeaoXpaHUTeNb AN KaXaoro Moayns
[lnana3oH ypoBHeW curHana [B] oT 14805
[B] oT-5005
[B] ot 0 go 10
[B] ot -10 go 10
[MA] ot 0 go 20
[MA] oT 4 no 20
[OM] ot 0 mo 500
dopmat gaHHbIX 15 6uT + npedukc
UTnHeliHoe MacluTabnpoBaHme
3vepsiemas BenmunHa HanpsixeHne
ITok
ConpoTtuBneHue
ITemnepatypa
ITOYHOCTb NOBTOPEHUS [%] +0,025 npu 25 °C
OKcnnyaTauMoHHbI NpeAen NorpelHoCT! OTHOCUTESNbHO [%] +0,15 Ansa HanpshkeHus
iManasoHa Temneparypbl OKpyKatoLLei cpeabl [%] +0,15 ans Toka
[%] +0,35 ons conpoTnBneHus
[%] +0,9 ans Temnepatypbl
BasoBbilt npegen norpelHocTu npu 25 °C [%] +0,1 Ans HanpspKeHus
[%] +0,1 ans Toka
[%] +0,2 Ans conpoTuBneHuUst
[%] +0,4 ons Temnepartypbl
UHTepdenc ceasm
MpoTokon IAP-COM
HasHayeHve CBs3b ¢ cuctemoit: BXO[O XF10/BbIXO[O XF20
Tvn coeanHeHust 2 rHe3foBbIX pa3bema
ITexHonorms coeguHeHus M8x1, D-kogupoBaHHbIN, no ctaHgapTy EN 61076-2-114
KonunyecTBO KOHTaKTOB/NPOBOAOB 4
OkpaHupoBaHue fa
08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... 53

BHECEHMWE U3MEHEHMN



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4eckue XapakTepnuctnkn — Mmoaynum BxoaoB

OcHOBHble XapakTepucTuku

"anbBaHW4eckas pa3ssA3ka Mexay KaHarnom U BHYTPEHHEN NTMHMEN CBA3N

a

"anbBaHW4eckasi pa3Bs3ka MeXay KaHanamu

HeTt

\AnarHocTMKa ¢ NOMOLLIbIO CBETOANOAHBIX MHONKATOPOB

[AnarHoCcTuKa Kaxgoro oTAenbHOro mMoayna

CocTosiHME Kaxgoro kaHana

\finarHocTmKa ¢ NOMOLLbIO BHYTPEHHEro KaHana ceAaA3un

KopoTkoe 3aMb|KaHMe/neperpy3Ka No NMMHUN NUTaHUA OaT4NKOB

O6pbIB NpoBoaa

Owwmbka mogynsi

Owmnbka napameTpa

Owmnbkn napameTpusaumm

I'IeperpysKa aHanoroBbIX BXO040B

BepxHee npefensHoe 3Ha4yeHre He cobrniogaercs

Bbixoa 3a HYDKHIOIO/BEPXHIOK rpaHuULly

HwkHee npeaernbHoe 3HadYeHne He cobnogaeTcs

MakcumanbHas anvHa kabens [™m] 30 BxogoB

[M] 50, cBA3b C CUCTEMOM

3alumTa OT NepenontocoBKm fa

TexHMYecKkme XxapakTepUCTUKN — INEKTPUYECKNE KOMMOHEHTbI

HomuHanbHoe paboyee HanpspkeHue, ANEKTPOHNKa/AaT4MKM [B noct. Toka] [24

\HonycTumble KonebaHns HanpsXXeHns ANs AnNeKTpoHukn/gatumkos  [%] +25

MpymeyaHne no pabovemy HanpsHKEHWIO ITpebytoTcs uctouHmkm nutanma SELV/PELV
Ob6paLyaiite BHMMaHWe Ha NageHve HanpskeHus

Bawmta ot cboeB nuTaHUs [mc] 10

Makc. noTpebnsiemas MOLHOCTb [A] 2x4
ITpebyeTcs BHELIHUIA NpeaoXpaHUTENb

Makc. ocTaTouHbIN TOK Ha BXOOAX Kaxaoro Moayns [A] 1

MoTpebnsembiit TOK NIPY HOMUHANBLHOM paboyem HanpskeHUn Ans O6bI4HO 38

[9NEKTPOHMKIN/AaTYMKOB [MA]

3neKTpuquKoe coeaAuHeHue, aneKTponuTaHue

HasHaueHune

Bxop 3NeKTPOHUKW/AAaTYMKOB U Harpy3ku

'Tun coeguHeHus

LLiTekep

TexHonorus coeguHeHus

M8x1, A-koampoBaHHbIv no ctaHaapTy EN 61076-2-104

Konnyectso KOHTaKTOB/I'IpOBO,EIOB

7

aﬂeKTpW-IeCKOG coeaAuHeHue, nepepgaya nuTaHusa

HasHaueHune

Bbixoa aNeKTPOHVKW/AATHYMKOB U Harpy3ku

'Tun coegnHeHus

"He3noBoW pasbem

TexHonorus coeguHeHus

M8x1, A-koampoBaHHbIv no ctaHgapTy EN 61076-2-104

Konnyectso KOHTaKTOB/I'IpOBO,EIOB

4

TexHUn4yeckne XxapakTepuCTUKU — MexaHU4eckme KOMNOHEHTbI

Tun MoHTaxa

C NOMOLLbIO CKBO3HbIX OTBepCTMVI

Ha npodumnbHON peike C MOMOLLLIO MPUHAANEXHOCTEN

Bec nagenus

[r

166

Pasmepsbl LU x ] x B [Mm]

30 x 170 x 35

MaTtepwmanbl
Kopnyc Monuamug (PA)
MonukapboHat (PC)
HukennpoBaHHbIA, OTNIMBKA M3 LIMHKa
YnnoTtHeHus ByTanneH-HUTpunbHbIN kayyuyk (NBR)

YnnoTHuTensHoe KonbLo

PTOopcopepxalymi kayyyk (FPM)

MpumeyaHns no matepuanam

CooTBeTCTBYET TPEOGOBAHUSAM AMPEKTUBLI 06 OrpaHnyeHnmn
MCNonb30BaHWUsi onacHblx BewecTs (RoOHS)

54

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4eckue XapakTepuctmkn — moaynm BxoaoB

YcnoBus paboyen 1 okpyxatoluen cpeabl

ITemnepatypa okpyxatoLLen cpepl [°C] oT -20 go +50
[Temnepatypa xpaHeHus [°C] oT -40 oo +70
Knacc KoppoanoHHoit ctonkoctn CRCY 1
OTHOCUTENbHAs BMaXXHOCTb [%] oT 5 go 95

Bes 06pa3OBaHVI9| KOHOEeHCaTa

Mapkupoeka CE (cM. geknapaumio o cootseTcTamm)®

CooTtBeTcTBMe TpeboBaHusaM aupekTmebl EC no AMC?

Mapkmposka KC

CooTBeTcTBME TPpEeBOBaHUSIM Kopelckoro ctaHgapTa no AMC

CepTucukaums RCM
CTeneHb 3aWwuTbl IP65
IP67

MpumeyaHue no cTeneHn 3awuThbl

HeVICI'IOJ'Ib3yeMbIe COeJMHEHNA 3aKpblBAKOTCA 3armfyLlKkamm

1) Knacc koppo3anoHHol ctorkocT CRC 1 no ctaHaapTy Festo FN 940070. Cnaboe koppo3voHHoe Bo3aeiicTaue. MNpuMeHeHne B Cyxux NOMELLEHUsIX Unu 3awmTa

npu TPaHCNOPTUPOBKE U XPaHEHUN. Takxe OTHOCUTCSA K AeTansw, HaKpbITbIM Kpbll.lJKOI;I, HaxoasILLMMCS B HEBUOVMOW BHyTpeHHeVI 30He, N getanam, KoTopble

3aKpbITbl BO BpeMsi paboTbl (Hanpumep, uandgam npvsoaa).

2) WHdopmauunio 06 obnactu npuMeHeHns cM. B Aeknapauumn o cooTBeTcTBum Hopmam EC Ha cante: www.festo.com/sp - Ceptudukatsl. Ecnv B oTHOLEHNM

YCTPOMCTBA AENCTBYIOT OrPaHUYEHUS, KAaCcaKOLLMECS UCTIONbB30BAHMUS B XUIbIX, KOMMEPYECKUX WU NETKMX NMPOMbILLNEHHbIX 06CTaHOBKaX, MOryT noTpetoBaTbCst

[AOMOMHUTENbHbIE MEPbl MO CHYDKEHUIO U3My4aeMbIX NOMeX.
3) HononHutenbHasa nHdopmaums: www.festo.com/sp - Ceptudumkartsl.

Cpe.qcma noakn4vyeHnus  tUHOQUKaummn

——
©
6 o
6 3
6 3
: :
B
6 3
i (1
2 @@ 2
.

5

[1] 3nekTpuyeckoe coeamHeHne, [3] OnekTpuyeckoe coeanHeHue,

[5] 3asemnexuve

nepefaya nuTaHus BXOAb! [6] MecTo anst MapkupoBOYHOM
[2] WHTepdenc cBa3n [4] OnekTpuyeckoe coeanHeHwue, Tabnmukm
anekTponuTaHue
08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

BHECEHMWE U3MEHEHMN

il D

_—

5

[7] CsetoanogHble nHankaTopsbl

55



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4eckue XapakTepnuctnkn — Mmoaynum BxoaoB

Pa3smepbl 3arpyska gaHHbix CAD -> www.festo.com

B2

Hé

B1

H3
B3 1

L4

L3
=

1 0"

[1] MoHTaxHoe oTBepcTue ans BuHToB M4

B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5

CPX-AP-1-4Al-U-I-RTD-M12 | 30 | 20,5 | 10 11 11 10 34,2 | 30,2 | 138 | 20,5 | 170 155 155 8 8

56 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



TexHn4eckue XapakTepuctmkn — moaynm BxoaoB

Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

\daHHble ans 3akasa
Homep
n3genus Tun
IAHaNoroBbIn MOAyNb BXOO0B OnekTpuyeckoe coegnHeHue, BXoa, 8086606 [CPX-AP-I-4Al-U-I-RTD-M12
4 rHe3[0BbIX pasbema,
5-KOHTaKTHble, M12x1
\daHHble Ans 3aKka3a — NPMHaANEeXHOCTU
Howmep
Onucaxue n3genus Tun YEY
CoeanHUTenbHbLIN Kabenb
ins MNpsimon wtekep, Mpsimon wtekep, 0,3 M 8082902 |NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET (1
ﬁ MHTepcberca  [M8X1, 4-KOHT., M8X1, 4-KOHT., 0,5 M 8065123 |[NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET |1
casiau D-KOAMPOBAHHBIA  D-KOMMPOBAHHLIA I 5 8065125 |NEBC-D8G4ES-1-N-S-D8GAET [1
% 2,0 M 8065127 |NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET (1
5,0 M 8065129 |NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET 1
7,5Mm 8065131 |NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET (1
10,0 m 8065133 |NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET (1
15,0 m 8065135 |NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET (1
Yrnosown wiTekep, Yrnosow wtekep, 0,5™m 8065124 |NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET (1
M8x1, 4-KOHT.,  |M8XL, 4-kOHT., |1 Om 8065126 |NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET |1
D-koAMpOBaHHEIM  [D-KOANPOBAHHBIN | 'y 8065128 |NEBC-D8WA4-ES-2-N-S-D8W4-ET [1
5,0 m 8065130 [NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET [1
7,5m 8065132 [NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET [1
10,0 m 8065134 [NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET [1
15,0 m 8065136 [NEBC-D8WA4-ES-15-N-S-D8W4-ET [1
ans Mpsmon OTKpPbITbIV KOHEL|, 5,0 m 8065110 |NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m PIIEKTPONUTAHNS [THe3L0BOK kabens, 7,5m 8065113 |NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
pasbem, Max1, -NpoBOAHON 10,0m | 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
4-KOHTaKTHbIN,
/ A-KOANPOBAHHBIN 15,0 m 8065121 [NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
Yrnoeon OTKPbITbIA KOHEL, 7,5m 8065114 [NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4 1
rHesfoBoi kabens, 10,0 m 8065118 [NEBL-M8W4-E-10-N-LE4 1
pasbem, M8x1, f--npoBsoaHoN 150m | 8065122 |NEBL-M8WA4-E-15-N-LE4 1
4-KOHTaKTHbIN,
IA-KOAMPOBaHHbIN
ns nepegadn  [Mpsmon Mpsmon wrekep, 0,3 M 8082904 |NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m nuTaHus rHesnoBov M8x1, } 0,5 M 8065102 [NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
Zafc}iﬁﬁm“ﬂﬁﬂ i:';‘;:;?‘g:::{”gbm 10Mm 8065104 |NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
M A-KO,C[I/IpOBaHI-;bIVI 2,0 m 8065106 [NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5,0 m 8065108 [NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7,5Mm 8065111 [NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10,0 m 8065115 [NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15,0 m 8065119 [NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
Yrnoeon Yrnosow witekep, 0,3m 8146577 [NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4 1
rHesnosov M8x1, 4-kOHT.,  5m 8065103 |[NEBL-M8W4-E-0.5-N-M8W4 1
Za;;ﬁ";(mg; A-KOAUPOBAHHEIA 17 57y 8065105 |NEBL-M8WA4-E-1-N-M8W4 1
A—KO,EWIpOBaH}-;bIVI 2,0 m 8065107 [NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4 1
5,0 m 8065109 [NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4 1
7,5m 8065112 [NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4 1
10,0 m 8065116 |NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4 1
15,0 m 8065120 |NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4 1

1) YnakoBoyHas eguMHuLa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

57



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4eckue XapakTepnuctnkn — Mmoaynum BxoaoB

\laHHbIe ANA 3aKa3a — NPUHaANEXHOCTU

Homep
OnucaHve n3genus Twn YEY
MapkupoBo4Hasi Tabnuyka
\ns mopynen Pa3mep 6 x 12,5 mm, 10 pamok no 24 wT. B kaxgon | 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
»(CPX-AP-I
\[na 3aKkpbITUS HEUCNONb3YEeMbIX \Ana pasbema M8x1 177672 ISK-M8 10
pasbeMOB \Ans pasbema M12x1 165592 (ISK-M12 10

MOHTaXHbIN 3neMeHT NPOUITEHON PeNKU

<

=>{ANa MOHTaXka Modyns Ha NpodunbHble penkn cornacHo EN 60715 8095158 |CAFM-X4-H 1
e

1) YnakoBouHas eamHiua

58 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHnyeckne gaHHble — UM POBbIE MOAYNN BXO40B/BbIXOA0B

HasHaueHune .
Lindposble moaynm Bxoaos/BbIXOA0B

YNPOLLAIOT NOAKMIOYEHNE NEKTPUHECKUX nocT. Toka
0aT4nkoB Tuna 3 (MHOYKTUBHbBIX, EMKOCTHBIX) e
no ctaHgapty IEC 61131-2 n anekTpuyeckunx
notpebutenen Tuna 0,5 no ctaHaapTy IEC .
1131-2 c paboymm HanpsbkeHuem 24 B OLLUUBKM C MOMOLLbIO

MNOCTOAHHOIO TOKa.

O6Lwue TexHU4eckue XapakTepuUucTukKu

Paszbem M8x1, 3-KOHTaKTHbIV
nnm M12x1, 5-KOHTaKTHbIN

NHavkaumsa coctoaHnsa n

Moaynu BxogoB/BbIXO40B C

pabounm HanpsbkeHnem 24 B

cBeToanoaHOro nHankatopa

Tun CPX-AP-1-4DI4DO-M8-3P CPX-AP-1-4DI4DO-M12-5P
Yncno Bxogos 4
Yuncno BbIxogoBs 4

DnekTpuyeckoe coegMHeHue, BXxoa

HasHaueHne

Lindposoii Bxoa

Tun coeguHeHus

4 rHe3oBbIX pa3bema 2 rHe30BbIX pasbemMa

ITexHonorns coeanHeHns

M8x1, A-kOOMPOBAHHbIV MO M12x1, A-KOQUPOBaHHBIN MO
ctangapty EN 61076-2-104 ctangapty EN 61076-2-101

KonunyecTBo KOHTaAKTOB/MPOBOAOB

3 5

Ulornka nepekntoyeHnss BXo40B

PNP (no3auTMBHOE nepeknioyeHne)

2-npoBoaHble AaTymkm no ctaHgapty IEC 61131-2

3-npoBoAHble AaTunku no crangapty IEC 61131-2

IXapakTepuctumka BXo4oB

Mo cranpgapty IEC 61131-2, Tvn 3

YpOBEHb MepeknioyeHns

(B]

CurHan 0: <5

(B]

CurHan 1: > 11

BalumTa BXo40B npegoxpaHutenem (Kopon(oe 3aMbIKaHMe)

BCTPOEHHbIN 3NEKTPOHHbIV NpegoXpaHuTenb AN Kaxaoro mMoaynsa

Bpemsi opebesra Bxoga [mc] 0,1
[mc] 3
[mc] 10
[mc] 20

"anbBaHW4eckas pasBA3ka Mexgy BxogaMu KaHana un BHyTpeHHeVI nuHuen
CcBA3N

\Oa

"anbBaHW4eckas pasBA3ka Mexay Bxogamu KaHanos

HeTt

GneKTqueCKoe coeaunHeHue, BbiXon

HasHaueHne

Lindoposont BbIxoq

Tun coeguHeHus

4 rHe340BbIX pa3bema 2 rHe3noBbIX pa3bema

[TexHonorns coeAMHeHns

M8x1, A-kOOMPOBAHHbIV NO M12x1, A-KOQUPOBaHHBIN MO
ctaHgapTy EN 61076-2-104 ctaHaapty EN 61076-2-101

KonunyecTtso KOHTaKTOB/I'IpOBO,ElOB

3 5

IMornka nepekxrniYeHna BbiIXo40B

PNP (no3vuTMBHOE nepeknoyeHne)

XapaKTepVICTVIKa BbIX0O40B

Mo cranpapty IEC 61131-2, Tn 0,5

3apeprkka Ha BbIXOAE C PE3UCTMBHOW Harpy3Kkom [mKc]

3meHeHune curHana ¢ 0 Ha 1: < 200

[Mkc]

3meHeHune curHana ¢ 1 Ha 0: < 200

3alLnTa BEIXOA0B NpefoxpaHnTenemM (KOpoTKoe 3amblkaHue)

BCTpOGHHbIVI 3HeKTpOHHbII;1 npegoxpaHuTenb ANnA KaXaoro kKaHana

"fanbBaHM4eckas pa3Bsi3ka Mexay BbIXoAamu KaHarna v BHyTPeHHew
INUHKEN cBA3n

\Oa

"anbBaHM4eckas pa3Bsidka Mexay BbIXoAamu KaHanoB Het

UHTepdenc cBasm

MpoTokon IAP-COM

HasHayeHune Cssa3b ¢ cuctemon: BXO[ XF10/BbIXO[4 XF20

Tun coeguHeHns

2 rHe3goBbIX pa3bema

[TexHonorna coeavHeHns

M8x1, D-kogupoBaHHkIN, no ctangapTy EN 61076-2-114

KonnyecTBo KOHTAKTOB/MPOBOAOB

7

OkpaHVpoBaHve

\Na

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha
BHECEHWE U3MEHEHWI

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

59



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHunyeckne gaHHble — LUnMdpoBble MOAYNN BXO4OB/BbIXOO0B

(OCHOBHbIE XapakTepUCTUKU

\AnarHocTmka ¢ NOMOLLIbIO CBETOANOAHBIX MHONKATOPOB

[AnarHocTuKa Kaxgoro oTAenbHOro mMoayna

CocTosiHME Kaxgoro kaHana

MutaHve Harpysku

\inarHocTmKa ¢ NOMOLLbIO BHYTPEHHEro KaHana ceaA3n

[MoBbILLEHHOE HanpsKeHne Harpysku

MoHWXeHHOoe HanpshkeHne Harpysku

BbiknioveHve Harpysku

KopoTkoe 3aMb|KaHMe/neperpy3Ka, BbIXOAHOW CUrHan

MoBbILLEHHOE HaNPsXXeHWE 3NEeKTPOHNKN/AaTYNKOB

[MOHWKEHHOE HanpsXkeHVe 3NeKTPOHNKN/AaTYNKOB

KopoTkoe 3amMblkaHue/neperpy3aka no IMHUM NUTaHWs AaTYnKoB

MakcumanbsHas anvHa kabens

[m]

30 BbIXOOOB

[m]

30 Bx0oO0B

[m]

50, cBSA3b C CUCTEMOM

MHdopmaumst 0 MakcumarnbsHoOn AnuHe kabens

3I'IeKTpOﬂI/ITaHVIe B COOTBETCTBMU C HOMUHAIbHLIM HanpsXXeHunem

3aLymTa oT NepenontocoBKu

[a

TexHn4eckme XAPaKTePUCTUKUN — IJNTIEKTPUYECKNE KOMMOHEHTLI

HomuHanbHoe paboyee HanpsbkeHue, ANeKTPOHUKa/oaT4YmKm [B nocT. Toka] [24

HomuHanbHoe paboyee HanpsbkeHve, Harpyska [B nocT. Toka] |24

\HonycTumble KonebaHns HanpsXXeHns ANs anekTpoHukn/gatumkos  [%] +25

\HonycTumble KonebaHns HanpsXXeHus, Harpy3ka [%] +25

MpvmeyaHne no pabovemy HanpsHKEHWIO ITpebytoTcs uctouHmkm nutanma SELV/PELV
ObpaLyaiite BHMMaHWe Ha NageHve HanpskeHus

Bawmta oT cboeB nuTaHUs [mc] 10

Makc. notpebnsemasi MOLLHOCTb [A] 2x4
ITpebyeTcs BHELWHUI NpeaoXpaHnTenb

Makc. nuTaroLwmin ToK Ha KaHan [A] 0,5

Makc. oCcTaTOuHbIN TOK Ha BXO4axX KaXAoro Moayns [A] 1,8

Makc. cyMMapHbIvi TOK Ha BbIXOA4AX KaXAoro Mogynsi [A] 2

MoTpebnsaembii TOK PV HOMUHANBLHOM paboyem HanpskeHUn Ans O6bI4HO 35

[9NEeKTPOHMKW/OAaTYMKOB [MA]

MoTpebnsiembiit TOK NPy HOMUHANBLHOM paboyem HanpsikeHuu, Harpy3ka [MA] [O6blyHO 10

aﬂeKTpVI‘IeCKOG coeAuHeHue, aneKTponuTtaHue

HasHaueHune

Bxon aNeKTPOHVKN/AATYMKOB U Harpy3ku

'Tun coegnHeHus

LLiTekep

TexHomnorusa coeguHeHus

M8x1, A-koanpoBaHHbIV No ctaHaapty EN 61076-2-104

KonnyectBo KOHTaKTOB/MPOBOJOB

4

3neKTpuquKoe coeaAuHeHuUe, nepegava nuTaHus

HasHaueHune

Bbixoa SHeKTpOHVIKVI/,EI,aTLIMKOB N Harpysku

'Tun coeguHeHus

"He3no0BoOW pasbem

TexHonorusa coeguHeHus

M8x1, A-koampoBaHHbIv no ctaHgapTy EN 61076-2-104

Konnyectso KOHTaKTOB/I'IpOBO,EIOB

4

TexHUn4yeckne XxapakTepuCTUKU — MexaHU4eckme KOMNOHEHTbI

TN MOHTaxa

C NOMOLLIbIO CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

Ha npodumnbHON peike ¢ MOMOLLLIO NPUHAANEXHOCTEN

Bec nagenus

[r

129

Pasmepsbl LU x [] x B [Mm] 30 x 170 x 35
MOMEHT 3aTsDKKM [H-™m] 1,2
MaTtepwmanbl

Kopnyc Monnamug, (PA)

MonwukapboHat (PC)

HI/IKeJ'II/IpOBaHHbIIZ, OTNMBKa U3 UMHKa

YnnoTHuTensHoe KonbLo

dPTOopcopepxami kayyyk (FPM)

MpumeyaHnsa no matepuanam

CooTBeTCTBYET TPEGOBaHUAM AMPEKTUBLI 06 OrpaHUyeHnm
Mcrnonb30BaHWs onacHbIx BellecTs (RoHS)

60

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHnyeckne gaHHble — UM POBbIE MOAYNN BXO40B/BbIXOA0B

YcnoBus paboyen 1 okpyxatoluen cpeabl

ITemnepatypa okpyxatoLLen cpepl [°C] oT -20 oo +50
[Temnepatypa xpaHeHus [°C] oT -40 oo +70
Knacc KoppoanoHHoit ctonkoctn CRCY 1
OTHOCUTENbHAs BMaXXHOCTb [%] oT 5 go 95

Bes 06pa3OBaHVI9| KOHOEeHCaTa

Mapkupoeka CE (cM. geknapaumio o cootseTcTamm)®

CooTtBeTcTBMe TpeboBaHusaM aupekTmebl EC no AMC?

Mapkmposka KC

CooTtBeTcTBME TPpEeBOBaHUSIM Koperckoro ctaHgapTa no AMC

CepTucukaums

RCM

CTeneHb 3awWwuThl

IP65

IP67

MpumeyaHue no cTeneHn 3awuThbl

HeVICI'IOJ'Ib3yeMbIe COeJMHEHNA 3aKpblBAKOTCA 3arfyLlKkamu

1) Knacc koppo3anoHHoli ctorkocT CRC 1 no ctaHaapTy Festo FN 940070. Cnaboe koppo3voHHoe Bo3aeiicTaue. NpuMeHeHne B Cyxux NOMELLEHUsIX Unu 3awmTa

Npwv TPaHCMOPTUPOBKE U XpaHeHUU. Takke OTHOCUTCS K AeTansiM, HakpbITbIM KPbILIKO, HAXOASALWMMCS| B HEBUAUMON BHYTPEHHEN 30He, 1 AeTarnsiM, KoTopble
3aKpbITbl BO BpeMsi paboTbl (Hanpumep, uandam npusoaa).
2) WHdopmauunto 06 obnactu npuMeHeHns cM. B Aeknapauumn o cooTBeTcTBum Hopmam EC Ha cante: www.festo.com/sp - Ceptudukatsl. Ecnv B oTHOLEHNK

YCTPOMCTBA AENCTBYIOT OrPaHUYEHUS, KAaCcaKOLLMECS UCTIONbB30BAHMUS B XUIbIX, KOMMEPYECKUX WU NETKMX NMPOMbILLNEHHbIX 06CTaHOBKaX, MOryT noTpetoBaTbCst

[AOMOMHUTENbHbIE MEPbl MO CHYDKEHUIO U3My4aeMbIX NOMeX.
3) HononHutenbHasa nHdopmauus: www.festo.com/sp - Ceptudumkarsl.

Cpe.qcma noakn4vyeHnus  tUHOQUKaummn
ﬁ

©

6

3 =[]
. loel—=
ool

tt— -l

6 0 COF—

N c

3
6 O Cr——
“[

4 @ @ 1

5

[1] 3nekTpuyeckoe coeamHeHue, [3] OnekTpuyeckoe coeauHEHUE,

7 7
7 7
7 7
7 7
7 7

5

[5] 3aszemneHve

nepegaya nuTaHns BXOAbI/BbIXOAbI [6] MecTto Ans mMapkupoBOYHOM
[2] WHTepdelic cBs3un [4] OnekTpuyeckoe coeanHeHwe, Tabnmukm
aneKkTponuTaHne
08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobom npaso Ha - Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

BHECEHMWE U3MEHEHMN

[7] CsetoguogHble nHankaTopbl

61



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHunyeckne gaHHble — LUnMdpoBble MOAYNN BXO4OB/BbIXOO0B

Pa3mepbl
CPX-AP-I-4D14DO-M8-3P

3arpyska gaHHbix CAD -> www.festo.com
CPX-AP-I-4D14D0O-M12-5P

B2 B2
-
3 = 2
B1 B1
H3
" B3 i ) H353
o 1 — 1
I b 3 ] - i
fong i ont &
i1 O N\ - =\
0 —L 0
I a @ |[
I 5 o ||:
Tl =
| m — ) 5
- 0 | N e oy I [
[
e
| " H X
B5 B4
o
H1
[1] MoHTaxHoe oTBepcTue ans BuHToB M4
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
16}
CPX-AP-1-4DI14DO-M8-3P | 30 20,5 10 11 11 10 34,2 | 29,6 | 13,8 | 20,5 170 155 155 8 8
CPX-AP-1-4DI4DO-M12-5P| 30 20,5 10 11 11 10 34,2 | 30,2 | 13,8 | 20,5 170 155 155 8 8

62

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHnyeckne gaHHble — UM POBbIE MOAYNN BXO40B/BbIXOA0B

\daHHble Ana 3akasa

IA-KOOUPOBaHHbIN

Howmep
n3penus Tun
Lincoposble moaynu o OnekTpuyeckoe coefmHeHne, BXoa, 4 8086601 [CPX-AP-1-4DI4DO-M8-3P
BXOZ0B/BbIXOJ0B rHe3a0BbIX pasbema, 3-KOHTakTHble, M8x1
o JnekTpuyeckoe coeguHeHve, Boixod, 4
rHe3a0BbIX pasbema, 3-KOHTaKTHble, M8x1
e JnekTpuyeckoe coeguHeHue, BXoa, 2 8086603 |CPX-AP-I-4DI14DO-M12-5P
rHe3A0BbIX pasbema, 5-KoHTakTHble, M12x1
o JnekTpuyeckoe coeguHeHne, Bbixod, 2
rHe3doBbIX pasbema, 5-KoHTakTHble, M12x1
\daHHble ons 3aka3a — NPUHAANEXHOCTH
Homep
Onucaxne nsgenvs Tun YEY
MpepBapuTeNibHO CMOHTUPOBaHHbIE LWITEKePbI
\[lns BxogoB Mpsimon wrekep, KnemmHas konogka 192009 [|SEA-3GS-M8-S 1
M8x1, 3'K°HTaKTf'b'V'v MasiHoe coeanHeHve 18696 |SEA-GS-M8 1
IA-KOAMPOBAHHbIV
Mpsimon wrekep, KnemmHas konogka 175487 |SEA-M12-5GS-PG7 1
M12x1, 5-KOHT.,
IA-KOQUPOBaHHbIN
\[lns BxogoB Mpsimon wrekep, 2 NpAMbIX rHe340BbIX pa3bema,| 8005312 [NEDY-L2R1-V1-M8G3-N-M8G4 1
M8x1, 4-KOHTaKTHbIN, |[M8x1, 3-KOHTaKTHbIe,
IA-KOIMPOBAHHbIN IA-KOAMpPOBaHHbIE
CoeauHuUTenbHbLIN Kabenb
@‘,//;»'—:’-'\\M \dns Bxogos Mpsamon wrekep, Mpsamon rHesgoson 0,5 m 541346 [NEBU-M8G3-K-0.5-M8G3 1
’/;,.f g//ﬂc‘/ M8Xl, 3-K0HTaKTHbIl7I, Pa3bem, M8X1, l,O M 541347 NEBU-M8G3-K-1-M8G3 1
@j 2 IA-KOQNPOBaHHbLIN 3-KOHTAKTHbIN,
@Tﬁg} IA-KOAMPOBAHHbI 1,5™ 8003133 |[NEBU-M8G3-K-1.5-M8G3 1
2,0m 8003131 |NEBU-M8G3-K-2-M8G3 1
2,5m 541348 |NEBU-M8G3-K-2.5-M8G3 1
3,0m 8003132 |NEBU-M8G3-K-3-M8G3 1
3,5m 559364 |NEBU-M8G3-E-3.5-M8G3 1
5,0 m 541349 |NEBU-M8G3-K-5-M8G3 1
10,0 M 569844 |NEBU-M8G3-K-10-M8G3 1
\ans Mpsimon wrekep, Mpsimon wrekep, 0,3 ™ 8082902 |NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET 1
nHTepdeiica g8x1, 4-KkoHT,, gSXl, 4KOHT., g5y 8065123 |NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET |1
cerian ~KoRMpoBaHHEIn “KOAMpOBAHHEI  h gy 8065125 |NEBC-D8GA4-ES-1-N-S-D8GA-ET  [1
2,0m 8065127 |NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET 1
5,0 m 8065129 |NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET 1
7,5m 8065131 |[NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET 1
10,0 M 8065133 |NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET 1
15,0 M 8065135 |NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET 1
Yrnosow wwitekep, Yrnosow wwitekep, 0,5m 8065124 [NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET |1
'I\D"SXL 4-KOHT., '\D/'8X1' 4KOHT., — J1Qwm 8065126 |NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET |1
~KOAVIPOBAHHEIN “KOAVIPOBAHHEM b o 'm 8065128 |NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET |1
5,0 M 8065130 [NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET 1
7,5m 8065132 |NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10,0 m 8065134 |[NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET 1
15,0 m 8065136 |[NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET 1
\ans Mpsimon rHe3noBow OTKPbITbIA KOHEeL, 5,0 M 8065110 |NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
lonekTponuTaHus [pasbem, M8x1, kabens, 4-npoBoaHOMN 75m 8065113 |NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
4-KOHTAKTHbIN,
IA-KOmMPOBAHHbIi 10,0 m 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15,0 M 8065121 |NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
'YrnoBow rHe3goBowm OTKPbITbIA KOHEeL, 7,5M 8065114 |NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4 1
Za%eM’ Ma8x1, Zaﬁeﬂﬂ' 3 10,0 m 8065118 |NEBL-M8WA4-E-10-N-LE4 1
“KOHTAKTHBIV, “TPOBOAHOM 150m | 8065122 |NEBL-M8W4-E-15-N-LE4 f

1) YnakoBouyHas eanHuua

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

63



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHunyeckne gaHHble — LUnMdpoBble MOAYNN BXO4OB/BbIXOO0B

\laHHbIe ANA 3aKa3a — NPUHaANEXHOCTU

Homep
OnucaHne nsgenus Tun YEY
CoeAnHUTENbLHbLIN Kabenb
\0na nepegayn [Mpamon Mpsimon wrekep, (0,3 m 8082904 |NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
nuTaHus rHeszoBoM M8x1, 5 0,5m 8065102 |NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
galf;i“;(mgﬂ i-i%:%g::rﬁbm 10Mm 8065104 |NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
A-KOﬂVIpOBaHI-;bIPI 2,0 m 8065106 [NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5,0 M 8065108 [NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7,5M 8065111 [NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10,0 m 8065115 [NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15,0 m 8065119 [NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
|Yrnoson Yrnosow wtekep, (0,3 ™ 8146577 [NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4 1
rHesz0BOM M8x1, 4-KOHT,, 0,5 m 8065103 [NEBL-M8WA4-E-0.5-N-M8W4 1
Zf";;i“;;(m%' A-KOIVIPOBAHHBI 17 7y 8065105 |NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4 1
A-KO,EI,I/IpOBaHI—;bIIZ 2,0m 8065107 |NEBL-M8W4-E-2-N-M8W4 1
5,0 m 8065109 |NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4 1
7,5m 8065112 |NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4 1
10,0 m 8065116 |NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4 1
15,0 m 8065120 |NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4 1
MapkupoBo4Hasi Tabnuyka
\dna mopynen  |[Pa3mep 6 x 12,5 mm, 10 pamok no 24 wrT. B kaxgon | 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
CPX-AP-I
I[N 3aKpbITUS HEUCNONb3YEMbIX \Ana pasbema M8x1 177672 |ISK-M8 10
pasbemMoB \Ins pasbema M12x1 165592 (ISK-M12 10
MOHTaXHbIW aNIeMEHT NPoUNLHON perku
NS MOHTaXxa Moayns Ha NnpodunbHbIe periku cornacHo EN 60715 8095158 [CAFM-X4-H 1

1) YnakoBo4Hasi egnHuua

64 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




TexHnyeckne xapakTepuCTUKN — anekTpuyecknn nHtepdenc ans nHesmooctposa VTUG

HasHauyeHue

OnekTpuyeckuii MHTepdenc no3esonset
ucnonb3osaTtb nHesmoocTpos VTUG B
KayecTBe KOMMOHEHTa CUCTEMbI

aBTomaTmsaumm CPX-AP-I.

Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

MHaukaums cocTosHma m
aBapuiHble coobLyeHus ¢
NOMOLLIbIO CBETOAMOAHBIX
VNHAMKaTOPOB.

[o 24 no3vuyui
pacnpegenvTenen u oo
48 3neKTpOMarHUTHbIX
KaTyLLEK.

PaspgenbHas nogava
HanpshXeHUst Harpy3kn Ha
NOAKMIOYEHHbIE
pacnpegenvTenu; MOXHo
OTKNIoYaTh MO OTAENbHOCTY.
OTknoYeHne B cnyyae

KOPOTKOIro 3amMblkaHWUA.

O6Lwue TexHU4eckue XapakTepUCcTuUKu

Tun \VAEM-L1-S-12-AP \VAEM-L1-S-24-AP
MakcumanbHoe KonmM4ecTBO NO3ULMIA pacnpeaenvTenen 12 24

Makc. Yucno anekTpoMarHUTHbIX KaTyLlek 24 48

UHTepdeic cBsa3n

MpoTokon IAP-COM

HasHauyeHve CBsi3b ¢ cuctemoit: BXO[O XF10/BbIXO[4 XF20

ITun coeguHeHus

2 rHe3goBbIX pa3bema

ITexHonorna coeanHeHns

M8x1, D-kogupoBaHHbIn, no ctangapTy EN 61076-2-114

Konunyectso KOHTaKTOB/I'IpOBO,D,OB

4

OkpaHMpoBaHve

\Oa

OCHOBHble XapaKTePpUCTUKU

MapameTpbl Moayns

KoHdurypaumsi KOHTpONs HanpshKeHWs NnTaHus Harpysku PL

OTBeT B Cry4ae HencnpaBHOro COCTOAHUA

InarHoCTUKa C MOMOLLIbIO CBETOANOAHbIX NHOUKaTopoB

InarHoCTUKa KaXkgoro oTAernbHOro mMoayna

MuTaHWe Harpy3ku

InarHoCTUKa C MOMOLLIbIO BHYTpPEHHEero KkaHana ceasun

MoBbILEeHHOe Hanps>xeHune SJ'IeKTpOHVIKVI/,D,aT‘-WIKOB

MoHWxkeHHoe Hanps>xeHune SHeKTpOHVIKVI/,EI,aT‘-WIKOB

MoBbILEeHHOe Hanps>XeHne Harpyskm

MoHWxkeHHoe Hanps>XxeHne Harpyskm

BbiKIoueHWe Harpy3ku

MakcmMmanbHast AnvHa kabens

(M]

50, cBA3b C cMcTEMOMN

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha
BHECEHWE U3MEHEHWI

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

65



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4eckne xapakTepuCcTUKN — 3reKTpu4eckun nHtepgenc gnsa nHeemooctposa VTUG

TexHn4Yeckme xapakTepUCTUKN — INEeKTPUYECKNEe KOMMNOHEHTbI

Tvn VAEM-L1-S-12-AP VAEM-L1-S-24-AP

HomuHanbHoe paboyee HanpsixeHue, anekTpoHuka/aaTymkm [B nocT. Toka] (24 24

\donycTumble konebaHnst HanpsPkeHus Ans [%] +25 +25

[9NEeKTPOHMKW/AaT4YMKOB

HomuHanbHoe paboyee HanpshxeHve, Harpyska [B nocT. Toka] [24 24

\JonycTumble konebaHunsa HanpspKeHus:, Harpy3ka [%] +10 +10

MpyMeyaHue no pabovemy HanpsKEHUO TpebyoTcst UCTOYHMKM NMUTaHUS [TpebyTCH UCTOYHMKM NUTaHKS
SELV/PELV SELV/PELV
OGpalLaiite BHUMaHWe Ha OGpalLaiiTe BHUMaHWe Ha NageHve
nageHue HanpshkeHust HanpskeHus

BawmTa oT c6oeB NMTaHUS [mc] 10 10

Bpems 6ycdepursaumm cetn Harpyskm [mc] 3 3

MakcrumanbHbIN MUTaOLWMIA TOK 2 x 4 A (TpebyeTcs BHelwHUn 2 x 4 A (TpebyeTcsl BHELUHWIA
npegoxpaHunTenb) npegoxpaHnTenb)

BawwmTa npegoxpaHuTenem (KOpoTKoe 3aMblkaHue) BCTpPOEHHbIN 3NEKTPOHHbIN BCTpPOEHHbIN 3NEKTPOHHbIN
npegoxpaHnTenb Ans KaXaoro  [NpegoxpaHuTernb Ans Kaxaoro kaHana
kaHana

[BalmuTa oT NPSIMOro U HEMPSIMOro KOHTaKTa PELV PELV
SELV SELV

[BawuTa oT NepenontocoBKx \a \Ha

MoTpebnsieMblii TOK NPy HOMUHANbLHOM paboyem [MA] OO6bluHO 34 O6bluHO 34

HanpsikeHWU Ans 3NeKTPOHMKW/ OaT4YMKOB

MoTpebnsieMblii TOK NPy HOMUHANbLHOM paboyem [MA] OO6bI4HO 16 OObl4HO 22

HanpskeHuu, Harpyska |

QnekTpuyeckoe coeguMHeHUe, NeKTponuTaHme

HasHauyeHne Bxop anekTpoHUKN/4aTymMKoB 1 [BXOA SNEKTPOHUKU/AATUYMKOB U Harpy3ku
Harpysku

'Tun coegnHeHus LLiTekep LLiTekep

TexHonorns coeanHeHuns M8x1, A-koOUPOBaHHbIN NO M8x1, A-kOOUPOBaHHbIN NO CTaHAAPTY
ctangapty EN 61076-2-104 EN 61076-2-104

KonunuectBo KOHTaKTOB/NMPOBOAOB 4 a4

QnekTpuyeckoe coeguHeHMe, Nepegaya NUTaHus

HasHaueHune Bbixof, aneKTpOHUKW/AaTtyumnkoB 1|Bbixon aNeKTPOHUKW/ AaT4YMKOB U
Harpy3kum Harpy3ku

'Tun coeanHeHns "He3no0BOW pa3bem "He3noBoOW pasbem

TexHonorus coeanHeHus M8x1, A-KOAMPOBAHHbIN MO M8x1, A-KOAMPOBAHHbIV NO CTaHAAPTY
ctangapTy EN 61076-2-104 EN 61076-2-104

KonunyectBo KOHTaKTOB/MPOBOAOB 4 4

66 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021




TexHnyeckne xapakTepuCTUKN — 3eKTpuYecknin nHtepgenc ans nHeemooctposa VTUG

Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

[TexHMYecKme xapakTepUCTUKN — MeXaHU4eCKue KOMMOHEHThI
ITun MOHTaxa C BMHTOBbLIM 32XKMMOM
MonoxeHne coeguHeHUs Cepxy
Bec nsgenusa [r] 76
Pa3amepsbl LWL x [] x B [MMm] 42 x 91 x 30
MaTtepuanbl
Kopnyc YcuneHHbii nonvamug (PA)
BTynka c pe3bbon HukenvposaHHas naTyHb
MpyMeyaHns Nno matepuanam CooTBeTCTBYET TpebOBaHUSIM OUPEKTMBbLI 06 OrpaHMyeHn
MCNonb30BaHWsi onacHblx BewecTs (RoHS)
YcnoBusi paboyen 1 oKkpyxaroLien cpeabl
ITemnepatypa okpyxatoLLen cpefpl [°C] oT -5 oo +50
[Temnepatypa xpaHeHus [°C] oT -20 po +60
Knacc KoppoanoHHoit ctonkoctn CRCY 2
OTHOCUTENbHAs BMaXXHOCTb [%] oT 5 go 95
Be3 o6pa3oBaHus koHOeHcaTa
HoMWHanbHas BbICOTa YCTaHOBKN < 2000 M Ha ypoBHEM Mopsi
Mapkuposka CE (cM. aeknapaumio o cooTseTcTanm)® CootseTcTBME TpeboBaHusaM anpexkTuebl EC no AMC?
MapkmpoBka KC CooTBeTCcTBME TpEOOBaHUSIM KOperckoro ctaHgapTa no AMC
CTeneHb 3aWwuThbl IP65
IP67
MprMeyaHue No cTeneHn 3awuTbl B CMOHTMPOBaHHOM COCTOSIHUM
Hewncnonb3yemble COeAUHEHNS 3aKPbIBAIOTCS 3armyLUKaMm
1) Knacc kopposunoHHown ctorkoctn CRC 2 no ctaHaapTy Festo FN 940070.

ymepeHHoe KOPPO3NOHHOE BO3,E|eI7ICTBVIe. I'IpmmeHeHme BHYTpU I'IOMeLLl,eHI/IIZ, B KOTOPbIX BO3MOXHO oGpaaoBaHme KOHOeHcaTa. 3nemeHTbl ¢ AeKopaTuUBHbIM

MOKPbITVEM OTKPbITBIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTMPYIOT C HOPMarbHOW NPOMBbILLNEHHOW Cpeaow.
2) WHdopmauumio 06 o6nacti npuMeHeHust cM. B Aeknapauum o cooTBeTcTBum Hopmam EC Ha cante: www.festo.com/sp > CepTucukatsi.

Ecnu B oTHOwWeHUN yCTpOVICTBa ,Elel;ICTBy}OT orpaHu4veHus, KkacarLimnecsa Ncrnonb3oBaHUA B XUIbIX, KOMMepPYeCKUX UIu Nerknx npomMbILLUNIEHHbIX obcTaHoBKax,

MoryT noTpeboBaTbCst AONOSHUTENbHBIE MEPbI MO CHKEHUIO U3MTy4aeMblX MOMEX.
3) HononHutensHasa nHdopmaums: www.festo.com/sp > CepTudukaThbl.

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha
BHECEHWE U3MEHEHWI

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

67



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4eckne xapakTepuCcTUKN — 3reKTpu4eckun nHtepgenc ansa nHeemooctposa VTUG

Cpe.CI,CTBa noaKnK4eHns n tHankauum

®

[ MD g
PL 4

[1] CBeToanoaHble NHOUKATOPbI
[2] MecTo Ans MapKMpoBOYHOWN Tabnunykm
[3] MHTepdeiic ceasun
[4] WHTepderic ceasm 2
24@ [5] OnekTpuyeckoe CoeMHEHWE, ANEKTPoNUTaHme
[6] 3nekTpryeckoe coeavHeHve, nepegada nuTaHus
Pasmepbl 3arpyska gaHHbix CAD -> www.festo.com
o
Bl H1 L1
VAEM-L1-S-12-AP 90,5 28,1 41,8
VAEM-L1-S-24-AP 90,5 28,1 41,8

68

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHnyeckne xapakTepuCTUKN — anekTpuyecknn nHtepdenc ans nHesmooctposa VTUG

[laHHble Ans 3akasa

5

Pa3bemMoB

Homep
m3genus Tun
OnekTpuyeckuii uHTepdec ans nHeemoocTposall2 nosuuui 8081922 |VAEM-L1-S-12-AP
VTUG acnpegenuTenemn
24 nosnummn 8081923 |VAEM-L1-S-24-AP
pacnpegenutenen
\daHHble Ans 3aKka3a — NPUHaANeXHOCTU
Howmep
Onucaxue n3genus Tun YEY
CoeanHUTenbHbLIN Kabenb
ans Mpsimowi wiTekep, Mpsmowi wtekep, 0,3 ™ 8082902 |INEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET |1
MHTepderca  [M8X1, 4-KOHT., M8X1, 4-KOHT., 0,5M 8065123 [NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET |1
cBsi3m D-koAvpoBaHHbIA  [D-koaMpoBaKHbIA |y oy 8065125 |NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET |1
2,0 M 8065127 |NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET (1
5,0 M 8065129 |NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET (1
7,5Mm 8065131 |NEBC-D8GA4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET 1
10,0 m 8065133 |NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET (1
15,0 m 8065135 |NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET (1
Yrnosown wiTekep, Yrnoson wtekep, [0,5™ 8065124 |NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET 1
M8x1, 4-kOHT.,  |M8XL, 4-kOHT., |1 Om 8065126 |NEBC-D8W4-ES-1-N-S-D8W4-ET |1
D-koavposaHHbi - D-koapoBaHHBIA 5 6y 8065128 |NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET [1
5,0 M 8065130 |NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET (1
7,5Mm 8065132 |NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET 1
10,0 m 8065134 [NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET |1
15,0 m 8065136 [NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET |1
ans Mpsimont rHe3goBon  [OTKpbITLIV KOHew, (5,0 m 8065110 [NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
PnekTponuTaHus [pasbem, M8x1, kabens, 75 M 8065113 |NEBL-M8GA4-E-7.5-N-LE4 1
i:';‘;’;%“gg;‘i":bm (4-poBoAHON 100m | 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15,0 m 8065121 [NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
YrnoBown rHe3goBon  |OTKpbIThIN kKOHeL, (7,5 M 8065114 |NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4 1
pasbem, M8x1, kabens, 100m | 8065118 |NEBL-M8WA4-E-10-N-LE4 1
(A-KOHTaKTHbIA, (A-NPOBOAHON 150m | 8065122 |NEBL-M8WA4-E-15-N-LE4 1
IA-KOAMPOBaHHbLIN
s nepegaun  [Mpsamoii rHesgosovi  [Mpsamon wrtekep, (0,3 ™M 8082904 |NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
nUTaHus pasbem, M8x1, M8x1, 3 0.5 M 8065102 |NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
i‘_‘}‘(%ﬁap'g::*"‘m i:'}‘(%;;ap'g::*"‘m 1.0Mm 8065104 |NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2,0 m 8065106 [NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5,0 m 8065108 [NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7,5m 8065111 [NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10,0 m 8065115 [NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15,0 m 8065119 [NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
YrnoBown rHe3goBon  [Yrnosow wtekep, (0,3 M 8146577 |NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4 1
pasbem, M8x1, M8X1, 4-KOHT., 0,5 M 8065103 |NEBL-M8WA4-E-0.5-N-M8W4 1
(I-KOHTAKTHBIA,  A-KOMPOBaHHBIA 1t o7y, 8065105 |NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4 1
AA-KOAMPOBaHHEI 2.0Mm 8065107 |NEBL-MBWA4-E-2-N-M8W4 1
5,0 M 8065109 |NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4 1
7,5Mm 8065112 |NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4 1
10,0 m 8065116 |NEBL-M8W4-E-10-N-M8wW4 1
15,0 m 8065120 |NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4 1
MapkupoBoYHas Tabnuyka
s mogynen  [Pasmep 6 x 12,5 mm, 10 pamok o 24 wr. B 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
CPX-AP-| KaXkaomn
Kpbiwwka
N5 3aKpbITUS HEMCMNOMb3YEMbIX \Ans pasbema M8x1 177672 |ISK-M8 10

1) YnakoBo4Has eaunHuLa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

69



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4eckne XxapakTepucTuUKU — aneKTpnuyeckum nHtepdenc ana nHeemooctposa MPA-L

HasHaueHue e /HAMKauMs COCTOSIHUA U

AnekTpuyeckuii MHTepdenc nossonset
ncnonb3osaTb NHeBMoocTpos MPA-L B
KayeCcTBe KOMMOHEHTa CUCTEMbI VHAMKaTOPOB.

aBTomaTusaumm CPX-AP-I. e [lo 32 noauuun

pacnpegenvTenen u oo
32 aneKTpOMarHUTHbIX KaTyLUekK.
e PaspenbHas nogaya

HanpsaXXeHnA Harpy3ku Ha

NOoAKMNYeHHbIe

pacnpegenuTtenn; MOXHo

aBapuiHble coobLleHus ¢

NOMOLLbIO CBETOANOAOHbIX

OTKNKO4YaTb NO OTAENbHOCTU.

e  OrTknoveHve Npy KOPOTKOM

3aMblKaHUK, JUarHoCcTuka

KOPOTKOro 3amMmblKaHNA N CHETHUK

LMKIOB NepekKno4eHns.

O6LMe TeEXHUYECKNE XapaKTePUCTUKN

MakcumanbHoe KonmMy4ecTBO No3numMi pacnpegenurenen 32

Makc. 4Mcno aneKTpOMarHUTHbIX KaTyLuek 32

UHTepdeic cBasn

MpoTokon AP-COM

HasHayeHune CBsi3b ¢ cuctemoit: BXO[O XF10/BbIXO[4 XF20

'Tun coegnHeHus

2 rHe3noBbIX pa3bema

TexHonorns coeanHeHns

M8x1, D-kogupoBaHHbIn, no ctangapTy EN 61076-2-114

KonnyectBo KOHTaKTOB/MPOBOAOB

4

[OkpaHunpoBaHue

[a

IOCHOBHbIe XapaKTepUCTUKMN

,D,VIaFHOCTI/IKa C NOMOLLbH CBETOOAMOAHbLIX NHOUKATOpPOB

,D,I/IarHOCTI/IKa KaXxgoro otgenbHOoro moayns

MyuTaHve Harpysku

,D,VIaFHOCTI/IKa C NOMOLLbHO BHYTPEHHEro KaHana cBA3un

[MoBbILLEHHOE Hanps>XeHune SﬂeKTpOHVIKVI/,ElaTHVIKOB

MoHWkeHHoe Hanps>keHune SﬂeKTpOHVIKVI/D,aTHVIKOB

"anbBaHMYeckasi pa3Bsidka Mexay BbIXO4aMM kaHana v BHyTPEHHeN
INUHKWEN CcBA3N

[a

MakcumanbHas anvHa kabens [m]

50, cBSA3b C CUCTEMOM

70 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



TexHn4eckne xapakTepucTUKM — anekTpndeckum nHtepdenc ana nHeemooctposa MPA-L

Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

[TeXHU4YecKue xapakTepUCTUKN — INEKTPUYECKME KOMMOHEHTbI
[Tun AEM-L1-S-12-AP
HomuHanbHoe paboyee HanpsikeHue, SMeKTPOHNKa/aaTImkm [B nocT. Toka] [24
[donycTuMble koneGaHna HanpsKeHUs ANs SNEKTPOHUKW/AaTYNKOB [%] +25
HomuHanbHoe paboyee HanpsikeHve, Harpyska [B nocT. Toka] [24
\JonycTuMble konebGaHus HanpskeHust, Harpyska [%] +10
Bawuta oT c60eB NUTaHNA [mc] 10
Bpems Bydepusaumm cetn Harpysku [mc] 3
MakcrmanbHbIN NUTaLWUA TOK 2 x 4 A (TpebyeTcsa BHELIHWIA NpeaoXpaHUTENb)
Bawmra npegoxpaHutenem (KOpoTkoe 3amMblkaHue) BCTPOEHHBIV 3NEKTPOHHLIN NpefoXpaHnTenb AN KaXaoro kaHana
3almTa oT NPSIMOro 1 HEMPSMOTO KOHTaKTa PELV
SELV
BaLuuta oT NepenonocoBKu IE]
MoTpebnsieMblii TOK NPY HOMUHANBHOM paboyeM HanpPsKeHUN Ons [MA] (O6bI4HO 30
[01EKTPOHWKN/AaTYNKOB
MoTpebnsiembln TOK NPy HOMUHANBHOM paboyvem HanpsHKeHWK, Harpy3ka [MA] (O6bI4HO 15

QnekTpuyeckoe coeguHeHue, aneKkTponuTaHue

HasHaueHune

Bx0oA 3nMeKTPOHUKW/AATUUKOB U Harpysku

ITun coeanHeHns

LLitekep

ITexHonorma coeanHeHust

M8x1, A-koampoBaHHbIi o ctaHgapTy EN 61076-2-104

KonmyecTBo KOHTaKTOB/MPOBOAOB

7

OnekTpuyeckoe coeanHeHue, nepeaaya NUTaHUs

HasHaueHune

BbIxof 3NIEKTPOHVIK/AATYMKOB U Harpysku

ITun coeanHeHns

"He3goBon pasbem

ITexHonorma coeanHeHust

M8x1, A-koampoBaHHbIv o ctaHgapTy EN 61076-2-104

Konun4ecTBoO KOHTAKTOB/MPOBOAOB

7

[TexHn4yeckmne XAPAKTEPUCTUKU — MEXaHNYECKNEe KOMMOHEHTbI

KOHCTPYKUMS MHEBMOOCTPOBA

Bo3MoxHbI KOMBUHALMM pacnpeaenuTesien pasHoro pasmepa

TN MOHTaxa LLinunbka
MonoxeHne coeguHeHns ICBepxy
Bec nsgenus [r] 194

Pasmeps! L x [] x B [MM] 43,1 x 107,5 x 50,2
MaTtepuanbl
Kopnyc ITMTOM antoMUHWIN, OKpaLLEHHbIN
IYcuneHHbii nonnamug, (PA)
BTynka ¢ pesb6oii HukenupoBaHHasa naTyHb
MpumeyaHust no matepuanam ICooTBeTCTBYET TPEOOBAHNSAM AUPEKTVBBLI 06 OrpaHNyYeHN UCNONMb30BaHNS
lonacHbIx BewecTs (RoHS)
YcnoBus paboyen n okpyxatrouien cpeabl
[TemnepaTypa okpy><atoLLen cpeabl [°C] oT -5 po +50
ITemnepaTypa xpaHeHus [°C] oT -40 go +70
Knacc koppoavoHHom cromkoct CRCY 3
OTHOCHTENbHAs BNaXHOCTb [%] oT 5 1o 95
bes obpasoBaHus KoHAeHcaTa
HomuHanbHas BbICOTa YCTaHOBKU < 2000 M Ha ypoBHeM Mops
Mapkuposka CE (cM. Aeknapauuio 0 CoOoTBETCTBUM)?) ICooteTcTBME TpebosaHuaM anpektnssl EC no 3MC?
MapkumpoBka KC ICooTBeTCcTBME TPpEBOBaHMAM KOperckoro ctaHaapTa no OMC
CepTudukaums RCM
CTeneHb 3awmThbl IP65
IP67
MprMeyaHye no cTeneHn 3awmTbl B CMOHTMPOBaHHOM COCTOSIHUM
Hewucnonb3yemble coegnHeEHNS 3aKpblBalOTCS 3armnyLuKkamum
1) Knacc koppo3anoHHou ctorkocTn CRC 3 no craHaapty Festo FN 940070.

CunbHoe KOpPO3NOHHOE BO3aencTBME. [TprMeHeHe BHE NOMELLEHUIA B YCIOBUAX CpeaHe KOPPO3MOHHOWM arpecCUBHOCTMN. ONeMEHTbI C OTBEYaoLL UM
hyHKLMOHaNbHLIM TPeGOBaHUAM NOKPLITUEM OTKPbITbIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C HOPMaribHOV NPOMBILLINIEHHON CPeaoii.

2) WHdopmauumio 06 obnactu npuMeHeHnst cM. B Aeknapauumn o cooTBeTcTBum Hopmam EC Ha cante: www.festo.com/sp - Ceptudukatsl. Ecnv B oTHoLEHUM
YCTPOWCTBA AECTBYIOT OrpaHUYeHUs, KacaloLLMecs UCMONb30BaHNS B XUIbIX, KOMMEPYECKUX UMK NEerkux NpoMbILLINIeHHbIX o6cTaHoBKax, MoryT notpe6oBaTbes
[AOMOMHUTENbHbIE MEPbl MO CHYDKEHUIO U3MyYaeMbIX NOMeX.

3) HononHutenbHasa nHdopmauus: www.festo.com/sp > Ceptudmkartsl.

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha
BHECEHWE U3MEHEHWI

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel... 71



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4eckne XxapakTepucTuUKU — aneKTpnuyeckum nHtepdenc ana nHeemooctposa MPA-L

Cpe.CI,CTBa noAKnK4YeHus n tHanKkauum

1
O 3
O XF10
s1H—
XF20
@ 5
@
O xD1
_ (1]
2 O )I @ ] : 2
[3]
—O/ XD2 — g [4]
[5]
: [6]
Pa3mepbl
L1
L3 L4 L4 L4

O

mTﬁ"

B2
®
LR
o

B11
_—_I_R

‘ B
==

p

B1

e L 3l o
T m
s |- Op T P!
\t?m D1 Qr D2 |l ,\ﬁ
@9 l% = ‘ @

L7 L8 ‘

|15 L6
L2

[1] THe3goBoON pasbem
M8x1, D-koaMpoBaHHbIN

[2] WTekep M8x1,
A-KOQMPOBaHHbIN

B1

CBeTOoANOAHbIE UHAMKATOPbI

MecTo AN MapKMpoBOYHOWM Tabnnykm
WNHTepdeiic cesasun

WHTepderic ceasm 2

OnekTpuyeckoe CoeanHeHNe, aneKTponuTaHme

aﬂeKTpVI‘-IeCKOG coegnHeHue, nepenada nUTaHua

3arpyska gaHHbix CAD -> www.festo.com

[3] MTHe3noBon pasbem M8x1, A-kogUpPOBaHHbIN

H1

L1

VMPAL-EPL-AP

90,5

28,1

41,8

72

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha
BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I

TexHn4eckne xapakTepucTUKM — anekTpndeckum nHtepdenc ana nHeemooctposa MPA-L

\JaHHble oNnA 3aKka3a
Homep
n3genuns Tun
OneKkTpuYecknii nHTepdenc Ana NHEBMOOCTPOBA (32 No3ULUK 8087171 |VMPAL-EPL-AP
MPA-L pacnpenenutens
NaHHble ANs 3aKa3a — NPUHAANEXHOCTH
Howmep
OnucaHue n3genus Tun YEY
CoeouHUTENbHLIN Kabenb
ans Mpsmow wiTekep, Mpsmoni wrekep, (0,3 ™ 8082902 |NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET (1
MHTepdeica M8X1, 4-KOHT., M8X1, 4-KOHT., 0,5m 8065123 [NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET |1
cessn D-koauposakHblit  D-koApOBaHHBIN 17 Gy 8065125 |NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET |1
2,0 m 8065127 [NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET [1
5,0 m 8065129 [NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET [1
7,5m 8065131 [NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET [1
10,0 m 8065133 [NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET [1
15,0 m 8065135 [NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET [1
Yrnosown wTekep, \Yrnoson wtekep, [0,5™ 8065124 |NEBC-D8W4-ES-0.5-N-S-D8W4-ET (1
M8x1, 4-koHT.,  MBX1, 4-KOHT,, ~ f10Om 8065126 |[NEBC-D8WA4-ES-1-N-S-D8W4-ET |[1
D-koavposaHHbi - D-koapoBaHHBIA 5 6y 8065128 |NEBC-D8W4-ES-2-N-S-D8W4-ET L
5,0m 8065130 [NEBC-D8W4-ES-5-N-S-D8W4-ET [1
7,5Mm 8065132 [NEBC-D8W4-ES-7.5-N-S-D8W4-ET [1
10,0 m 8065134 [NEBC-D8W4-ES-10-N-S-D8W4-ET [1
15,0 m 8065136 [NEBC-D8W4-ES-15-N-S-D8W4-ET [1
ans Mpsimoii rHe3goBon  [OTKpbITbIA KOHew, (5,0 m 8065110 [NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
PnekTponuTaHus [pasbem, M8x1, kabens, 7.5 M 8065113 |NEBL-M8G4-E-7.5-N-LE4 1
i:i%:Lng::mbm (4-poBOAHON 100m | 8065117 |NEBL-M8GA-E-10-N-LE4 1
15,0 m 8065121 [NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
YrnoBown rHe3goBon  |OTKpbIThIN kKOHeL, (7,5 M 8065114 [NEBL-M8W4-E-7.5-N-LE4 1
pasbem, M8x1, kabens, 100m | 8065118 [NEBL-M8WA4-E-10-N-LE4 1
(A-KOHTaKTHbIA, (A-NPOBOAHON 150m | 8065122 |NEBL-M8WA4-E-15-N-LE4 1
IA-KOAMPOBaHHbLIN
s nepegaun  [Mpsamon rHesgosont  [Mpsamoii witekep, 0,3 M 8082904 |NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
VTaHNs pasbem, M8x1, M8x1, 5 0,5m 8065102 |[NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
i:i%ZLngsmbm i:i%ZLngsmbm 1.0Mm 8065104 |NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2,0 m 8065106 [NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5,0 m 8065108 [NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7,5M 8065111 [NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10,0 m 8065115 [NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15,0 m 8065119 [NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
Yrnosow rHesgoBon  [Yrnosow wtekep, 0,3 M 8146577 [NEBL-M8W4-E-0.3-N-M8W4 1
pasbem, M8x1, M8X1, 4-KOHT., 0,5 M 8065103 |NEBL-M8WA4-E-0.5-N-M8W4 1
(A-KOHTAKTHBIA,  A-KOMPOBaHHBIA |1 o7y, 8065105 |NEBL-M8W4-E-1-N-M8W4 1
fA-KOAMPOBAHHLI 2.0Mm 8065107 |NEBL-MBW4-E-2-N-M8W4 1
5,0 m 8065109 [NEBL-M8W4-E-5-N-M8W4 1
7,5m 8065112 [NEBL-M8W4-E-7.5-N-M8W4 1
10,0 m 8065116 [NEBL-M8W4-E-10-N-M8W4 1
15,0 m 8065120 [NEBL-M8W4-E-15-N-M8W4 1

1) YnakoBo4Hasi eanHuLa

08.2021 — MbI coxpaHsieM 3a cobori npaBo Ha

BHECEHMWE U3MEHEHMN

- Cawnt: www.festo.com/cataloguel...

73



Cuctema aBTomaTtmsauum CPX-AP-I|

TexHn4eckne XxapakTepucTuUKU — aneKTpnuyeckum nHtepdenc ana nHeemooctposa MPA-L

\NaHHble ANA 3aKka3a — NPUHaANEeXHOCTU
Homep
OnucaHve n3genus Tun YEY
MapkupoBo4Hasi Tabnuuka
\Ins mogynen  |Pasmep 6 x 12,5 mm, 10 pamok no 24 wrt. B kaxgon | 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
»CPX-AP-I|
I[N 3aKpbITUA HEUCMONb3YEMbIX ns pasbema M8x1 177672 |[ISK-M8 10
pasbeMoB
1) YnakoBo4Has eamH1ua
74 - Cawnt: www.festo.com/cataloguel... Mbl coxpaHsiem 3a coboi npaBo Ha

BHECeHWe n3ameHeHun — 08.2021



